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BEARRETRS






H T = K EREIW P/ D—TIBE

BIZETEE

4. Bmitt ( EE _HREEBIEET )

@ EHEMH
- EHRE
15 5 &R HR HUFK IRE
& A A35K2Qmax(CMD) 176,079.90 | 173,577.50
15855k BQave(CMD) 146,733.30 | 144,648.00
__[BODs(ma/D) 155.80 20.30 20
; SS(mg/L) 141.10 16.90 20
NH;N(mg/L) 30.00 6.00 6
@5 (mg/L) 45.00 12.00 15
BE5EEEAH)CMD 2,502.40
& A 5K 2Qmax(CMD) 43,737.40 | 43,362.20
15855k BQave(CMD) 33,64430 | 33,355.70
glﬂ BOD=(mg/L) 97.10 12.60 20
SS(mg/L) 90.80 16.80 20
BE5EEEAH)CMD 375.20
& A 35K 2Qmax(CMD) 8752290 |  86,741.90
15855k BQave(CMD) 6732520 | 66,724.40
gzﬂ BOD=(mg/L) 99.70 13.00 20
SS(mg/L) 94.20 16.80 20
BE5EEEAH)CMD 781.00
@25 R
- BYEEEERE Um 0.35 DAY’
- REEREFER
B : Dy(T)=0.16x1.03 20
{82 1 Dy(T)=0.072x1.03( 20
- WH{ERE=BEPAFMEEET
B EERUM=0.35*e801>*DO/(K0+DO)
AEREDO 2.00 MG/L
FEF B EK, 0.30

- BERBHBK(T)=0.05x1.0227 %0

(gt —

FLIH

F£19K)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- SEWSREEFTE - RIAWPRC 23
SEMSIEEZ(kg)MXa=YxMSbix6/ (1+Kb(T)x0]

fi R ERIZREY(5E/BOD) 0.34
MSbi(KG/DAY) BOD =&
0 =MCRT

PRI 52 3 3R 22 Kb (T) =0.24 x (1.029) T~ 20
- BEMENSEESMXv=YxMSbixOx [1+fxK,(T)x0) / (1+K,(T)x0O)

Ao D EEE M5 & f 20%
MSbi - 6 - K (T)E2_ERE
- MXv/MXt 0.80
- BEREMLSS 3,600.00 mg/L(ZHA) (CSKEBIBRRERET RRR(L)5.3.2.2)
BRREMLSS 3,600.00 mg/L(—ER)
B 0.1~0.2 (SKEIBMERET KRR (1)5.3.2.2)
- EE 1~3 hr (Wastewater Engineering Treatment and Reuse)
4~12 hr (Wastewater Engineering Treatment and Reuse)
- BOD&EIEZHE=E 0.52 (AR T KEMREE - 0.5~0.7)
aRALCHRERER  ETE 4.57 (AR T KEMEREE - 4.57)
BFEREZRE=E 0.15 (BATkKiEmREtE - 0.05~0.15)
REERBHENEK 40.00 W/M3LL k

® HRIEREENT (R TT = MK E R OE T ER)

- Bt = 12.00 - 158 3.00 >t
RET R 9840 m: & 6.00 m

- BREENR 6.00 m: & 6.00 m
AR KGR 6.00 m

- BEEEH 12.00 #H 400 #HEH
154 3.00 # 1.00 #A%EH
aE 106.00 CMM

(Bt — 5H2H - H19H)




T = K E

e

JR BT P/ O—TBERE

O EER
1885E M5 EThEE %
(1) BEE@Z
- BREENRYT  B=
- EYBREHRYT K=
SHRI 7K %
1EBEENSEE
- EREAHIEKEQmax
ESEERESENI
=B
2 EIERIE
T ERERRTR
MLSS =
FE &S IEEMXt
- Lfﬁﬂ'z'-th%K%Qmax

6.00 m

ﬁm SS ,\‘IB\EE
HiREAKH5KEQmax
—JLERBODsEE
_/)LH:'I/)ILBOD&:L,EE
£ EFRBODZMsbi
BEbER

O

ROFEREZESR %
FESEE
A HI5/KEQmax
HiREAKH5KEQmax
%2R EPRBODEMsbi
RIS EEMXL
BHESS

HEFEE

6.00
98.40

43,737.40
3.00
0.36

10,627
3,000.00
31,881.60
43,737.40
97.10
4,246.90
90.80
3,971.36
43,362.20
12.60
546.36
3,700.54
0.116

0.52
0.15

43,737.40
43,362.20
3,700.54
31,881.60
6,707.00
1.81

it
I

CMD
18 - =gt

hr(OK)

M3

MG/L
KG

CMD
MG/L
KG

MG/L
KG
CMD(EHIIREZESEE)
MG/L
KG

KG
<0.2(0K)

CMD
CMD

KG

KG

KG
KGO,/KGBOD

(gt —

6.00 m
6.00 m

216.00 M3

F3H

F£19K)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- SOR(Standard Oxygon Requirement)
SOR=N/ [(C'swpFa - C) / Csw) x(1.024)" *«
N:E@mE&E (kg/d)
Csw : ER20°CZARE = 9.15 MG/L(tap water)
C'sw : ER18°CZARE 9.56 MG/L(tap water)
C'sw : ER30°CZARE 7.63 MG/L(tap water)

i
I

d

C:. Bmitm/\BaaErE= 2.00 MG/L
B: RERNGE= 0.95
o BERIEGRE-= 0.85
Fa : BERIEGE = 1.00
SOR,s= 8,293.00 KG/DAY
HEEFIENEES 8,293.00 KG/DAY - SOR#% 9,000.00 KG/DAY
AR BEEMEN= 25%
BER=Q=U/(0.232*1.2*n)/24= 5,400.00 CMH(&E#)= 90.00 CMM
- BEHE%1IEENDb= 30 & #H 1.00 &
SEMS S 106.00 CMM - EEH 0.703 kg/cm?
Mk ERSE20= 90.00 CMM - EB=X 28%
2 HAIRMLEThBE ST &
()BERZ
- BEYEBMRS  £E= 10440 m &= 6.00 m
1LIREERERE
- HEERER
AEEEDO 2.00 MG/L
FEIFB EK, 0.30
BER 20.00 °C
BB EEREUM=0.35%e28T 1D /(K0 +DO)
0.497 DAY?
- EEBREEK(T) =0.05%x1.0220 20
0.050 DAY
- HEARREZMCRT
0=1/(Um-Kd(T)) 2.24 DAY
REEREIE AL 12.50% 2 & #4he1E
Z 4% 2 MCRTO= 2.56 DAY

(B — 54 H - HH19H)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- EREAHSKEQmax 176,079.90 CMD
ERBODsRE 155.80 MG/L
ERBODARES 27,433.25 KG
ERSSEE 141.10 MG/L
ERSSHRES 24,844.87 KG
e AR HI57KEQmax 173,577.50 CMD(2HIREZETIES)
_ )LHZ'I/)|LBOD5/}?}A_ 20.30 MG/L
—NHRBODABES 3,523.62 KG
- R ERBODEMsbi 23,909.63 KG

- EMSREIE
PO IR S Kb (T)=0.24(1.029) T 27

0.240 DAY
EMESIRE S (kg)MXa =YxMSbix0/ [1+Kb(T)x0)
REREZEY(5E/BOD) 0.34
EsIEBE Z(kg)MXa 12,884.00 KG
BEEMEMSREESMXv=YxMSbixOx [1+fxKy(T)x0]) / [(1+K(T)x0]
Ao EE SR S 30%
EEMENSIEEEMXY 15,257.00 KG
MXv/MXt 0.80
#3855 EEMXt=MXv/0.80 19,071.00 KG
Mxa/MXt 0.68
- MBNRZ##MHIE - MIEZNZ
e A H5KEQmax 176,079.90 CMD
ERRREE 45.00 MG/L
ERRARESE 7,923.60 KG
it ARH5/KEQmax 173,577.50 CMD(EHIREEZETREE)
IR BRRRE 12.00 MG/L
IR ARES 2,082.93 KG
RMLERA#FIEEE - IRIEZNZ 5,840.67 KG
MR EE P AR iE 100.0% Z#%
RrEE P RIEEMB 5,840.67 KG

(Bt — 555 H » H#H19H)




T EREKEREWN T O—TIsEmZETEE
- ﬁl“ﬂ‘a N 7J<%
REBETRAR 45.00 mg/L - R 12.00 mg/L
B RERUREL B 375 12
AR EE IR 3.00 12
AEtHRAR 11.25 mg/L
IREHEMLSS 3,600.00 mg/L - EFRSS 141.10 mg/L
REEMLSS 2,735.28 mg/L
- REERIERREAEZEMSRESE ( SRR )
MLSS(MXt) = 2,735.28 MG/L
Mxa/MXt 0.68
Mxa=MXt*0.68/1000 1.26 KG/M?
B= : D;(T)=0.1x1.037 2% 0.100
MB=Mxa*Dy(T) 0.126 KG/M>DAY
- REEEE=Mb/MB 14,765.23 M3
2 I 12.00 #& . {giEperE 1,230.44 M3
EE IR 600 M. EE 3450 M
BYKFE 6.00 M. % 6.00 M
= AR 203 hr BRAE 14,904.00 M3
208 lEEKE
NHgN /)ll_/h,%E 30.00 mg/L
BRABER5KEQmax 176,079.90 CMD
NH; NEPEN?EE 4771 kg/X
NH;NPNE(LERE S 7.10 kgigE/kgN
FEMmE 33,875.50 kg/X
BRE5KPR 100 mg/L - 17,607.99 kg/X ( [Ri5KIEH)
i R R 16,267.51 kg/x
R RN i g 1.00 # - %A 1,000 #A
AR IR 17,000 kg/x
- IRtEPR IR ( BOD)EEAI 5.00 kg BOD/kgTN
BRETEE 45.00 mg/L
E=BODE 39,617.98 kg/x
#EBODIERE 155.80 mg/L
[E5 K2 it 2743325 kg/*&
15 E=RANBOD 12,184.73 kg/X
BRI NRR 1.00 # - %A 1,000 #A
IR N2 I 12,500 kg/x

(gt —

F6H - H19H)




T EREKEREWN T O—TIsEmZETEE
3REE B
- RERBHENES 40.00 w/m?3
RIERETE 1,242.00 M3 . EREH 49.68 KW
FOUK T IB HE 200 #H B4ESS 35.00 HP
4IFEERE
- FEEREBVT R4 LE=MXt/MLSS
e TR EBMXt 19,071.00 KG
MLSS = 3,600.00 MG/L
BIMEEEE 0.135
e RS 39,300 M?
2 HIIR 12.00 #& . {giEperE 3,275.00 M3
EEIR 600 M. EE 91.00 M
BRKFE 6.00 M
EBRB 643 hr BEAE 3,276.00 M*/#&
SEEEETE
- BEERRE 490 M- BRAETE 17640 M’/4#
HEBRFEREG 0.35 hr 20.77 min
BEREHEPTEE 7.06 KW/#& EH 10.00 Hp/f&
RIUK B R 1% 200 #A - BASH 5.00 HP
()4 | 5 E A%
BOD—Lﬂ:Z a8 0.52
R CRERER  RE8E 457
Eﬁ,%@ sy EaE 0.15
oS
R B AHSKEQmax 176,079.90 CMD
HiREAH5K8Qmax 173,577.50 CMD
£ FEBRBODEMsbi 23,909.63 KG
ERaRRE 30.00 MG/L
EREaRARES 5,282.40 KG
_lnarneE 6.00 MG/L
IEReanEs 1,041.47 KG
MBNR&#ZE ML 4,240.93 KG
455 R BMXt 141,523.20 KG
BT E 53,043.00 KG
HEESS 2.2 KGO,/KGBOD

(gt —

FTH

F£19K)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- SOR(Standard Oxygon Requirement)
SOR=N/ [(C'swpFa - C) / Csw) x(1.024)" *«
N:E@mE&E (kg/d)
Csw : ER20°CZARE = 9.15 MG/L(tap water)
C'sw : ER18°CZARE 9.56 MG/L(tap water)

i
I

C'sw : &R30°CZARE= 7.63 MG/L(tap water)

C: BN AEEE= 2.00 MG/L

B: RERNGE= 0.95

o BEREARE= 0.85

Fa : BERIEGE= 1.00

SORy5= 65,586.00 KG/DAY

HaEERENEE 65,586.00 KG/DAY - SOR#% 66,000.00 KG/DAY
HMRBESAXMLEEFREHN A —RERR

RERBEANEN= 30%

EEREQ=U/(0.232*1.2*n)/24= 33,000.00 CMH&EW)= 550.00 CMM
18R A2 8,250.00 CMH(=EW)= 137.50 CMM

- BEFEESEREND= 120 & 2FH 400 &
15A 30 & 8HH 1.00 &
AL EE 106.00 CMM - EEA 0.703 kg/cm?
EMZGERSE0= 137.50 CMM - EBE=X 43%

Kz a s BERERR (2FH ) H43% K6 - BEEMEY G _HHER -

- 28R E 16,500.00 CMH(&#)= 275.00 CMM
RS 106.00 CMM - EEH 0.703 kg/cm?
1R EAE 30 & 2EH 10 &

M ZGERSE20= 275.00 CMM - fEBX 130%

gtz a s E K EREA130%BiB100% 2HER18) FamE

(Bt — 58K » H19H)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

(3 )¥ﬁi‘ﬁ)ﬁ1b/{§l R IR

LRSS 3.00 &
ﬁfﬁ%ﬁE%K%Qmax 176,080 CMD
B = mKE 528,240 CMD
ZEAPR R R 36.00 # - 2EH 12.00 4
HEERERREE 22,009.99 CMD - ¥ 22,000.00 CMD
RESIRIRIEFHES0-100% - Bax/RIEFRET 11,000.00 CMD
KR E E 50% - 300%
BB RRBRE H 050 M
E}ﬁ{b&_mexxﬁ‘Z%—‘ 40%
BiEERERE f 1.15
PRSI
P=0.163* Q*H * f/n 3.580 KW

477 HP . # 500 HP

1HHE£Z}7KMLEIHHEEI >

(1) BE@RZ
1. EESETE

- HEERER
BEREDO 2.00 MG/L
HFEF R 2K, 0.30
BER 20.00 °C
M4 EEEUM=0.35*e%%T15+pO/(KO+DO)

0.497 DAY™
- EEIEEEK(T) =0.05x1.0220 20
0.050 DAY*

- FEIREZMCRT
0=1/(Um-Kd(T)) 2.24 DAY
TR RETE L1 12.50% = & % 4pEers
%4 2 MCRTO= 2.56 DAY

- EREAHESKEQmax 43,737.40 CMD
#ERBODEE 97.10 MG/L
HERBOD MR ES 4,246.90 KG
HETRSSIEE 90.80 MG/L
ERSSHEES 3,971.36 KG
HiREAHSKEQmax 43,362.20 CMD(EHIREESES)
Tl RBODSEE 12.60 MG/L
L RBODAE S 546.36 KG

(BRI —5R9H » H19H)




T = K E

JREI R L—TIBE R AZET E =

##=MBODEMSbI
ESEBHE

3,700.54 KG

PINT IR 2236 3R 5 Kb(T) =0.24 % (1.029) T 2¥

0.240 DAY?!

%TEE/}E""E(kg)MXa YxMSbix6/ [1+Kb(T)x0]

/E f’it/’i/)ﬁﬁ'; = (kg) MXa

0.34
1,994.00 KG

BEMENSREESMXv=YxMSbixOx [1+fxKy(T)x0]) / [(1+K(T)x0]

Ao EE S Ff
ERMENITEEEMXY
MXv/MXt

#3255 EEMXt=MXv/0.80
Mxa/MXt

ﬁABNRf%?fEEE}’ﬂ: RIHZNE
=K EI/’57J<$Qmax

if
i

/)IL

St ﬁﬂ/ﬁ

&

==t &
Mo >t

&

|

JKEQmax

N
=

LU B R
=] =t
AN
Xt

&= JE IO 0

N

I

I

=Mt

&
EE EE EE
2t
= = go

1

X
X

IRMLEZR#ZIEE - RIEZNE
PR ER S o M B
RIREEPRIEEMB
REEERKE
REBETAR

AR ERUR EE B

27 EEBR

hEtRARR

BREMLSS

EREFEMLSS

30%
2,361.00 KG
0.80
2,951.00 KG
0.68

43,737.40 CMD
45.00 MG/L
1,968.18 KG
43,362.20 CMD(EHkREZETIES)
12.00 MG/L
52035 KG
1,447.84 KG
100.0% Z#8
1,447.84 KG

CRt
il

45.00 mg/L - &R 12.00 mg/L
3.75 f&
3.00 f&
11.25 mg/L
3,600.00 mg/L - #RSS 90.80 mg/L
2,722.70 mg/L

REBATREHEAE ZEESEESE ( SRR )

MLSS(MXt) =

Mxa/MXt
Mxa=MXt*0.68/1000

&= : Dy(T)=0.1x1.037 "
MB=Mxa*Dy(T)

2,722.70 MG/L
0.68

1.26 KG/M?
0.100

0.126 KG/M>DAY

(B — 5R10H - H#£19H)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- BREEEE=Mb/MB 3,677.04 M?
1HA3% 3.00 & . SEEE 1,225.68 M3
EEIR 600 M. #EE 34.00 M
BXKE 6.00 M % 6.00 M
=B 201 hr BERAE 3,672.00 M3

205008 - MESRK=

NHgN /)lL/}L:vE 30.00 mg/L
B X HIER5/KEQmax 43,73740 CMD
NH;NFZNAEE 1,185 kg/X
NH;NSN#E{CFRmES 7.10 kgagE/kgN
FEEWE 841451 kg/X
RE5KP R 100 mg/L - 4,373.74 kg/X ([R757KEEM )
EEAIEES 4,040.77 kg/X
AR Y p L 1.00 4 - B&H 1,000 #A
AR IE=g2S 5000 kg/X(ZHA1/4)
- FRAEPTERIXIR ( BOD)ELHA 5.00 kgBOD/kgTN
HmEEREE 45.00 mg/L
F=BOD= 9,840.92 kg/X
#ERBODRE 97.10 mg/L
[R5 7K 4,246.90 kg/X
5 B I0BOD 5594.01 kg/X
bR NER 1.00 4 - B&H 1,000 #
iR NI E IR 6,000 kg/K(ZHi4EE)
BGREEE
- REEBHEFDFEK 40.00 wW/M?
PN L 1,22400 M3 . @BREH 4896 KW
PEIKTUIE #E b 200 A BHESH 35.00 HP

(Bt — 5R11H - #19H)




T = K E

SRETEE

JR BT P/ O—TBERE

AHEEETE

- FERERRBVT*RA#LL=MXt/MLSS

AT IEEMXt
MLSS =

BiEbER
FatEieia
ZHIR

Bt At g

EEX

BRUKZE
=B E
SEHEERATE
- HEEBRRE
HERFBRE
HERBHEAES N
POIKTCIE HE
(Q)lF E 5 JE H A %
BOD&E(EZES
ﬁﬁﬁjﬂ:&ﬁﬁj Qﬁ 25

==
FE

f—t\\\
J
]EJ
JT
HHIH]

31&1

2,951.00
3,600.00
0.1120
7,320
3.00

6.00
6.00
4.03

2.40
0.14
3.46
1.00

0.52
457
0.15

43,737.40
43,362.20
3,700.54
30.00
1,312.12
6.00
260.17
1,051.95
26,438.40
10,698.00
2.89

hr
KW/1&, 557
%ﬂ ’ %ﬂ/%jj

CMD
CMD
KG
MG/L
KG
MG/L
KG
KG
KG
KG
KGO,/KGBOD

(gt —

2,440.00
68.00
2,448.00
86.40
8.53

5.00
5.00

F12H >

M?/#&

M /1
min
Hp/%&
HP

F£19K)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- SOR(Standard Oxygon Requirement)
SOR=N/ [(C'swpFa - C) / Csw) x(1.024)" *«
N:E@mE&E (kg/d)
Csw : ER20°CZARE = 9.15 MG/L(tap water)
C'sw : ER18°CZARE 9.56 MG/L(tap water)

i
I

d

C'sw : &R30°CZARRE
C: BRtmNAEEE
B: REERNEE=

o BERIEGE-=

Fa : AERIEGE=
SORy5=

HEERENaE

7.63 MG/L(tap water)

2.00 MG/L

0.95

0.85

1.00
13,228.00 KG/DAY
13,228.00 KG/DAY - SOR#%

ARBESARMLEEFEFHBEEMR

AR BEEMUEN=

EIE S 2Q=U/(0.232*1.2*n)/24=
B 885 AL 1 B3 BN =
WEAKSE

Y EGEAREQ-

it A s R ERRL50% -
(B)FIBHERE MR

Ee AR EE

A HI5/KEQmax
B = ARKE
FHAPR R B RSR =
HERERRE=

IR SRR FRES0-100% - B4

K & E

B ERERRERE H
B ERER RN
SEERGRY f
FREE B HE
P=0.163* Q*H * f/n

32.5%
6,300.00 CMH(&E)=
30 & 2EH
106.00 CMM - [E|[E7]
105.00 CMM - fER=ZE

3.00 15
43,737 CMD
131,212 CMD
9.00 4 =HEH
21,868.70 CMD - %

B/ RIERRT

50% -
0.50 M

40%

1.15

3.580 KW
477 HP . £

13,500.00 KG/DAY

105.00 CMM
1.00 &
0.703 kg/cm?
50%

3.00 #
22,000.00 CMD
11,000.00 CMD
302%

500 HP

(B — 518 H » H#19H)



HTIThE RKE R

B P/ O—TNBERIZET R =

28R
(LEBERZ
1A ESEE
AR &
- REEIEZ=Mb/MB
2HAfERER
BRI
BRKFE
= ER
2. RE BB
- RERBHENFTK
Eprt
ERILK TR R
3 EERTE
A B
T HRER
BRIR
BRIKEHE
(E3ESIE
AFEERRTE
- HEERE
HERFEIFE
HEGBHEERE
EROIKUIE R
Q)F |5 E B 1%
2HAFrE RS
155
B EEE
1 2B A mBREEQ=

7,354.08
6.00
6.00
6.00
2.01

40.00
1,224.00
2.00

14,640
6.00
6.00
6.00
4.03

2.40
0.14
3.46
1.00

6,300.00
3.0
106.0
210.00

intz i A E K R EA99% REB1B100%
EE2REE LR aEREARNEXERE - NIHERBERREERE] MNE

M3
g SEER
M- &
M. X

hr - BRE1E

wW/M?3
M3 . 1BREE) S
B sEEN

& - S1EEs

M. ER
hr - BRE1E

(V=128
hr

KW/18, 557
A ZHEES

CMH(%EY)=
a- 2EH
CMM - BB 7]
CMM - EH=R

1,225.68
34.00
6.00
7,344.00

48.96
35.00

2,440.00
68.00

2,448.00

86.40
8.53
5.00
5.00

105.00
1.0
0.7
99%

KW
HP

M3/#&

M>/4&
min
Hp/1&
HP

CMM

VAN
=

kg/cm

(B — 5H14H - #19H)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

(3 )¥ﬁi‘ﬁ)ﬁ1b/{§l R IR

AEREE 3.00 &
zﬁiﬁ%ﬁE%ﬂEQmax 87,522.90 CMD
BEEERKE 262,568.70 CMD
2 HFFEHERERR 18.00 4 =% 6.00 #
BERERRAE 21,880.73 CMD - #& 22,000.00 CMD
R EIEIREEES0-100% - BaE/NMRIERE 11,000.00 CMD
MR KAEES E 50% — 302%
HEREREEE H 0.50 M
E}ﬁ{b&_mexxﬁ‘Z%—‘ 40%
EEGRGY f 1.15
FREENE
P=0.163* Q*H * f/n 3.580 KW
477 HP . % 500 HP
1- ZHHQD}“’Z“'{%K 5 T 2R R BEGZ
(1) BiE®
- J?Eff% IR - B = 10440 m &= 6.00 m
1IREEEEE
- HEERER
AEEEDO 2.00 MG/L
HFEF R 2K, 0.30
RER 20.00 °C
M4 EEEUM=0.35*e%%T15+pO/(KO+DO)
0.497 DAY?
- EEIEEEK(T) =0.05x1.0220 20
0.050 DAY*
- FEIREZMCRT
6=1/(Um-Kd(T)) 2.24 DAY
TR RETE L1 12.50% 7 =& 4%5erE
%4 2 MCRTO= 2.56 DAY

(B — 5R15H - #19H)




I EHIKE R

JR BT P/ O—T0EE

BIZETEE

Eiﬁ%ﬁ EIE7J<$Qmax

I

Fﬂ#ﬁrﬁ?ﬁﬁ#(“
Eu
O

/ff:ES ,;?r‘
HERSSHRE=
HREAHBKEQmax
_ )LHj/)ILBODS/}?r_
_LERBOD AR E =
% EPRBODZMsbi
EMTIEEETE

87,523
99.70
8,726.03
94.20
8,244.66
86,742
13.00
1,127.64
7,598.39

I IR 22 3 5 Kb (T) = 0.24 % (1.029) 7 - 29

0.240

CMD

MG/L

KG

MG/L

KG
CMD(BHIREZESkE=)
MG/L

KG

KG

DAYt

SEMSIEEZ(kg)MXa=YxMSbix6/ (1+Kb(T)x0)

E/_/}?E'FfégﬂY(/E/E/BOD)
EMSREES (kg) MXa

0.34
4,095.00

KG

BEEMEMSREESMXv=YxMSbixOx [1+fxKy(T)x0]) / [(1+K(T)x0]

Ao RE MR o =R=E

B MEM IS EEEMXY
MXv/MXt
#25lEEMXt=MXv/0.80
Mxa/MXt

HABNR%&,EEETE WRiE ZNSE
=N El 757K2Qmax

D
el

/)IL

g

<!

= 32
EE}\EEEEE
R EE
e o

i an o

57K Z2Qmax

NEEE:E
=M
ANN]
=t

qE IO 0

/

]
<
=t
=N
B

| |
pat
-
EE
7
=
o> 3
cX ¢

I

|
H'H'H m \/

HH

NN
SRt
|

<!

RMLEZHEE - RIEZNE
PRUER A P i B
RIEREIEPILHEMB

30%

4,849.00
0.80
6,061.00
0.68

87,522.90
45.00
3,938.53
86,741.90
12.00
1,040.90
2,897.63

KG

KG

CMD

MG/L

KG
CMD(EHEREEETES)
MG/L

KG

KG

100.0% Z#ax

2,897.63

KG

(gt —

F16H >

F£19K)




MTTThEHKEREIN T O—TNEe Gt 82
- ﬁl“ﬂ‘a N 7J<%
REBETRAR 45.00 mg/L - R 12.00 mg/L
B RERUREL B 375 12
AR EE IR 3.00 12
AEtHRAR 11.25 mg/L
IREHEMLSS 3,600.00 mg/L - EFRSS 94.20 mg/L
TREEMLSS 2,723.55 mg/L
- REERIERREAEZEMSRESE ( SRR )
MLSS(MXt) = 2,723.55 MG/L
Mxa/MXt 0.68
Mxa=MXt*0.68/1000 1.26 KG/M?
B= : D;(T)=0.1x1.037 2% 0.100
MB=Mxa*Dy(T) 0.126 KG/M>DAY
- REEEE=Mb/MB 7,357 M3
il 6.00 1& . & SEEE 1,226 M3
EE IR 600 M. EE 34.00 M
BYKFE 6.00 M. % 6.00 M
= AR 201 hr BRSE 7,344.00 M3
208 lEEKE
NHgN /)ll_/h,%E 30.00 mg/L
BRABER5KEQmax 87,52290 CMD
NH; NEPEN?EE 2,372 kg/&
NH;NPNE(LERE S 7.10 kgigE/kgN
EERE 16,838.28 kg/X
BRE5KPR 100 mg/L - 8,752.29 kg/X ([R5SKIZM )
IR 8,085.99 kg/k
R RN i g 1.00 # - %A 1,000 #A
AR IR 8,100 kg/x
- BRAEFAER IR ( BOD)ELAI 5.00 kg BOD/kgTN
BRETEE 45.00 mg/L
E=BODE 19,693 kg/x
#MBODREE 100 mg/L
[E5 K2 it 8,726 kg/x
15 E=RANBOD 10,967 kg/x
BRI NRR 1.00 # - %A 1,000 #A
IR N2 I 11,000 kg/x
(Egsot — 28178 » H£19K)




T EREKEREWN T O—TIsEmZETEE
3REE B
- RERBHENES 40.00 w/m?3
RIERETE 1,224.00 M3 . EREH 4896 KW
FOUK T IB HE 200 #H B4ESS 35.00 HP
4IFEERE
- FEEREBVT R4 LE=MXt/MLSS
e TR EBMXt 6,061.00 KG
MLSS = 3,600.00 MG/L
BIMEEEE 0.116
e RS 14,600 M?
2 HIIR 6.00 1& . SEEE 2,433.33 M3
EEIR 600 M. EE 68.00 M
BRKFE 6.00 M
EBRB 403 hr BEREE 2,448.00 M3/f&
SEEEETE
- BEERRE 240 M- BERAE 86.40 M>/i&
HEBRFEREG 0.14 hr 8.53 min
BEREHEPTEE 346 KW/ 57 500 Hp/f&
RIUK B R 1% 1.00 4 SAES 5.00 HP
()7 Es A i
BOD—Lﬂ:Z a8 0.52
R CRERER  RE8E 457
%‘r,%@ sy EaE 0.15
oS
R B AHSKEQmax 87,522.90 CMD
HREAH B KEQmax 86,741.90 CMD
£ FEBRBODEMsbi 7,598.39 KG
ERaRRE 30.00 MG/L
EREaRARES 2,625.69 KG
_lnarneE 6.00 MG/L
ERaaReEs 52045 KG
MBNR&#ZE ML 2,105.24 KG
BT EEBMXt 52,876.80 KG
BT E 21,504 KG
HEESS 2.8 KGO,/KGBOD

(ot — 5518H -

F£19K)




H 7T = K EREIW P/ O—TNBERIZETE =

- SOR(Standard Oxygon Requirement)

SOR=N/ [(C'swpFa - C) / Csw) x(1.024)" *«

N:E@mE&E (kg/d)
Csw : ER20°CZARRE =
C'sw : &R18°CZARRE
C'sw : &R30°CZARRE
C: BRtmNAEEE
B: REERNEE=

o BERIEGE-=

Fa : AERIEGE=
SORy5=

HEERENaE

K
I

9.15 MG/L(tap water)
9.56 MG/L(tap water)
7.63 MG/L(tap water)
2.00 MG/L

0.95

0.85

1.00

26,589.00 KG/DAY
26,589.00 KG/DAY - SOR#E

27,000.00 KG/DAY

AMRBRESARMLEEFBEH S —MREENR

HHRBEENEN=

32.5%

EEREQ=U/(0.232*1.2*n)/24= 12,500.00 CMH(&E#)= 208.33 CMM
WEME S 30 & =HEH 10 &
RS S 106.0 CMM - EEH 0.7 kg/cm?
ML ERSE0= 20833 CMM - FAX 98%
iz ir E e A FERRL98% AR B1B100%, EEILHR1E) Fa s m
()L EREARR

REEREE 3.00 &
HERERAHSKEQmax 87,523 CMD
o KE 262,569 CMD
FHEHERERR= 36.00 4 =%EH 12.00 #
WERERREE 10,940.36 CMD - % 11,000.00 CMD
RS SIERIEEES0-100% - BEaR/IVRIERT 5,500.00 CMD
K AL E 50% — 302%
HIEREMRRBREH 0.50 M
MR TRIR 2N 40%
BEFRGE f 1.15
S E
P=0.163* Q*H * f/n 1.790 KW 3.75

239 HP . & 5.00 HP

(B — 519K - #19H)




T EKEREW P O-TIEERZETES
8. 5ERMGERE M ( ZE _HIREEMIFELET )
@ REHEH
JEH g1 154 288 ==Kjv

HSREZE R AH)= 25,273.80 5,585.20 11,611.40 | KG/DAY
ERSRERE(REAR)= 10,099.80 12,889.91 12,880.09 | PPM
ERTEE(&EAH)= 2,502.40 433.30 901.50 | CMD
HREREZEHEAR)= 22,746.42 3,410.19 7,099.74 | KG/DAY
RS RRE(ERAR)= 52,500 52,500 50,559 | PPM
HisRE&EAR)= 4333 65.0 135.2 | CMD
s KB (B A )= 2,426.0 368.3 766.3 | CMD

® LRl

- DB KBSKERKRTERE (KRR R st KR (F)8.1.2)
SHEFRBE 8 HR
B EE = 300~540 kGss/HR/mE®E (F5/KEEMERET M#ER(H)8.3.2.1)
POLYMERMNZEE = 1-3 KG/1000KG’5E
HERE = 1,000.0 MG/KG

® HAEREIBF FMERKED LB TER)

- BESERNEEZH 400 - 188 1.00
MR 800 m- & 6.00 m
SR 7K % 225 m

- BEERITEETH 200 - 188 1.00 th
iy = 800 m- & 1200 m
SR 7K 225 m

- JSlERAEtE T EA 800 # - #HEH
158 200 #A - HAEH
e~ 91.30 kg/hr

- BEEISIRWIERE 17.00 CMH - 532 10 M

08. 5 R EBMREBIXEGRHE)—F18 > 38 )




T E K EREIW P O—TNEERIZETE S

® s

(1) BRI B

- ERSEEZH= 250240 CMD - 18 433.30 CMD
BEETIEITIE 2 B 400 - 1853 1.00 st
SSEREERERE= 800 M EE= 6.00 M
SSE AR E R B A RIK R = 225 M
BHEEETE 108.00 M?
SRS s [E=:) 414 HR - ——Hf 598 HR
i

1AE2HEIRKEKEDERER - RREFRFUDRKER2IT12/NRERE77 o] ABUER -
SHERBEE - BEER BRI RARIRF -

2RRESRITEHARRETREE - S UMRIE

3.HRRERER  RKTHREBEZAREZIIKABREAE -

- BESRITETH 200 - 188 1.00
MR 800 m- & 12.00 m
SR K% 225 m
EMERAE 216.00 M3
SRS [E=:) 829 HR . —_H 11.50 HR(OK)
- BHEHAER 50.00 W/M?
P L 432.00 M3 . #BREN 21.60 KW
BOK I8 et 6.00 A BAHESN 5.00 HP
(2) Efaik
- 1HBERYE
IR AR A 10 #HEHE . 1.00 #AHEH
HERSIEE= 4333 CMD
SR e e 7 = 91.3 kg/hr - 7.08 CMH(EZE)5)E)
RS A= 91.3 KGSS/HR/m E#8E<350KG SS / HR / m j&# & (0K)
B HERFREE 61.2 HR(#BBIXAFIHE)
EEENEEamZE A 9.0 CMH,MHER 116.36 kg/hr - (MAREEKEN24/NET)
Mg aER S 2R 350.0 kg/hrHER 27.15 CMH,
AL ETEXol&E 15.96 hrepedE L1F - (18E#ET)
MM E RS ERE 7.98 hr5esiE4E L1

(08.:7 R E$BERBINE(GRHEIE)—EFE28 » #£38 )




T EKEIREIW S LD—TIEERIZETEE

- 2HAERTE

B AER 40 #HEE . - HEH

ERISEE 901.5 CMD,UEX 8.00 /NEFEMET
Rk RIRE 28.2 CMH, 362.86 kg/hr - (NGHBBETH)
ERUEEELIA T SSERERBUR

0 o e e ik 40 S 3.0 #HEE . 1.00 #HEH
WHITRE 901.5 CMD,UEX 350.00 kg/hrE&fe NESE
A REIE S 11.1 HR(3#AEET)

YNAE 1.0 #A - RBRFHBENES 16.59 HR
UN4E 1 20 #A AR EREINRESR 33.18 HR(B#E1IXAEIE)
ERUZMWIAT EELRERBLR

(08.: 7R E$MBRIBILE(IREIE)—EIE » 38T )




T E MK EREIN P O—TNEE X8 S

f’:’f;)l*f/b% #( EE_HRGBEBIGHET )

A ET IR ¢ =H 28H
L/uu’ifln'éﬁzi(%jtﬁ): 33,774 10,823 [KG/DAY
ERSERE= 42,742 42,320 |PPM
EsEE(EAH)= 790 256 |CMD
HIEESIREEAR)= 23,135 7,100 [KG/DAY
HREIEE(EwAR)= 441 135 [CMD
BRI IERE= 52,500 52,500 (PPM
HIEBEEKE(&EAH)= 2,426 766 |[CMD

@ =T #R|

- IRETERAKBETKERE

- RHEIERE 35°C - JH{ERsE 20 X
- H& D=10~30m

- VSS/TSS=0.75

- VSSH{EE=0.5

® itiare
- FAEEEERSENLE  SERESEE  HNRS1E  EOMERREEBER -
- HLERAN CRREN AN ES AR E AR EA AR A -

@ :tEER
(1) SRHEERE

SRiTFRE= 16.00 HR

ERSRE(EH)= 790.17 CMD,_HH 256 CMD
AR tERE T HAREiE= 526.78 M* % 2
ERBltERERE= 10.00 M, BE= 450 M
SR EERE A IUKR= 585 M

2B REERELNR 24.72 HR(OK)

(2) B HCmERE

AN Sk Al 0.05 kw/M3EEt
AIfEIRE MRS = 13.17 kw= 17.80 HP
Rk = B e 200 &EA= 10.00 HP

095 RBFCALE B —F1H » #5658 )



T E MK EREIN P O—TNEE X8 S

3)

TSR ERIER GRIMTEIRR )

T HARS

HIEEE =

TSR ERHE R R
JSBERI SR =
ERSEE=
SRERSREE=
SRR B PR IR E R
TSR EREEREK
ERDSIEEBERMR
TSIRERSRIBE=
KR ER
%%ﬁﬁﬁ%ﬁﬂ f
P=0.163* Q*H * f/n

28RS

HICTER =

TSR ERHEER AR
JSBHERI SR =
EnkEE=
SSIRRERRBE=
TSR R B BRIRERE

H{ETERS

T HAR
HIEHE =
ERSEE=
H{ETERRTE =
HIEEE =
SiERE=
HIEEREK=
BUER=

Bl & 2 B2 g i B /) \EE B EY
FBERE=
HIEESE=
EREIEREYN

400 &

6.0 HR  T1& 150 HR
200 #HEHE 2.00 #HfEH
790 CMD

66 CMH - £ 70.00 CMH

5.64 HR - FERSEMAECE D ERIRER
150.00 MM

110 M/S
15.00 M

60%

1.15

547 KW

729 HP - & 7.50 HP

200 1&

6.0 HR  51& 3.00 HR
1.00 #HEE 1.00 “AEH
256 CMD

43 CMH - 70.00 CMH
3.65 HR - RERFE M HCETEEREH

20.00 DAY
790.17 CMD

15,803.30 M3
400 1&

3,950.83 M3 % 4,000.00 M?
17.21 M, 17.50 M
16.63 M

03 M

0.15 M
17.08 M, % 17.00 M
20.00 DAY

C09. 5 RBFCALE B $5—F 28T » #5658 )



T T & K

==z

=1

BRI R OL—TEERIZETE S

PGS
ERSRE=
HIETEEETE =
HIEEE =
BERHEEER

TR ERR

EH

HIEER =
SR HR E R B %
ST ERIR =

L5 EE=

SRERIRAE=

75 HR R B B (E IR S

SR ERIEEER
HRDTEEERNRIE=
SRR BRE =
HIZKSR =N
HEGHGREH f
P=0.163* Q*H * f/n

28R

HEEE =

TR ERHR R R
TSR ERIZR =
EskEE=
SSIRRERRABE=
S5 B BRI RS
58 B RR

T ARG
HIEBEEKE(&EAH)=
S5IE R B RIR AR
SSIEBIBRIRBE
SHEFREEAH)
5B IBRIREE
HI7KSR N
BEZZHE f
P=0.163* Q*H * f/n

255.73
4,000
2.00
31.28

4.00
4.0
2.00
440.66
55.08
3.15
150.00
1.10
15.00
60%
1.15
5.47
7.29

2.00
4.0
1.00
135
34
1.93

2,426

70.00
17.33
15.00
60%
1.15
5.47
7.29

CMD
M3
12

DAY(FEREAR)

E]

HR - &8 1.00 HR
HEHE 200 #AHEH
CMD

CMH - £ 70.00 CMH
HR

MM

M/S

M

KW
HP - % 7.50 HP

]

HR - B8 200 HR
HEE 1.00 #AEH
CMD

CMH - % 70.00 CMH
HR - FERISE A HEE T ERIREN

CMD
MHEE 2 #HEH
CMH
HR
M

KW
HP - £ 7.50 HP

095 RBFCAHAILE B $5—F 38T » #5658 )



T T & K

BRI R OL—TEERIZETE S

PGS

HIEHFEKE(&AH)=

5IEE B RIR A

P EE S =
J5IEBBRREBE

BHEMFRB(EAH)

BREER
HILH SRR

B
I

KB NE R IR AR

EH
ERTRESE
ERTRERER
HEIEIN R EZEY
TEREE
HIEERERER
AT=

BB RFHE
HICRERRERE
JREFIRK =
RSt E 28 =
Rl sthmE T 28 =
JERREFME =
JREEE =
JREREX =
Rlig s =

Al thE =

|
Rl EEIEKR =
RliEhmE IR K =

766

1
70.00
10.95

0.75
10,639
7,979
22,500
29,684

0.75
3,723
2,792

22,500
10,387

790

15

15

15

35

20
10,975

0.91
0.65
0.59
0.51
962.11
292
6.00
11.00
286
476

CMD

MHEE 1 #AEH
CMH

HR

BEM?/kgVSS(0.75 ~ 1.12)
kgVSS/DAY

M3/DAY

KJ/M?3(21,000 ~ 25,000)
F£/MIN

BEM?/kgVSS(0.75 ~ 1.12)
kgVSS/DAY

M3/DAY

KJ/M3(21,000 ~ 25,000 )
F+/MIN

CMD

°C

°C

°C

°C

°C
F+/MIN

kcal/m2°C-hr
kcal/m?°C-hr
kcal/m2°C-hr
kcal/m?°C-hr

m2

F-&/MIN
M
M
TF/MIN
F-&/MIN

C09. 5 RBFCALE B $5—F4HE » #5658 )



MTTmERKERLEW S OD—TIEERZETES

[ERREIE K = 164 F+/MIN

HAETE Eﬁ% N8 = 1,217 F+&/MIN
- ZEEENNEL 12,192 F+/MIN 2,915,729 Btu/hr

IV ,,gm SBEEME 29,684 F&/MIN(okEBINRENER)

X IAEREE= 1,000,000 Btu/hr

EENERAIAR 2 #HiEE. 1 #AEA

SHEFRBEEAKR) 23 HR(E#EROK)

HRIRL 2 HEEN 1.100

R R EE ] = 1,100,000 Btu/hr

EEREMRE 2 M= 1 #AEA
- 28RS

HIRERBE= 1,000,000 Btu/hr

EERERIAR 1 #HEE . 1 #A%ER

BHERERBEAR) 11.66 HR(Z%EAHOK)

AR L T HEHET 1.100

BB EE = 1,100,000 Btu/hr

SR E MRS 1 /HiEE . 1 #AER
9) HETRITE

SRR = 20.00 HR

#ERSEE=(2H) 441 CMD_HB 135 CMD

HIESEITEefE= 367 M3

HIESRITERE= 10.00 M, EE= 7.00 M

HAESRIT A MIKFE= 525 M

2HR = RIS E 65.17 HR

HESSTMR B 11U 0.05 kw/M* (&t

AIfEIRBHEAE = 18.36 kw= 2481 HP

RAMKHBIRE % 400 &%= 7.50 HP

9) &

%, U BRI KERESREREEEE RE2RE Mo A5 F R KB

(09. 5 RBEECHTL . B 45—

CEEBEERRE

BE5E > 358 )



T E K E IR BIW S /O—T8E

BZETE S

105 RMKERRE (ZEE_HRBEGUEHET )

@ HRETIRM

- |1BE g1 154 248 S|
TR E = 23,135 5,206 7,413 KG/DAY
ERSREEE= 52,500 42,308 52,500 PPM
HERSEE= 441 123 141 CMD
oz E= 20,821 4,686 6,672 KG/DAY
HssieEE = 239,878 240,292 240,004 PPM
B s EgE= 87 20 28 CMD
BRKHEEH KE = 354 102 113 CMD

® pitin)
SHRFEE
S 2RI
EEEEa-
POLYMERNNZEE =

/Eé?é/%r__

® HRREEK
- TERMRIKIEEH
154
RESE
- EASEIEERH
S
AR 7R
- RESREBERE
- SIEHHTIERH
=S
LIRS

® :zief
BE SR ITE R
- ERSEEERH=

EESIEITEEH
VEVEY i

EHEREH

SERE(Z - =)

@u?&

B - BRRMESEIEEARE KRS SRR ABRRSETIESE

ERERE=
SRR E B A KR =

8 HR
70 X
<130 KGSS/HR/mE®E (5KEEMETK#ER(T)8.5.2)
1-3 KG/1000KG’ 5
1,000.0 MG/KG

(BKEIEMER AT KRR (T)8.1.2)

FERKETOEIER)

8.00 #4A - BER
200 #4A - BER
35240 kg/hr
2.00 th . 15 1.00 3t
800 m-& 12.00 m
225 m
1500 CMH - 572 10 M
400 f&. 188 2.00 #&
400 m: & 320 m
1.20 m - &1 15.36 M3
440.66 CMD - 148 123.06 CMD
2.00 - 15 1.00 st
800 M. &E= 12.00 M
225 M
216.00 M3
23.53 HR - —H3 4213 HR

HMERAE, 85 B2 (RO 1E)

1055 RARRERIBEZFE (FB)—E 18 » 3£4F )




T E K E IR BIW S /O—T8E

BZETE S

(1) T5E IR 7K #E

EISR
THRIRIE

HRE ISR KER R
HERSEE
SRz E=
BHEEARS
SHZEFEE
SSEMRIKEES
75 e B 7K 1
THRIR(E
ERSIES
BHERBANIRFRRE
REITIERR KA
ERSEE=
EDELIS - -

RAE

SRR KR B RE R =
FEFEME

KB HFRETES -

8.00
440.66

23,134.86

35240
8.21
6.71

23,135
8.21
8.00
6.71
2.00

176.20

AR FESIRMKERERE - IERIEFRERNY

TSR KR SR

ZHIRIE
RRETSIEMKERER HE
ERTRE

SIRIRKEES
BHAMEFRE

75 e R 7K

THRRE

ERSEE
SHERBYIRFHRE
RE ISR KIEAE
HERSEE=

TSR KRS R =

SRR K IR ERE R =

EALRBEERE
HERTIESE

R EITIEM KA
EokEE=
BHERAIIRFRE
TRRKIE R R =

TSR K R Elie & fa=

8.00
440.66
3.40
16.20

23,135
16.20
8.00
3.40
2.00
89.25

23,135
7.00
3.40

18.52
2.00
89.25

€10.

IR AR R ER S (

AHEE .
CMD
KG/DAY
kg/hr
hr(ok)
CMH<

A - 4

KG SS/HR/m 8%

HEE -
CMD
CMH(E iR neR B &FH120k)
HR

wH - 4

KG/X
HR
fHEH
CMH
M

KG SS/HR/m B

wH - 4

KG/X
AHEE
CMH
HR <24(ok)

M

KG SS/HR/m B

" H 1.00 4

& <90KG SS/HR/m BT

wiE)—&z8a o H

15.00 CMH(OK)

>90KG SS/HR/m JE5 8 (N

g2

48 )

G)

K)

& <90KG SS/HR/m B E(OK)




T E K ERBIW R/ L—TEERIZET S S

1HRRME

AR E SRR KERER AHE 200 #HiE#E - HH - A

#ERTREE 123.06 CMD

Sl KEIRS 4.00 CMH(E#IZHeREEFHZEOK)

BHAMEFRES 15.38 HR

75 e AR 7K 4

ERTRE 5206 KG/X

BHERBMEFRE 15.38 HR

BTSRRI KIEHER 200 #HEE . HH - 4
ERSRE= 400 CMH

TSR KR B = 200 M

TRMK B E R A= 84.62 KG SS/HR/m % & <90KG SS/HR/m B 5 (OK)
E2EIREZRR

ERSRE 5206 KG/X

BTSRRI KIEHER 1.00 #AEHE - HBEH - 4
HERSIEE= 513 CMH

BHERBMEFERE 24.00 HR<24(OK)

SRR KR R = 200 M

SRR K R ERE R fa = 108.46 KG SS/HR/m jB# & <90KG SS/HR/m BH = (NG)

EIBRERBEREIITARN - MATARKEEE  THIKEERIIA - SEIARKRES -
WL RS S KR AR

2HRIRAE

BTSRRI KERIR R 400 #HE®E - BHH - #

SIS 141.21 CMD

ERIKEIES 34 CMH

BHAMEFERE 10.38 HR

SRR K

#ERSIEE 7,413 KG/X

BHERBMNEERME 10.38 HR

BTSRRI KIEHER 400 #HE®E . BEH - 4
ERTRE= 340 CMH

TTIRMIKIE R E R = 200 M

SRR K IR E R R = 89.25 KG SS/HR/m B E <90KG SS/HR/m JE# & (OK)
EEIREERR

ERSRE 7413 KG/X

BTSRRI KIEHER 300 #HEE  HH 1.00 4
ERTRE= 340 CMH

BHERBNEERES 13.84 HR<24(ok)

SRR RS R = 200 M

TSR KB Efe & e = 89.25 KG SS/HR/m B & <90KG SS/HR/m B & (OK)

105 R AR ERIRER S (B )—E 38 » 3£4F )




T E MK EREIW P/ O—TIEE L8 S

ESALERBEFRRLIERBEEE

RESRIRKEAESE 200 #HEE . HBH 1.00 4
ERSEE= 340 CMH
BHERBYIRFRRE 20.77 HR<24(ok)
ENELI- 200 M
EE2EREEFEIR AR B SR
RESRIRKEAEE 1.00 #=EE - HH 1.00 4
HERSIEE= 340 CMH
BHERBMIRFSRE 41.53 HR<24(NG)
SRR KR R = 200 M
EROZHIAT SSIERFEFRBUE
SSEBITESL
SRR E= 86.80 CMD
SRR AT SHE R 2 B 400 & 18 200 f1&
BR 400 m: & 320 m
LIRS 1.20 m&7E 1536 M3
SERER= 170 HR: \7FEXE 0.71 X
HRIFTEREARE - REAARZEIESEGZIE TR - HESEFHREBITFEAHOZEIOKX
18R RS 2HARS
SR RE= 1950 CMD 27.8 CMD
=B EE= 378 HR 2652 HR

RAQHKELKEIERFER - BEAEZRE (BXESE ) - BENER  BIFES |
EHAARZERE S EZETRE  FERBNIAR - WEARE
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EMHKE
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Can

B H

B

PEAK

MAX

1LERARUVESETKAGE

AVE

MIN

BRE MR 3 ﬁn,”_*j]uufggﬁ(Ok+ 519. 03)EUL7J<7J<fﬁ|E|

MU E (Ok+519.03) E A KL T il > T il 7J<m 18!

(1)ETE : BROESMESKEEKERE MFBORK

|EwE sORMEWLO- 0 [wm[ 0000000000000
MEIMNIRE £ E(0k+0.00):2 5T ERSE M 1.72
FE%E&ZMng‘jFﬂ/}|Li‘Z¥£(Ok+51903) JES=T M 430
&N E B /)ILt¥5(0k+628 87)"§qﬁm*£ M 3.00
& A5 K BURE #R 52 2
BRE g mm 1,200
MEIMNMUREERL= M 519.000
BEINREERD= M 1.200
M& MR EEMES= - -
& A5 K BURE #R 52 2.000
EREEEGREN= - 0.015
EIRE45°-90°EITEM= Rk 2.000
HERE KIRIB R R EKL = - 1.000
45°-90° E R AR R E K BRIB R R EK2= - 0.170
R E KRR R R BIK3 = - 0.500
EEIR (%8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
TRV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 1.015 0.799 0.666 0.437 1.599
BERRIBEHF=(K1+K2*M+K+F1.D*L)*V?/(2*G) M 0.560 0.348 0.242 0.104 1.391
RR& SRUR & HE 1) R DAt 48 6 (0k +519.03) B AK U= | M 4.060 3.848 3.742 3.604 4.891

BRI SMOR & 5 1B )37 42 8 Ok + 519.03) K11 M 0.666 0.591 0.533 0.433 0.666
BESNORE B BB R EE(0k+519.03) KIS M 4966 | 4891 4.833 4733 4.966
WRKEQ= CMD| 198279 | 156,220 | 130,183 | 85474 | 312,439
BEMNOREEEL= M 400.000
BESMOREBED= M 1.200
BEINORERRES= - -
& 55 K BURE 4R X 2.000
EREERGREN= - 0.015
HEREA5°-90° BT EM= B 6.000
ERRE KRB R GREK]L= - 1.000
45°-90° E 58 % BIR KB IB K (G BK2= - 0.170
R K BRI B3 = - 0.500
FEf{% 8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
%V = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 1015 0.799 0.666 0.437 1.599
BEEIE % HF = (K1 +K2*M+K+F1.D*L)*V¥/(2*G) M 0.490 0.304 0211 0.091 1216
B O SR Bk 8B K RE TRk fIWL= M 5.981 5.690 5.499 5.170 6.565
BoROES M EKEEKERERERSREEL= M 5.100
(S = /KB I /= /2 0.88 0.590 0.399 0.070 40
(2)FTE RO ESHEKEEKEIEX
HREQ= |cMD| 198279 | 156,220 | 130,183 | 85474 | 312439
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H1H >

$135)



EHRKER IEIHQDP/L\—’\,\H 7J<f$”r

ESmEKER N= R 2.000
ESmEKEEE W= M 0.914
=26 Hb/Ha= - 0.700

D8/ 7 8 /K 18 37K Ha=(Q/86400/N/(2.2W))*> M 0.688 0.587 0.520 0.393 0.932
8t 2K & TR Hb=0.7Ha M 0.482 0411 0.364 0.275 0.652
8 S /K1E/KFEIER HF3=Ha-Hb M 0.206 0.176 0.156 0.118 0.279
M
M

B8R B /K8 LK WL=EL+Ha 5.788 5.687 5.620 5.493 6.032
EE &R £ K& NijF K/ WL= EL+Hb 5.582 5.511 5.464 5.375 5.752

B8R 2 K AE T ilF IR R EL B 128% 101% 77% 18% 157%

EIEKS M [- 0.399 |- 0.180 |- 0.035 0.204 (- 0.813
NEEE - 1B~ 2ZRHEIR
EHEE . WROBESBEE/KIES KERE NI KUMRKAGEMNLS)

BB SR B BB 0k +628.87) BES 2 M 3.00
BESMNORE A E DR EE0k+519.03) BE SR M 4.30
BB SN B 428 0k +0.00) BEH B ES 2 M 173
BB SRR & BB 137 42 85 0k + 519.03) KA1 &5 M 0448 | 0392 0035| 0240 | 0448
WheE 85 mm 1,200
BE SR E R EE N 0k+519.03) K &2 M 4748 | 4692 | 4335| 4540 | 4748
BB PS5 KR E 4R % 3
Bk EQ= CMD| 198279 | 156,220 | 130,183 | 85474 | 234,329
mEINREERL= M 400.00
BEINREERKD= M 1.200
BESMNORE ERES= - -
BB PS5 KR E 4R % 3.000
EREERERN= - 0.015
ERE45°-90° B EM = B -
R KRB R EBKL= - 1.000
45°-90° EBE AR R KEEIBE L BK2= - 0.170
HRE KRB A R RIK3= - 0.500
FEE 148 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
FRiEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 0676 0533 0444 | 0292 0.799
BEIB%EHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0194| 0120] 0084| 0036| 0271
MR OB S EKEEKIEERE T KWL= M 5.424 5.225 4.779 4.832 5.547
BROESHE K E R EERESREL= M 5.100
(] O 2 7 2 K 13235 0.324 0 0 0.268 0.44
O 247 = 7K 4 I 3235 47% 0 A 68% 48%
E.EAEE;?M*'F,BWK.—J<EE’XT§I§E7MEJ:,)3$7J<.—J*7O% f:.\’f’"
=Znam i )l 15z[c O o] 3 = Pk

()&t E HFMEREFIIER
HEMEREQ= (EHE) CMD| 198279 | 156,220 | 130,183 | 85474 | 198279
UVEEBINL = B 2.000
UVES I mEFS L ON2= Al 1.000

HKOBEBL= M 1.200

(Q1=fPKIEHE—52E » #£13H)



EHRKER IEILIQDP/L\—’\HH 7J<f$”r

HKOEEHL= M 2.340
UV S EESIZEL= M 2.200
UV RS Bk R= M 3224 | 3025| 2579 2,632 3.347
& - EREE KRB G EKL= - 1.500
7L 0373V 1 =Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s| 0409 | 0322 0268] 0176 ] 0409
EEKEEHF1=(K1)*V1%/(29) M 0013| 0008 0006 0002] 0013
UViBEERE N KAISTE WL2=WL1+HF1 M 5.801 5.695 5.625 5.495 6.044

(AETE EEMLIREPIER
UVESRESKERF—EERANBBUVEE - BUBSHURAREE KR

UVIEE RS LiiFKUWL= M 6.221 6.221 6.221 6.221 6.221
2B R EERKUFE
(D&tE : BREIT KU
Eﬁfﬁ"é B mm 1,000
BRLRER 52 4
L/}€7J<;Q— (EBR) CMD| 198,279 | 156,220 | 130,183 85474 | 208,293
BRERLREERL= M 50.00
BRELREERD= M 1.000
BRELRERERES= - -
BRELRER 52 4.000
BRELREERGZEN= - 0.015
BRI EA45°-90° i EM = 23 3.000
1BIR L RRE KRB R G EK]L= - 1.000
45°-90° E5R AR R E K IR R R EK2= - 0.170
HRERE KGEIBRGEK3= - 0.500
EE1E% 2 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
iRV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 0.730 0.576 0.480 0.315 0.767
BERRIBEHF=(K1+K2*M+K+F.D*L)*V?/(2*G) M 0.083 0.051 0.036 0.015 0.091
388 LK iIWL= M 6.304 6.272 6.257 6.236 6.312
R R AR IR S 2EL= M 6.300

RiEt RS> RIEMERAEREERSEE | £518 !
EXEESE RS RMEEETE - EEIEMERIES12cm

(QEtE : BIRETAREKU

D FERIEEBL= M 11.800
DRFIRIEHEINL= 16.000
BRKEQ= (AEIR) CMD| 220,310 | 173,577 | 144,648 94,971 | 231,437

0.038 0.032 0.029 0.022 0.039
6.458 6.452 6.449 6.442 6.459

1.200
7658 | 7652 | 7649 | 7642 | 7.659

18 /K58 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))¥?
S paiEE FKfiI WL=EL+HF
SBEREIEEM 2 KRB AR

BiEERAKM WL=EL+HF

Q)stE : WRETTERIER

<|Z (L

BEETERBQ= (EBBHR) CMD| 220310 | 173,577 | 144648 | 94971 | 231437
BREBITTERMENL= B 16.000
BB T RAIPIFLON2= FE 1.000
£k O5EEBL= M 0.600
HKOEEHL= M 0.600

(1HKIE E—5E3H - #£13H)



ERKEREINFOL—F HH K3E ”r

# - LRREKBIERGREKL= - | | 1.500
7L O57%3%8V1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S| 0443 0.349 0.291 0.191 0.465
SEEKEEHFL=(K1)*V1%/(2g) M 0.015 0.009 0.006 0.003 0.017
i8R B T KAISE WL2=WL1+HF1 M 7.673 7.662 7.655 7.644 7.676
BRE T ERKAIRESZEL= M 6.700
AETEBRETERREKUE

BRETERBQ= CMD| 220310 | 173,577 | 144648 | 94971 | 231437
BEETTERNREN= Jan 4.000
LEFET_D?EE;’EEEFEE‘%EEB M 6.700

B TR T ERAR Y= M 0973 0962 | 0955| 0944 | 0976

EREEREL= M 25.200
EFRIEREB= M 2.500
EFEEE THREV=0Q/86400/Y/8/N M/S| 0262 0.209 0.175 0116 0.275
K FEAER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.547 0.543 0.541 0.538 0.548
B#h BRe=V*4R/v (v=10-6) - 573,576 454,205 379,627 250,461 601,782
B BIF=(1/(1.8LOG(Re-1.5146))° - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.013
He R K BRIASEHF =F*L/(4"R)"V/2G M 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001

BB FRIE K B2 WL2=WL1+HF1 M 7.673 7.662 7.655 7.644 7.676

3.2 00K R

DEFE: DI RERRE
IDERORE - B mm 1,000
IDEBUREEAR £ 4
I BOREKEBQ= CMD| 220,310 | 173577 | 144,648 | 94,971 | 231,437
IR EERL= M 15.00
IR EEED= M 1.000
—IDHBUR SRR ES= - -
IVEBURERR £ 4.000
IR EER G Bin= - 0.015
IUDERURE45°-90°E T EM A -
IR E R E KRB KGR EIK] = - 1.000
45°-90° E5EARIRE KFEIB LG BK2= - 0.170
oAt EKBRIE R B BIK3= - 0.500
EEiE {481 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
%V = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 0812 0.639 0.533 0.350 0.853
BEB%HF =(K1+K2*M+K+F.D*L)*V¥/(2*G) M 0.061 0.038 0.026 0.011 0.067
ZIUHBCRE KWL= M 7.734 7.700 7.681 7.656 7.743
Q) E: I HIREKRKUETE
R KRR EQ=S CMD| 220310 | 173,577 | 144648 | 94971 | 231437
U EREKEREBN= J&E 4.000
It REKERSREEL= M 6.650
T REKE TR ERAOR Y= M 1084 | 1050 1031 1006 | 1093
EREEREEL= M 40.000
EREEEEB= M 1.000
HEFCEIEE TWREV=0Q/86400/Y/8/N M/S| 0588 0.479 0.406 0273 0.613
K FHER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.342 0.339 0.337 0.334 0.343

(212HPKITEE—
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BERKEIRLEIW R L—2 8 KIEETE
Bt BRe=V*4R/v (v=10-6) - 804,856 648,228 546,593 364,997 840,648
R HF = (1/(18LOG(Re- L. 5146))° - 0.012 0.012 0.013 0.014 0.012
TR KB A HF =F*L/(4*R)*V2/2G M 0.006 0.004 0.003 0.002 0.007
IR EKEKIUSIE WL2=WL1+HF1 M 7.740 7.704 7.685 7.657 7.750
HKEEEEBREL= M 7.800
_ILthiREKERKE<HKERERSE 18!
(3)3t8 : VEUEH KERKA
IR E AR R EQ= CMD| 220,310 | 173577 | 144,648 | 94,971 | 231,437
—YTMBINL= e 12.000
VEUEH K EEESE EL2= M 7.800
VEUE K EEHN2= e 2.000
VEUEHKEEERL2= M 10.000
VEUE K EE#B2= M 0.500
VELE 4K 3 3 Tl F KR YC2=((Q/86400/N2)*/B2%/9.8) " M 0.166 0.142 0.126 0.095 0.172
VENE T KEE FifsKEH2=1732YC2 M 0.288 0.246 0.218 0.164 0.298
VEUEH K ER EiiFAKAIWL2=EL2+Hc2 M 8.088 8.046 8.018 7.964 8.098
VEUEH K B EESRREL3= M 8.150
VEIEH KZRERESE> VEUEH KEER LiFKUSE 518!
(4t VEUEH K=K A
IR EKE R REQ= CMD| 220,310 | 173577 | 144,648 | 94,971 | 231,437
—YTMBINL= e 12.000
VEUBH KX RRESRE EL2= M 8.150
VEUE K EEHN2= FE 36.000
VEUE K EERL2= M 2.800
VEUE KT EEEB2= M 0.300
VEUE H kSR TR B KR YC2=((Q/86400/N2)°/B2°/9.8) M 0.034 0.029 0.026 0.019 0.035
VEUEHKZE FAEHC2=1.732YC2 M 0.059 0.050 0.045 0.034 0.061
VEUEHKZE ERAKMIWL2=EL2+Hc2 M 8.209 8.200 8.195 8.184 8.211
VEUEESIZEL3= M 8.300
VEUEESRE>VEIEH KSR L KUSE S8
(5)EHE : ZoKAI
TN = e 12.000
= ERRIEEN3.1=L3/T @ 1,330
—_Jut KA WL3=EL3+HF3 M 8.327 8.324 8.323 8.319 8.331
(6FTE : LB E R R IKAL
R aRR FRIEESRELS M | 8.340
ZIGtERTAR TRIERSE> FiKUSE &1
TR KB REQ= CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
£ IKBIN3= B 12.000
ZITKAIWL3= M 8327 | 8324| 8323| 8319| 8331
S KIERENS= @ 2.000
DT IEEEBRL= M 6.000
D IRIEAHZNL= 24.000
IRk BQ= (BEER) CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710

(212HPKITEE—
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EMHKE

=R O—2HKIBEET S

#8 I- /K88 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*" M 0.061 0.052 0.046 0.035 0.063
SEEEIEIE FoK{I WL=EL+HF M 8.401 8.392 8.386 8.375 8.403
(7)at& « ZiEmAL OB
TIEREQ= (EEE) CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
CIUERU BN = FE 12.000
ERRPIFLON2= FE 2.000
2K OEEBL= M 0.500
HKOEEHL= M 0.500
# - LRREKRIBRHEKL= 1.500
7L 7%V 1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S| 0661 0520 | 0434 | 0285 0.694
JREKEEHF1=(K1)*V1%/(29) M 0.033 0.021 0014 | 0006 | 0037
ZIERRKIUSE WL2=WL1+HF1 M 8.434 8.413 8.400 8.381 8.440
CAMLSSBR ISR ESRREL= M 5.850
(8)aTE : ZIUMMMLSSE S REEFE
:m%&;}@Q: BEE) CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
HKETHAFY41= M 2584 | 2563 2550 | 2531 2.590
5 KEEL4.L= M 40.000
57K EEB4.1= M 1.500
7J<§§ZN4.2: B 4.000
5 KE T HREV4.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S| 0256 |  0.203 0170 |  0.113 0.268
IKAEAE R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0581 | 0580 | 0580 | 0579 | 0582
B #Red=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 594329 | 471,311 | 394,217 | 260,360 | 623,320
B4 8IF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) 1 2 - 0.013 0.013 0014 | 0015 0.013
57K EKTEIBSHF4.2=FA4*L4.1/(4*R4)*VA4.2%/2G M 0.001 | 0000 0.000| 0000| 0.001
Lty KR EiFKUIWLA. 1= WL4+HF4 2+HF4] M 8.435 8.413 8.401 8.381 8.440
(9)EtE  BRALRDKAZE U Z 0 iEERE
R EQ= CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
—IDMEIN= R 12.000
It REELLL= M 20.000
HnE®EDL1= M 0.600
BEIERESL.1= - -
HACHBINLL= B 1.000
EREEREZEN= - 0.015
HERE45°-90° 8 EM1.1= B 2.000
MR KRB R HREK] = - 1.000
45°-90° B TH A IR KK B BK2= 0.170
oAt EKBRIE R B BIK3= - 0.500
B4 8 F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.021
FIEV1.1 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.1%) M/S| 1168 | 0920 | 0767 | 0.504 1.227
BEIBARHFL=(KL+K2*M4+K3+F,,/DLI*LL1)*V11%/(2*G)| M 0176 | 0110 0076 | 0033 0.195
IR Rt 7R 79 K FH K I WI=WL+HF1 M 8.611 8.523 8.477 8.414 8.635

4 EYETTKMAEE

()38 : BREERRARBEER
BREREQ= CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
EEEENHNL= B 12.000

(212HPKITEE—
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ERKEREIWNFO—2H/KIEFTE

BREREQ= cMs /it 0.330 0.260 0.217 0.142 0.347
SERUEIESREL= M 8.450
FERLEIE T 7K 5B M 0161 | 0073 | 0027 |- 0036 0.185
HKEER M 6.000
RUBIERGRE 0.600
18 /K5 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))%> M 0.055
ABRYENE KR M 0.1593 0.1031 0.0770 - 0.1974
&= (2/3)C1L(H1-Hy) >(29)**+ CoLH,(Hq-H,)*>(29)*> M #NUM! 0.259 0.215 - 0.341
MEEHE FKEE= M |- 0.002 0.031 0.050 0.055 0.012
EEEE N KAWI=WL+HF1 M 8.609 8.553 8.527 8.505 8.647
i%ﬁ%?ﬁxﬂl E/}IL/ﬁ:Il/}ILi[r_l_J*EEEL— M 8.800
EEEENERNTREERSE > BEEENERTZRIE NEKUSE 518!
(Q)F 8 . BREEENERRRIEIEER
BREREQ= CMD| 342417 | 269,783 | 224,818 | 147,607 | 359,710
DR TEEESB]= M 6.000
DR TEEAENL= 12.000
Y8 /K8 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*? M 0.096 0.082 0.073 0.055 0.100
EEEE M E RS RIEE KT WL=EL+HF M 8.896 8.882 8.873 8.855 8.900
Q)ETE | BRMERSKDKEBZERD KA OIER
BREEREQ= (EHR) CMD| 223,493 | 176,085 | 146,738 96,343 | 234,780
B st BN L= & 12.000
FEREFAON2= & 1.000
SKOEEBL= M 0.600
AKOREHL= M 0.600
- HRREKBEBELRGEK]= - 1.500
FLOmREV1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S 0.599 0472 0.393 0.258 0.629
R EKEEHF = (K1)*V1%/(2q) M 0.027 0.017 0.012 0.005 0.030
BRROtEREKUSE WL2=WL1+HF1 M 8.924 8.899 8.885 8.860 8.930
Bt R RERK=12EL= M 5.850
QT8 . BRtEREBIER
HE%;‘&L%%%Q: (EBHER) CMD| 223,493 | 176,085 | 146,738 96,343 | 223,493
NIKETHAKFEYS 1= M 3.074 3.049 3.035 3.010 3.080
DKERL41= M 200.000
DKEEBAL 1= M 1.200
/\7J<§§ZN4.2= B 1.000
BIKETHEV4.2=0Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S 0.701 0.557 0.466 0.309 0.700
JK AR RA=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.502 0.501 0.501 0.500 0.502
BB ERe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 1,408,170 | 1,116,939 934,527 617,751 | 1,405,851
FE {4 81F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) 2 - 0.011 0.011 0.012 0.013 0.011
D KEKFEIB S HFA.2=F4*L4.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0.027 0.018 0.013 0.006 0.027
IRt D KR EiFKMUWLA.1=WL4+HF4.2+HF4| M 8.951 8.917 8.898 8.866 8.957

5.4t KI5t &
(DFEAIE - BROBTREEE
A - BEOHERE - EE mm 1,200
A - BEOHEREER % 2

(QIE=FPKIEIE—5T7H » #£13H)




ERKEREIWNFO—2H/KIEFTE

A - BEAMEEREKEQ= CMD| 223493 | 176,085 | 146,738 | 96,343 | 352170
T - BEHBEREEEL= M 20.00
At - BRNBEREEED= M 1.200
T - BRI RS RRES= - -
Tt - BROBLREER % 2.000
Pt - BRI RS EEEGEn= - 0.015
P - BEAR R EA5°-90° 8 M= B -
P - BRI A B REKEERL G RKL= - 1.000
45°-90° EBE AR RS KERIB L L BK2= - 0.170
Hj,fﬁﬁr;mﬂa%aéafﬁm@: - 0.500
EE {48 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
FRIEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/s| 1144 0901 0751 | 0493 1.802
BEIB%LHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0.123 0076 |  0.053 0.023 0.305
AIL R K AUWL= M 9.074 8.993 8.951 8.889 9.262
QETEADIUH K RKAEE

L KRR REQ= CMD| 223493 | 176,085 | 146,738 | 96,343 | 352170
It ACEREN = FE 2.000
PR ESREL= M 8.000
PIE KR TR ERAR V= M 1074 | 0993 | 0951 0889 1262
EEEEL= M 52.000
EEEEB= M 1.200
SRR TRV =Q/86400/Y/B/N M/S|  1.003 0.855 0744 | 0523 1.346
KIIEAER=(BY)/(B+2Y) - 0.385 0374 | 0368] 0358 | 0407
EraERe=V*4R/v (v=10-6) - 1,545,189 | 1,278,967 | 1,095,285 748,843 | 2,188,952
5 B =(1/(1.8LOG(Re-1.5146))* - 0011 | 0011 0011 | 0012 0.010
SEIEKTEIBAHF=F*L/(4*R)*V/2G M 0019| 0014| 0011 0006 | 0030
AR IS WL2=WL1+HF1 M 9.093 9.008 | 8962 | 8895 9.292
VEBHKERERSEZEL= M 9.150

IR AERKE <VEIBL K ERRESR 518!
EVI0H - RROEESE1IEBHEE - KBBB2CM - EBIER2EEEMARBIEEE

(3)HE : VEUE L KERAA

DR EKEHREBQ= CMD| 223493 | 176,085 | 146,738 | 96,343 | 234,780
BN = A 12.000
VEUBH K ERRESR EL2= M 9.150
VEUE K EREHN2= FE 2.000
VALK EREEL2= M 6.000
VEUEE K EREEB2= M 0.500
VEUE 7K E R TR R KGR YC2=((Q/86400/N2)°/B2%/9.8) M 0.168 0.143 0.127 0.096 0.174
VEUEHKEE HlKFH2=1.732YC2 M 0291 | 0248| 0220| 0166| 0301
VEUEHKEE i KRIWL2=EL2+Hc2 M 9441 | 9398| 9370| 9316| 9451
VRN K ERESRELS= M 9.470

VEUEL K REESE>VEIELH KEELFKUSE &§18!

A)EtE  VEUE K RIKAL

A RE KB REBQ= CMD| 223493 | 176,085 | 146,738 | 96,343 | 234,780
TN = E 12.000
VENEH KX ERESR EL2= M 9.470

(Q1=HPKIEHE—58H » £13H)



EHRKER IEIHQDP/L\—’\,\H 7J<f$”r

VEEH KT EEHN2= [RE 20.000
VEBH KT EERL2= M 1.800
VEEH KT EEEB2= M 0.300
VEUE KSR TR SR KRYC2=((Q/86400/N2)%/B2%/9.8)/ M 0.051 0.043 0.038 0.029 0.053
VEUE B KR FiKRHC2=1.732YC2 M 0.088 0.075 0.067 0.050 0.091
VEUE KR FiRF/KMIWL2=EL2+Hc2 M 9.558 9.545 9.537 9.520 9.561
VEUERSEEL3= M 9.650
VEEESE>VEIEH KA R LIFKIAISE 518!

(5)EtE : ¥tk

A EIN3 = AR 12.000
—AmEMEHN3.1=L3/T & 528

RNt Ei A )il

89.375

SEyE AL 8 HGEE>10 B18!

83.866

74.298

ALt KA WL3=EL3+HF3 M 9.689 9.686 9.683 9.678 9.695
(6)3% : WNERIL OB
IEREQ= (EHF) CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 235492
PR RN = B 12.000
ERRIPIALON2= B 2.000
HKOBEBL= M 0.300
HKOEREHL= M 0.300
- HREEKEBAGEKL= 1.500
7,057 %V1=0Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s| 1201|0946 0789 0518 1262
SEEKEEHFL=(K1)*V1%/(2g) M 0110 | 0069 | 0048] 0021| 0122
AIERRKUSE WL2=WL1+HF1 M 9.800 9.754 9.731 9.698 9.817
MIEREREERERSIZEL= M 8.100
()%é~%%ﬂﬁﬁ%i%ﬁ
%)]AL;EJEEQ (E=ER) cMD| 224170 | 176619 | 147,182 | 96635 | 235492
AR T RARYAL= M 1700 | 1654 | 1631] 1598 | 1717
HKEEL41 M 30.000
57K E#B4.1= M 1.200
/\7J<§sz4.2: E 4.000
5 7KE FREVA.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/s|  0318] 0257 0218] 0146| 0331
KHAE R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0443 0440 0439 0436] 0445
54 BRe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 564151 | 453,441 | 381,840 | 254,375 | 588274
EE B4 8IF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))" 2 - 0013 0013] 0014| 0015] 0013
97K E KBSk HF4.2=F4*L4.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0001 | 0001| 0001 0000| 0001
?ﬂ/)bxﬂjﬁﬂ(m WK RIWL4.1=WLA+HF4.2+HF4.3 M 9801 | 9.755| 9731 9699 | 9.818

101.818

(B)FTE : YIUERERIEIEF

?ﬂ/)LL #EQ= (EHE) CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 235492
HKETHAFY41= M 1.701 1.655 1631 1.599 1718
HKEEL4L M 200.000
5K EEB4.1= M 1.200
7J<§sz4 2= e 2.000
5IKE T HEREV4.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/s|  0636] 0515| 0435] 0291 0661

(212HPKITEE—

H9H » H13H)




EMHKE

=R O—2HKIBEET S

K4S R4=(B4.17Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.444 0.440 0.439 0.436 0.445
Et8IRe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 1,127,753 | 906,574 | 763,485 | 508,686 | 1,175940
Rt 8IF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) A2 - 0.011 0.012 0.012 0.013 0.011
S IKEKIEE K HF4.2=F4*L4.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0.026 0.018 0.013 0.006 0.028
It 73 KR _EilEKUIWL4A.1=WL4+HF4.2+HF4] M 9.827 9.773 9.745 9.705 9.846
(9)FHE : YDUERE R
IR EQ= CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 353,237
DT BIN= B 12.000
L REELLL= M 15.000
HREEDL1= M 1.200
BREEESL1= -
B BINL 1= 5 2.000
ERE R B Bin= - 0.015
HREA45°-90°EITEM1 1= 5 2.000
ERREKIEBERGEKL= - 1.000
45°-90° EFE A RIRE KIBB L GBK2= - 0.170
tlj,fﬁﬁr;mﬂ@a%fﬁﬂmz - 0.500
FE{%8( F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.020
V1.1 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.1%) M/S| 1147 0.904 0.753 0.494 1.807
EHIBRHFL=(K1+K2*M4+K3+F,/D1I*11)*VLIY(2*G) | M 0.141 0.087 0.061 0.026 0.349
iR ICILAD Sth R H K AIWI=WL+HF1 M 9.968 9.842 9.792 9.725 | 10.167
6.t K AIET &
(DS : MLk fIE S
MW REQ= CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 235492
BRI R KWL= M 9.968 9.842 9.792 9725 | 10167
STRMBIN= B 4.000
HHRERLL= M 20.000
I RESRBL= M 2.000
IR RER KBRS A2ELL= M 9.450
T RE TR AORY1= M 0.518 0.392 0.342 0.275 0.717
UM TR EEV1=Q/86400/Y1/B1/N1 M/S| 0626 0.652 0.623 0.509 0.475
K FPH4E R1=(B1¥Y1)/(B1+2Y1) - 0.341 0.258 0.225 0.181 0.472
Er 2 Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 854,760 673,447 561,207 368,469 897,930
BB F1=(1/(18LOG(Rel)-1.5146))° - 0.012 0.012 0.013 0.014 0.012
PIKEKIEEAHFL=F1*L1/(4*R1)*V1%/2G M 0.003 0.005 0.006 0.005 0.001
TR SRR B MK RIWLL=WL+HF1 M 9.971 9.847 9.797 9730 | 10.168
LD IEFEHF2 M 0.050
TR A RIWL2=WL1+HF2 M| 10021] 9897| 9847| 9780 | 10218
(2)%1':: DR AHEE R K AIGTE
MW RBQ= CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 235492
TR MBINL= B 4.000
MMERERL2= M 10.500
MM REEB2= M 1.200
I E R R RS ZEL2= M 9.450
STRHIERE P AORY2.1= M 0571 0447 | 0397] 0330 0768

(212=HPKITEE—
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EMHKE

=R O—2HKIBEET S

IR TRE N EREV2=0Q/86400/N1/Y2/B2 M/S 0.946 0.746 0.621 0.408 0.994
K HEER2=(B2*Y2)/(B2+2Y2) - 0.293 0.256 0.239 0.213 0.337
BErEE Re2=V2*4R2/v (v=10-6) - 1,107,643 764,302 594,193 347,330 | 1,339,767
FEE (48] F2=(1/(1.8LOG(Re2)-1.5146)) - 0.011 0.012 0.013 0.014 0.011
LR TR K BEIE 5 HF2=F2*L2/(4*R2)*V2°/2G M 0.005 0.004 0.003 0.001 0.004
DL iR R il KA1 WL2=WL1+HF2 M | 10.026 9.901 9.850 9.781 | 10.223
B EKEEESIEEL3= M 9.900
EEE B TR RKR M 0126 | 0.0009 | - | -] 0323
(&  IIERESmE KIBEL
MM REQ= CMD| 224170 | 176,619 | 147,182 | 96,635 | 353,237
EEH=E/KIER N1= A 2.000
EEHE/KIERE W3= M 0.914
B8 2 /KEIE EFKFE Ha=(Q/864OO/N1/(2.2W3>))2/3 M 0.747 0.637 0.564 0.426 1011
B &k EK1E LifsKfiI WL3.1=EL3+Ha M | 10.647 | 10.537 | 10.464 | 10.326 | 10.911
B8 = K& MK AL WL2 M 10.026 9.901 9.850 9.781 10.223
B = /K& /KEEIEL HF3=WL3.1-WL3.2 M 0.621 0.636 0.614 0.545 0.688
B a2 KE N ilFiniR R KA % 17% 0% 0% 0% 32%
B = /KIE N im =2 R B <70% &18!
AEtE  BEREEKEERERK
ESmE/KEERER 4= M 5.000
ESHE/KEEREE B4= M 2.800
B =K EERRERKSZEL4= M 9.900
B S KEBERE KR Y4.1= M 0.747 0.637 0.564 0.426 1.011
EEmEKEERERE NipmiE V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 | M/S 0.621 0.573 0.539 0.469 0.722
JKDHE R4=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.487 0.438 0.402 0.327 0.587
Era 2 Re4=V4*4R4/v (v=10-6) - 1,208,662 | 1,003,575 867,353 612,496 | 1,695,696
FEE 480 F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) - 0.011 0.012 0.012 0.013 0.011
BT Sk TR K IR K HFA=F4*L4/(4*R4)*V4%/2G | M 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
B & m 2 /KRR KA WLA= WL3.1+HF4 M 10.647 10.537 10.465 10.327 10.912
BEEH 2K EBERE LHKE Y4= M 0.747 0.637 0.565 0.427 1.012
(G)Ft&E : MRS AME - LRIBk
RS A LR EQ= CMD| 224,170 176,619 147,182 | #######| 224,170
BSAMERER 4= M 20.000
RS RES B4= M 2.000
RS AL R R RSEEL4 = M 9.900
RS A LR R T KR Y4.l= M 0.7472 0.6375 0.5646 0.4266 1.0116
B A R R N ERE V4=Q/86400/Y4.1/B4/N1 M/S 2.325 2.147 2.021 1.756 1.717
K DHE R4A=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.428 0.389 0.361 0.299 0.503
BEA 2 Re4=V4*4R4 /v (v=10-6) - 3,977,774 | 3,344,023 | 2,916,536 | 2,100,075 | 3,454,877
EEE4 8] F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) - 0.009 0.010 0.010 0.010 0.010
55 40 LR SR K FEIB 6 HFA=F4*L4/(4*R4A)*V4?/2G M 0.030 0.029 0.028 0.027 0.014
S AR LA R _ B KIWL4 = WL3.1+HF4 M 10.677 10.566 10.493 10.354 10.926
1805 Al SRR BN KR Y4= M 0.777 0.666 0.593 0.454 1.026
RS KB M 0.50
855 AMAERSE Pl KRIWLA= WL3.1+HF4 M | 11177 11066 | 10993 | 10854 | 11426

(212=HPKITEE—
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EHKERBIN G OL—2H/KIEETE

BSAMEREQ= CMD| 224,170 | 176,619 | 147,182 96,635 | 224,170
BSAMERER 4= M 10.000
BSAMERES B4= M 2.000
WS R R RSREL4= M 10.200
BSAMERE T RAGR Y4.1= M 0.9772 0.8664 0.7927 0.6536 1.2259
RS RET RE V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 M/S 0.571 0.507 0.462 0.368 0.455
KN R4=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.494 0.464 0.442 0.395 0.551

BEFEE Re4=V4*4R4/v (v=10-6) - 1,128,632 942,052 817,279 581,739 | 1,002,556
EE (480 F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) - 0.011 0.012 0.012 0.013 0.012
B35 40 LR SR K FEIB 6 HF4=F4*L4/(4*R4)*V4?/2G M 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
BOS AH HRE K IIWL4= WL3.1+HF4 M 11.178 11.067 10.993 10.854 11.426
RS A LR E EAOR Ya= M 0.978 0.867 0.793 0.654 1.226
A B s imE R IEKIESIZEL3= M

AMER SMERE/KESE > B FESMEKREKUSE 518
#ER=0Q= CMD 47,500
A B RS e R KIEEB4 = M 2.000
18 /K58 HF4=(Q2/86400/1.838/B1)¥? M 0.282
A B S R KB IE LKA WLA=EL3+HF4 M 11.882
| |
7 ER KIS KAIETE
(1)FT& : (8 B SME R AT KAL)
EREQ= CMD| 198000 | 156,000 | 130,000 | 85354 | 234,000
ERERESEELL M -6.240
EREKRYL= M| 08 | o0800| 0720] 058] 0890
HEESMERERESZELL L= -6.400
HERSMEKEAKFEYLL= M 1050 | 0960 | 0880 | 0742| 1050
B S MEKESR N1= s 3.000
HEKERELL= M 5.000
#IKESEBRL= M 1.100
tH B @5 R R K AIWL1 M [- 5.350 |- 5.440 |- 5.520 (- 5.658 |- 5.350
B S E R E T mEV1=Q/86400/N1/Y1.1/B1 M/S 0.661 0.570 0.518 0.403 0.782
KHHEERL=(B1*Y1.1)/(B1+2Y1.1) - 0.361 0.350 0.338 0.316 0.361
Er 2 Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 954,861 797,155 701,459 509,560 | 1,128,472
EE4 80 F1=(1/(1.8LOG(Rel)-1.5146)) - 0.012 0.012 0.012 0.013 0.011
¥ B #5S E TREREK B8 18 % HF1=F1*L1/(4*R1)*V1%/2G M 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001
B S ERE E KA WLL.1=WL1-HF1 M |- 5351 |- 5441 |- 5521 |- 5658 |- 5351
(2)Ft & : (HHEHE5MHEXR)
#EREQ= CMD| 198,000 | 156,000 | 130,000 85,354 | 234,000
M ERKER OB TER M |- 5351 |- 5441 |- 5521 |- 5658 |- 5351
RSMEIN= 3.000
W5REEZEBL= M 1.500
MHERR 28 B= - 1.600
HHEIERIAB 6= E 90.000
MHERSEE b= M 0.030
MHEEE t= M 0.015
HHEREIEL N2= &l 50.000
(12HI/KIIETE—512H - £13KH)




BHKERLBW P L—2HHKEE

MAIAE Y2= M 1.05 0.96 0.88 0.74 1.049
5 ER C - 22%
R V2=Q/N/86400/((b-1)*Y2*N2*(1-C)) M/S|  1.245 1.072 0.975 0.759 1471
MRS/KEEIE S HF2=B-SINO(t/b)**V2%/2G M 0.067 0.050 0.041 0.025 0.094
& kAt (1 B 55 MAT KA WL2=WL1.1-HF2-HF2.1 M |- 5418 |- 5491 |- 5562 |- 5683 [ 5445
MEKE Y2.1= M 0.982 0.909 0.838 0.717 0.955
(3)H% : (KB RSMImE K

EREQ= CMD| 198000 | 156,000 | 130,000 | 85,354 | 234,000
HREREEL3= M 5.000
R EB3= M 1.100

HEE S RERESZELS= M -6.400
HH B #s M RE EEKRY3.1= M 0.982 0.909 0.838 0.717 0.955
i B s R R L RERV3=0Q/86400/N1/Y3.1/B3 M/S 0.707 0.602 0.544 0.417 0.860
K A#ER3=(B3*Y3.1)/(B3+2Y3.1) - 0.353 0.343 0.332 0311 0.349
BErEE Re3=V3*4R3/v (v=10-6) - 997,329 824,808 722,617 519,774 | 1,199,849
EE (480 F3=(1/(1.8LOG(Re3)-1.5146)) - 0.012 0.012 0.012 0.013 0.011
¥ B S e TR K B8 % HF3=F3*L3/(4*R3)*V3%/2G M 0.001 0.001 0.001 0.000 0.002
e B @5 iREE KA WL3=WL2-HF1 M |- 5419 |- 5491 |- 5.563 |- 5.683 |- 5.447
[R5HKREFHE M 17.600

M

M

(21=fPKIEIE—13H - #£13H)
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B H

B

PEAK

MAX

1LERARUVESETKAGE

AVE

MIN

BRE MR 3 ﬁn,”_*j]uufggﬁ(Ok+ 519. 03)EUL7J<7J<fﬁ|E|

MU E (Ok+519.03) E A KL T il > T il 7J<m 18!

(1)ETE : BROESMESKEEKERE MFBORK

|EwE sORMEWLO- [ wm[ 0000000000000
& IMNIURE 42 35 (0k+0.00) & 5T E B S 12 (8 1) M 1.72
FE%E&ZMng‘jFﬂ/}|Li‘Z¥£(Ok+51903) JES=T M 430
&N E B /)ILt¥5(0k+628 87)"§qﬁm*I(rf_lWHﬂﬁ) M 3.00
& A5 K BURE #R 52 1
BRE g mm 1,200
MES iR EERL= M 519
BEINREERD= M 1.200
M& MR EEMES= - -
& A5 K BURE #R 52 1.000
EREERGZEHN= - 0.015
EIRE45°-90°EITEM= Rk 2.000
HERE KIRIB R R EKL = - 1.000
45°-90° E R AR R E K BRIB R R EK2= - 0.170
R E KRR R R BIK3 = - 0.500
EEIR (%8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
TRV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 1.015 0.799 0.615 0.373 1.015
BERRIBEHF=(K1+K2*M+K+F1.D*L)*V?/(2*G) M 0.560 0.348 0.206 0.076 0.560
MEINERE WO B R 42 %6 (0k+519.03)BI3EKKISE | M 4.060 3.848 3.706 3.576 4.060

BRI SMOR & 5 1B )37 42 8 Ok + 519.03) K11 M 0.448 0.404 0.310 0.219 0.448
BESNORE B BB R EE(0k+519.03) KIS M 4748 | 4704| 4610 4519 | 4748
WRKEQ= CMD| 99140 | 78110 | 60084 | 36415 | 99,140
BEMNOREEEL= M 400.000
BESMOREBED= M 1.200
BESNORE IR ES= - -
& 55 K BURE 4R X 1.000
EREERGREN= - 0.015
HEREA5°-90° BT EM= B 6.000
ERRE KRB R GREK]L= - 1.000
45°-90° E 58 % BIR KB IB K (G BK2= - 0.170
R K BRI B3 = - 0.500
FEf{% 8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
%V = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 1015 0.799 0.615 0373 1.015
BEEIE % HF = (K1 +K2*M+K+F1.D*L)*V¥/(2*G) M 0.490 0.304 0.180 0.066 0.490
B ] B8R A B K A8 B KBRS T K I WL= M 5.763 5.503 5.225 4.892 5.763
BoROES M EKEEKERERERSREEL= M 5.100
(S = /KB I /= /2 0.66 0.40 0 0.208 0.66
(2)FTE RO ESHEKEEKEIEX
HREQ= lcMD| 99140 | 78110 | 60084 | 36415| 99,140
(2ZfPKIEHE —561H - #£13H)



EHKEIREIW G/ 0—2807KIEETE

ESmEKER N= R 1.000
ESmEKEEE W= M 0.914
=26 Hb/Ha= - 0.700

D8/ 7 8 /K 18 37K Ha=(Q/86400/N/(2.2W))*> M 0.688 0.587 0.493 0.353 0.688
8t 2K & TR Hb=0.7Ha M 0.482 0411 0.345 0.247 0.482
8 S /K1E/KFEIER HF3=Ha-Hb M 0.206 0.176 0.148 0.106 0.206
M
M

e = /K& _LE/KAI WL=EL+Ha 5.788 5.687 5.593 5.453 5.788
E BN = /K& Nl /KAI WL= EL+Hb 5.582 5.511 5.445 5.347 5.582
B8R = K& T ik iR 2 R LB 96% 69%
/ﬁ?
ZIKE M - 0. 181 0. 007 0.220 0.455 |- 0.181
CEREE - 1B~ 2ZREMR
(LEMFE : KROEBSHEKEEKERE N KUMRKAIGEMNLS)

BB SR B BB 0k +628.87) BES 2 M 3.00
BESMNORE A E DR EE0k+519.03) BE SR M 4.30
BB SN B 428 0k +0.00) BEH B ES 2 M 173
BB SRR & BB 137 42 85 0k + 519.03) KA1 &5 M 0448 | 0392 0035| 0240 | 0448
HQ/MLE ' %lg mm 1,200
BE SR E R EE N 0k+519.03) K &2 M 4748 | 4692 | 4335| 4540 | 4748
BB PS5 KR E 4R % 2
Bk EQ= CMD| 99140 | 78110 | 60084 | 36415 | 156,220
mEINREERL= M 400.00
BEINREERKD= M 1.200
BESMNORE ERES= - -
BB PS5 KR E 4R % 2.000
EREERERN= - 0.015
ERE45°-90° B EM = S 3.000
R KRB R EBKL= - 1.000
45°-90° EBE AR R KEEIBE L BK2= - 0.170
HRE KRB A R RIK3= - 0.500
FEE 148 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
FRiEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 0507 | 0400| 0307 0186 0799
BEIB%EHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0116 | 0072 0.043 0016 | 0.287
B O 8 Bk B KR E TRk W= M 5.255 5092 | 4643 | 4726 5.547
BROESHE K E R EERESREL= M 5.100
Eg = 7K & I )R /% 0 0.008 0.4 0.374 0.44
[0 Bk 7 52 ok i 323 0 0 93% 06% 65%
E&Wg*ﬁ?ﬁ*m<5%ﬁg*ﬁtﬁ*ﬁWMGSV'
= 2o rmig 15z [E u 1] 3= P = ! s

()&t E HFMEREFIIER
HEMEREQ= (EHE) CMD| 99140 | 78110 | 60084 | 36415| 99,140
UVE St ENL= B 1.000
UVES I mEFS L ON2= Al 1.000

HKOBEBL= M 1.200

(2ZWPKIIEHE —52H > #£18H)



EHKEIREIW G/ 0—2807KIEETE

HKOEEHL= M | 2.340
UV S EESIZEL= M 2.200
UV RS Bk R= M 3055 | 2892 | 2443 2.526 3.347
& - EREE KRB G EKL= - 1.500
7L 0373V 1 =Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s| 0409 | 0322 0248] 0150 ] 0409
EEKEEHF1=(K1)*V1%/(29) M 0013| 0008] 0005 0002] 0013
UVIEEEIE PRKIERE WL2=WL1+HF1 M 5.801 5.695 5.597 5.455 5.801

(AETE EEMLIREPIER
UVESRESKERF—EERANBBUVEE - BUBSHURAREE KR

UViEiERE Ll KIWL= M 6.221 6.221 6.221 6.221 6.221
2. B EITTELKAE
(1)ETE : BIRE T MK
BORE - B mm 1,000
BIRLRER 52 2
L5F7J<§Q— (EER) CMD| 99,140 78,110 60,084 36415 | 156,220
BRIDMEERL= M 50.00
BREREEED= M 1.000
BREREERES= - -
MBI HRER X 2.000
BIREREERGEN= - 0.015
HBIR HRE45°-90° BT EM = R 2.000
IR LR K BRI R R EIKL = - 1.000
45°-90° ETR AR E KIRIB R G BIK2= - 0.170
LR E KRB R HREK3= - 0.500
EEE A8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
IRV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 0.730 0.576 0.443 0.268 1151
ERRIBEHF = (K1+K2*M+K+F.D*L)*V%/(2*G) M 0.078 0.048 0.029 0.011 0.194
18R B R K WL = M 6.299 6.269 6.250 6.232 6.415
PRI AR A BB K S 2EL= M 6.300

PRt K E > Rt LR RIEERSE | £518 !
EREERESBIERIRE - EFHEMERIES12cm

SRR - HBEREIHIZGEAEMARE BEEMLZ] - 2HEEEERE

(258 : BIRE AN
DT EEIEEBRL= M 11.800
DR EEANL= 8.000
BEKEQ= (BHE) CMD| 110155 | 86,789 | 66,761 | 40461 | 173,578
1E /K88 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*” M 0.038 0.032 0.027 0.019 0.051
FEEIEIE KT WL=EL+HF M 6.458 6.452 6.447 6.439 6.471
SRR KEBAS M 1.200
BIERKAT WL=EL+HF M 7658 | 7652| 7647| 7639| 7671
Q)stE : WRETTERIER
BEETERBQ= (EBBHR) CMD| 110155 | 86789 | 66,761 | 40461 | 173,578
BREBITTERMENL= Al 8.000
BRI RRIPIFLON2= B 1.000
£KOEEBL= M 0.600

(22ZHIKIIEE —53H > #£13KH)
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HKOEEHL= M | 0.600
& - EREE KRB G EKL= - 1.500
7L 073V 1 =Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S| 0443 0.349 0.268 0.163 0.698
EEKEEHF1=(K1)*V1%/(29) M 0.015 0.009 0.006 |  0.002 0.037
B E TR KRS TE WL2=WLL+HF1 M 7.673 7.662 7.653 7.641 7.708
B E TR EESRREL= M 6.700
(4)3 EB R B T RRE K 8
BRETEREQ= CMD| 110155 | 86789 | 66,761 | 40461 | 173,578
B BT FRIEN = e 2.000
BT R S 2L~ M 6.700
BEETEREE T RERKR Y= M 0973 0962 | 0953 0941 | 1008
EREEREL= M 25.200
EREBEESB= M 2.500
EREEE TREV=0Q/86400/Y/B/N M/S| 0262 0.209 0.162 0.099 0.398
K AR = (B*Y)/(B+2Y) - 0.547 0.543 0.541 0.537 0.558
BE#h BlRe=V*4R/v (v=10-6) - 573,576 454,206 350,812 213,697 889,560
B BIF=(1/(1.8LOG(Re-1.5146))° - 0.013 0.013 0014 | 0015 0.012
HE R K BRI HF =L/ (4*R)*V?/2G M 0.001 0.000 0.000 | 0.000 0.001
B E T REE KIS WL2=WL1+HF1 M 7.673 7.662 7.653 7.641 7.710
3.2 00K R
(DB REBRHE
CIRRE - B mm 1,000
RREER % 2
SRR EKEQ= CMD| 110155 | 86,789 | 66,761 | 40461 | 173,578
IEBREERL= M 15.00
IR EEED= M 1.000
SRS R S= - -
CIRRER Bl 2.000
TR S E R G Bin= - 0.015
TR E45°-90° T EM= B -
TR R KB R BIKL= - 1.000
45°-90° 58 MR K BBk BIK2= - 0.170
R K BRIE S B3 = - 0.500
FEJE 158 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
FRiEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/s| 0812 0.639 0.492 0.298 1.279
BEIB%EHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0.061 0.038 0.022 0.008 0.151
ZIUERRE K RIWL= M 7734 | 7700 7.675 7.650 7.860
I = = (] T= = 2|
Q) E: IR EKRKAE R
Tt RE AR REQ= CMD| 110155 | 86789 | 66,761 | 40461 | 110,155
It REKREREN= B 2.000
It REKREESIZEL= M 6.650
— TR T EBKGR Y= M 1084 | 1050 | 1025 1000 | 1210
EREEEREL= M 40.000
(222K —564H - H#£13H)




EHKEIREIW G/ 0—2807KIEETE

EREBEESB= M | | 1.000
EREBEREMNERZERV=0Q/86400/Y/B/N M/S 0.588 0.479 0377 0.234 0.527
K FHER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.342 0.339 0.336 0.333 0.354
B Re=V*4R/v (v=10-6) - 804,856 648,229 506,646 312,261 745,427
FE B4 80F = (1/(1.8LOG(Re-1.5146))° - 0.012 0.012 0.013 0.014 0.012
TR B K AR A HF =F*L/(4*R)*V?/2G M 0.006 0.004 0.003 0.001 0.005
IDEEREKEKUSE WL2=WL1+HF1 M 7.740 7.704 7.678 7.651 7.865
HKEEERSIEEL= M 7.800

It REKEKS<HKEEREERSTIE

a18!

SHRAEK> “IERETLE - EB_PERMEEERIONE - RAEBREEREEMH/NELURSERERE -
(Q)FTE : VEURH K FRKAL

Tt R EKE R EQ= CMD| 110,155 | 86,789 | 66,761 | 40461 | 104,147
TN = FE 6.000
VEUBH K EEERSRE EL2= M 7.800
VEUBH K EEEHN2= B 2.000
VEUEHKEEERL2= M 10.000
VEUEH K EEEEB2= M 0.500
VEUE H ok 5 TR B KR YC2=((Q/86400/N2)°/B2°/9.8) " M 0.166 0.142 0.119 0.085 0.160
VESE K EE FAGEHC2=1.732YC2 M 0.288 0.246 0.206 0.148 0278
VEUEHKEE FlKRIWL2=EL2+Hc2 M 8.088 8.046 8.006 7.948 8.078
VEUBH K R RESREL3= M 8.150

VEEH K EERSE>VEEH KEE FlFKIIEE 18!

(48 : VEUBH KRN

R E KRR REQ= CMD| 110155 | 86,789 | 66,761 | 40461 | 104,147
—IDMEINL= 21 6.000
VEUBH KX RRESRE EL2= M 8.150
VEUE K EEHN2= FE 36.000
VEUE K EERL2= M 2.800
VEUE KRR EB2= M 0.300
VEUE 7K SR R R KGR YC2=((Q/86400/N2)°/B2%/9.8) M 0.034 0.029 0.024 0.017 0.033
VEUEHKSZE il AKFEHC2=1732YC2 M 0.059 0.050 0.042 0.030 0.057
VEUE HKZE EHKRIWL2=EL2+Hc2 M 8.209 8.200 8.192 8.180 8.207
VEUEEBZEL3= M 8.300

VEUEESRE>VEIEH KSR L KUSE S8

(5)EHE : ZIUthoKAI

TN = B 6.000
= ARRIEN3.1=13/T @ 1,330

ZTKAL WL3=EL3+HF3 M 8327 | 8324| 8322| 8318] 8329
(6518 : VIR M RE KA

CIER TR FREESRELS= | ™ | 8.340

—IUthER TR FEIERSE> T KUSE 518!
CIER D KEEREQ= CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 | 62,886 | 161,868
£ IKBIN3= B 6.000
UK AIWL3= M 8327 | 8324| 8322] 8318| 8329
(222K —565H » #£13H)
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SMHKIEEENS= & 2.000
DR FIEEER]= M 6.000
AR FEEEAZNL= 12.000
TIERKEQ= (BHR) CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 62,886 | 161,868
18 K58 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*? M 0.061 0.052 0.044 0.031 0.059
FFEIEE FKfT WL=EL+HF M 8.401 8.392 8.384 8.371 8.399
(7)3tE : TR OERE
TIEREQ= (EBER) CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 62,886 | 161,868
—ILERMEINL= AR 6.000
#RRIPIALON2= JEE 2.000
SKOEEBL= M 0.500
SKOEEHL= M 0.500
R KRB A A BIK] = - 1.500
A, O5%3%V1=0Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S 0.661 0.520 0.400 0.243 0.624
R EKEEHF = (K1)*V1%/(2q) M 0.033 0.021 0.012 0.005 0.030
TIBEREKMISE WL2=WL1+HF1 M 8.434 8.413 8.396 8.376 8.428
TIMLSS B EEEES2EL= M 5.850
(8)5tE : TIIMLSSE R EEIB 5
:%L»@Qz AR ) CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 62,886 | 269,780
DIKETHAKFEYL 1= M 2.584 2.563 2.546 2.526 2.578
DKEELL]1= M 40.000
SIKEEBA1= M 1.500
’\7J<§§ZN4 2= BE 2.000
SIKET e RV4.2=0Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S 0.256 0.203 0.157 0.096 0.404
KN RA=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.581 0.580 0.579 0.578 0.581
EiEERed=V4.2*4R4 /v (v=10-6) - 594,332 | 471,306 | 364,393 | 222,198 | 938133
FE B4 81F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))A 2 - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.012
S IKEKTEIBEHFA.2=F4*L4.1/(4*R4)*V4.2°/2G M 0.001 0.000 0.000 0.000 0.002
I AKCEE EFAKAIWLA.1=WL4 +HF4.2+HF4.3 M 8.435 8.413 8.396 8.376 8.430
Q) E  BEME R KAE It iR
TILhEREQ= CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 62,886 | 161,868
I EIN= JEE 6.000
Tt REELLL= M 20.000
HRERDLL= M 0.600
BEEESLL= - -
BCHEINL. 1= 3 1.000
R EE IR A EIN= - 0.015
HEREA45°-90° T EM1.1= 3 2.000
HETURE KRB AR EKL= - 1.000
45°-90° & 58 % B R [E K FEIB S A BIK2 = - 0.170
IR K EEIR k A BIK3 = - 0.500
EEEM4 8 F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.021
FRiEV1.1 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.1%) M/S 1.168 0.920 0.708 0.429 1.104
BIEIBRHFL=(K1+K2*M4 +K3+F; /D1.1*L1.1)*V1.1%/(2*G) M 0.176 0.110 0.065 0.024 0.158
PR &St TR K FEAK AT WI= WL+ HF 1 M 8.611 8.523 8.461 8.400 8.588

(22— Hi/K hztE —a8
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4EWE

SoKETE

()38 : BEEERRREEERE
BREEREQ= CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 | 62,886 | 161,868
EEEIBHENL= e 6.000
BRIEREQ= avsps| 0330 0260 0200 012 0312
BRUEIERREL= M 8.450
FBBLEIE T KB M 0161 | 0073| 0011 | 0050 | 0138
HKEER M 6.000
SERUEEA G 0.600
#E 7K 98 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*> M - - - 0.049 -
FERLEIE b 7K B M 0.159 0.103 0.071 - 0.155
&= (2/3)C1L(H1-Hy) >(29)**+ CoLH,(Hq-H,)*>(29)*> M #NUM! 0.259 0.200 0.308
@3HE FoKiE= M |- 0002 0.031 0.060 0.049 0.017
BB MK MW =WL+HF1 M 8.609 8.553 8.521 8.499 8.605
EEEBHE RS RIEESREL= M 8.800
FEREEFENENRVEBERSE>BREFENERERNIENEKUSE 518!
(28 : BEEBNE SR IEEER
BREEREQ= CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 | 62,886 | 161,868
S EEIEEB = M 6.000
DRFEEEHNL= 6.000
B _F7K 98 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*> M 0.096 0.082 0.069 0.049 0.093
EIESR I TR R EE FKN WL=EL+HF M 8896 |  8.882 8.869 8.849 8.893
()EE : BRI TS K KRE 2 A AA R
BREMEREQ= (RER) CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 | 62,886 | 161,868
B BNL= FE 6.000
#ERREPIALON2= jAlk 1.000
2K OEEBL= M 0.600
HKOEEHL= M 0.600
i - ERREKBEA G EKL= - 1.500
7L 573 V1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s| 0917 0.723 0556 | 0337 0.867
3EEKEEHFL=(K1)*V1%/(2g) M 0.064 |  0.040 0.024 | 0.009 0.058
BREE RIS WL2=WL1+HF1 M 8.961 8.922 8.893 8.858 8.950
B R RS ERSREEL= M 5.850
AETE . BROEREREEER
Hiffuimuﬁ%Q: (mEE) CMD| 171,209 | 134,890 | 103,763 | 62,886 | 171,209
HKETHAFY41= M 3111 3.072 3.043 3.008 3.100
HIKERELL1= M 100.000
KEEB41= M 1.200
/\7J<§§ZN4.2= B 1.000
5 KE T HRIEV4.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S| 0531 0423 0.329 0.202 0.533
IKAEAE R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.503 0.502 0.501 0.500 0.503
B Red=V4.2*4R4/v (v=10-6) - | 1,067,998 | 850,284 | 659,372 | 403,446 | 1,070,993
B4 BIF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) 12 - 0.011 0.012 0.012 0.014 0.011
PIKEKEEE K HF4.2=F4*L4.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0.008 0.005 0.003 0.001 0.008
BREM 5 KE EAKAIWLA.1=WL4+HF4.2+HF4.3 M 8.969 8.928 8.896 8.860 8.959

(22— Hi/K hztE —a8
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EHKER IEILIQDP/D\—Z H7J<EE*T*
5.?)]}71'.}111.7J<1Iln’r’§
(LEFEPIIH - BROBEREEE
YLE - BRABERE @ 8K mm 1,200
Yoot BRUEEHREER 53 1
Yt~ BRtEHREKEQ= CMD| 111,746 88,043 67,725 41,045 111,746
Yoot - BROUBEREERL= M 20.00
Yt~ BRtEHEREERD= M 1.200
YLl - BRABEREREES= - -
vt - BROEEHRAEER 3 1.000
vt - BROEEHREEERGEN= - 0.015
Yut - BB R E45°-90°E i EM= K&
Yt - BB R EREKBEERGEK]L= - 1.000
45°-90° EgE AR R EKIEIB R AR EK2= - 0.170
t&;’ﬁ%&ﬁﬂﬁﬁ?&%%ﬁ@z - 0.500
EE=% 8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
TRV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 1.144 0.901 0.693 0.420 1.144
%EQTEQEHF—(K1+K2*M+K+F*D*L)*V2/(2*G) M 0.123 0.076 0.045 0.017 0.123
Y0 HREREKMUWL= M 9.092 9.004 8.941 8.876 9.082
QU ETE: YU EKERKAGE
L KR EREBQ= CMD| 111,746 | 88043 | 67,725 | 41,045 | 176,085
Y KEEREEN= R 2.000
KR RSIEEL= M 8.000
IIEKE TR ERAR V= M 1092 | 1004 | 0941 0876| 1082
REREL= M 52.000
REEER= M 1.200
REENFEREV=0Q/86400/Y/B/N M/S 0.494 0.423 0.347 0.226 0.785
K HEER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.387 0.376 0.366 0.356 0.386
EraERe=V*4R/v (v=10-6) - 764,473 635,334 508,582 321,831 | 1,212,019
FEEEAEIF=(1/(1.8LOG(Re-1. 5146))2 - 0.012 0.013 0.013 0.014 0.011
EEKGEELHF= F*L/(4*R)*V2/ZG M 0.005 0.004 0.003 0.001 0.012
YLt KEREIKAISTZE WL2=WL1+HF1 M 9.097 9.008 8.944 8.877 9.093
VEBH K EERERKSZEL= M 9.150
?)]/}b/ﬂ’,tﬂuum*m<V*uiEHj7K$%%;%r“|él_*i atg!
oot ~ IBREHREL - 2EREEERLS - BiEIE | BEIER )
(3)5t&E : VEUEH KEEKAL
DR EKEHREBQ= CMD| 111,746 | 88043 | 67,725 | 41,045 | 105651
Y EINL = 2 6.000
VEIBH K EERERKSE EL2= M 9.150
VEHEH K FEERREHN2= K& 2.000
VEHEH KERRRL2= M 6.000
VELHEH KEREEB2= M 0.500
VENE K B T B R KCEYC2=((Q/86400/N2)%/B2%/9.8)12 M 0.168 0.143 0.120 0.086 0.162
VEME /K E R FFKEHC2=1.732YC2 M 0.291 0.248 0.208 0.149 0.280
Vﬁ:ﬂ:HfJKIm /%7J<1X1WL2—EL2+HCZ M 9.441 9.398 9.358 9.299 9.430
V’*‘HE':H7J<§§E9EFTE]$ SVEUEH/KER EilFKUSRE &18!
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(A)EtE . VEUE LK EKML | | | |
T R EKEHRBQ= CMD| 111,746 | 88043 | 67,725 | 41,045 | 105651
—IUtEINL= 2 6.000
VEEH KT RERKSIZ EL2= M 9470
VEEH KT EEHN2= B 20.000
VEBH KT EERL2= M 1.800
VEEH KT REEB2= M 0.300
VEUE K32 3R Tl B FRKRYC2=((Q/86400/N2)%/B2%/9.8) " M 0.051 0.043 0.036 0.026 0.049
VEME B K E FiKREHC2=1.732YC2 M 0.088 0.075 0.063 0.045 0.085
VEUE H KSR EiFKMIWL2=EL2+Hc2 M 9.558 9.545 9.533 9.515 9.555
VEIEKSEEL3= M 9.650
VEEESE>VEIEH KA R LIFKIAISE 518!
(5)ETE : ¥IIUMKAL
YILHEIN3= R 6.000
—ARMEEN3.1=L3/T 12l 528
#Lt 7KL WL3=EL3+HF3 M 9.689 9.686 9.682 9.676 9.693
(6)FTE : YILERFLOERE
IIEREQ= ( BEIR ) CMD| 112,085 88,309 67,930 41,170 105,971
YERBEINL= 3 6.000
#ERREPIALON2= B 2.000
PKOEEBL= M 0.300
PKOREHL= M 0.300
- HRREKBIERGEK]L= - 1.500
A OREV1=0Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S 1.201 0.946 0.728 0441 1.136
?EFE7J<EEHF1:(K1)*V12/(29) M 0.110 0.069 0.041 0.015 0.099
YR EKAISE WL2=WL1+HF1 M 9.800 9.754 9.723 9.691 9.792
PIHEREEBERSIZEL= M 8.100
(NETE : Y EREREERE
?JJEELMLEQ: (\mER) CMD| 112,085 88,309 67,930 41,170 176,619
DIKE N REKEFEY4L 1= M 1.700 1.654 1.623 1.591 1.692
NIKERL4.1 M 30.000
NIKEREB4L.1= M 1.200
7J<§§ZN4 2= Rz 2.000
D IKE N HERiERVA.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S 0.318 0.257 0.202 0.125 0.504
KN R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.443 0.440 0.438 0.436 0.443
BB ERe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 564,151 | 453,442 353,748 217,472 892,038
EEER{ABFA=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))"2 - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.012
PIKEIKFEIERHFA.2=F4*4.1/(4*R4)*V4.2 212G M 0.001 0.001 0.000 0.000 0.003
?ﬂ/)b/ﬂléjVKm HEKAIWLA.1=WL4+HF4.2+HF4.3 M 9.801 9.755 9.723 9.691 9.794
518 48 98.8 39 81.769 / 8.109
ERiEEmME A OEMREE>10 S18!
(B)FTE : YIUERERIEIEF
?ﬂ/)LLmLzQ (\mER) CMD| 112,085 88,309 67,930 41,170 176,619
DIKER N RKFEYL 1= M 1.701 1.655 1623 1.591 1.694
(22-H/K 5 —5E9H » £13K)
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HKEELLL M | 200,000
$KEEB4.1= M 1.200
2 IKBING.2= B 2.000
2 KE T HRIEV4.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/s| 0318 0.257 0.202 0.125 0.503
K FIHAE RA=(BA.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.444 0.440 0.438 0.436 0.443
3 BIRe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 563,877 | 453,287 | 353,669 | 217,451 | 891,031
FEIE 4 BIFA=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))A2 - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.012
PIKEKIEIBRHF4.2=F4*14.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0.007 0.005 0.003 0.001 0.017
AT 7K EREKAIWLA.1=WLA4+HF4.2+HF4.3 M 9.808 9.760 9.726 9.693 9.811
(9)ETE : UIUHERE 4R

IR EQ= CMD| 112,085 | 88309 | 67930 | 41,170 | 112,085
DT BIN= B 6.000
IV REELL L= M 15.000
HREEDL1= M 1.200
BRIEES].1= - -
B BINL 1= 5 1.000
EREE R AEN= - 0.015
HERE45°-90° BT EM1.1= i 2.000
R KEERAGREK]= - 1.000
45°-90° ST A R KB IBL  BIK2= - 0.170
R KRB B3 = - 0.500
FE{%8( F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.020
V1.1 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.1%) M/s| 1147 0.904 0.695 0421 1.147
BIIBAHFL=(K1+K2*M4+K3+F,/D1I*11)VLIY(2*G) | M 0.141 0.087 0.052 0.019 0.141
BRI R H A RIWI=WL+HFL M 9.949 9.842 9.775 9.710 9.935

6.0 KAIEH &

(LEHE SRR E

MR EQ= cMD| 98997 | 77997 | 59998 | 36,362 | 155995
BRI LR KWL= M 9.949 9.842 9.775 9.710 9.935
TR MBINL= o 2.000
MM RERLL= M 20.000
MM R EB1= M 2.000
IR RER KBRS A2ELL= M 9.450
T RE TR AORY1= M 0.499 0.392 0.325 0.260 0.485
U RS TR EV1=Q/86400/Y1/B1/N1 M/S| 0574 0.575 0.535 0.404 0.931
K FPH4E R1=(B1¥Y1)/(B1+2Y1) - 0.333 0.262 0217 0174 0.324
Er 2 Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 764,510 602,341 463,339 280,812 | 1,204,682
B8 F1=(1/(18LOG(Rel)-1.5146))° - 0.012 0.013 0.013 0.015 0.011
S IKEKIEIBKLHFL=F1*L1/(4*R1)*V1%/2G M 0.003 0.004 0.004 0.003 0.008
TR R B K RIWLL=WL+HF1 M 9.952 9.846 9.779 9.714 9.943
TRt A IBFEHF2 M 0.050
TTRMAKAIWL2=WL1 +HF2 M | 10002| 9896 | 9829 9764| 9993
(2)%1'::- DR AME R K AT E

TSR EQ= lcMD| 98997 | 77,997 | 59998 | 36362 | 155995
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IURDHEINL = R 2.000
I ETRRERL2= M 10.500
IR HETREE EB2= M 1.200
IR E TR R E RS ZEL2= M 9.450
LD RER N KRY2. 1= M 0.552 0.446 0.379 0.314 0.543
IR TRE N EREV2=0Q/86400/N1/Y2/B2 M/S 0.865 0.682 0.524 0.318 1.363
K AHEIER2=(B2*Y2)/(B2+2Y2) - 0.287 0.256 0.232 0.206 0.285
BErEE Re2=V2*4R2/v (v=10-6) - 994,784 697,795 487,333 261,896 | 1,553,702
EEE (480 F2=(1/(1.8LOG(Re2)-1.5146)) - 0.012 0.012 0.013 0.015 0.011
LRSI TR K BEIB 5 HF2=F2*L2/(4*R2)*V2°/2G M 0.004 0.003 0.002 0.001 0.009
LD AE TR R _Eils KU WL2=WL1+HF2 M 10.006 9.899 9.831 9.765 10.002
B EKEEESIEEL3= M 9.900
E R N s M 0.106 | - | - | -] 0102
(&  IIMERESmE KIBEL
MM REQ= CMD| 98997 | 77,997 | 59,998 | 36362 | 98997
ESmEKEE N1= AR 1.000
ESmE/KIEREE W3= M 0.914
O 3R 8K B IE B3k Ha=(Q/86400/N1/(2.2W3))*? M 0.687 0.586 0.492 0.353 0.687
EE = K /KA WL3.1=EL3+Ha M 10.587 10.486 10.392 10.253 10.587
B8 = K& N iFKAL WL2 M 10.006 9.899 9.831 9.765 10.002
EEtH =K EKIEIER HF3=WL3.1-WL3.2 M 0.581 0.587 0.561 0.488 0.585
B8 = K& Niizlm= 2 R LAl % 15% 0% 0% 0% 15%
B EKIE FiEin=R2ELLAI<70% &18!
Q)EtE . EREEKEERERRLX
ESmE/KEERER 4= M 5.000
ESHE/KIEEREE B4= M 2.800
B =/KEERERERSZEL4= M 9.900
B S KEBERE KR Y4.1= M 0.687 0.586 0.492 0.353 0.687
Bl EKEERERE NipnE V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 | M/S 0.595 0.550 0.504 0.426 0.595
JKAHE RA=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.461 0.413 0.364 0.282 0.461
EHE Red4=V4*4R4 /v (v=10-6) - 1,097,863 908,967 733,971 480,294 | 1,097,863
EE(4 80 F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) - 0.011 0.012 0.012 0.013 0.011
EE 2K TRRKIEIR L HFA=F4*L4/(4*R4)*V4%/2G | M 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
B & m 2 /KRR KA WLA= WL3.1+HF4 M 10.588 10.487 10.393 10.253 10.588
EEH 2 KEBERE LHKE Y4= M 0.688 0.587 0.493 0.353 0.688
(G)FtE : MRS AME - LRIBk
RS A LR EQ= CMD| 112,085 88,309 67,930 | #####4#4#| 112,085
BSAMERER 4= M 20.000
RSAMERESE B4= M 2.000
5 A LR R K S 2EL4= M 9.900
RS A LR R KR Y4.l= M 0.6879 0.5869 0.4928 0.3531 0.6879
BWSAMLRRENRE V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 M/S 1372 1.267 1161 0.982 1.372
JKAHE RA=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.408 0.370 0.330 0.261 0.408
BEA 2 Re4=V4*4R4 /v (v=10-6) - 2,236,473 | 1,874,236 | 1,532,590 | 1,024,752 | 2,236,473
FE 48] F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))> - 0.010 0.010 0.011 0.012 0.010

(22ZHPKITETE —511H - #13H)




EHKEIREIW G/ 0—2807KIEETE

BS540 R SR K FEIB & HF4=F4*L4/(4*R4)*V4?/2G M 0.012 0.012 0.011 0.011 0.012
1805 A LR SE B K IWL4= WL3.1+HF4 M 10.600 10.498 10.404 10.264 10.600
15 AR AR KR Y4 = M 0.700 0.598 0.504 0.364 0.700
s KIE A5t M 0.50
105 At 7 R R K IWL4= WL3.1+HF4 M 11.100 10.998 10.904 10.764 11.100
WS AL REQ= CMD| 112,085 88,309 67,930 41,170 | 112,085
RSAMLRER L4= M 10.000
RS RES B4= M 2.000
HsAmE R ERSZEEL4= M 10.200
RS A LORE T KR Y4l= M 0.8999 0.7985 0.7040 0.5639 0.8999
S AMmLRENERE V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 M/S 0.525 0.467 0.407 0.308 0.525
IKDHE R4A=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0474 0.444 0413 0.361 0474

B8 Re4=V4*4R4/v (v=10-6) - 995,425 828,499 672,621 444,161 995,425
FEE {48 F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))° - 0.012 0.012 0.012 0.013 0.012
1055 4R o7 SE K BRI 5k HF4=F4*L4/(4*R4)*V4?/2G M 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001
185 A R R BB K AIWL4= WL3.1+HF4 M 11.101 10.999 10.905 10.764 11.101
?Eaﬁﬁiﬂifrm}tljuu%t,ﬁyk, Y4= M 0.901 0.799 0.705 0.564 0.901

EEE Ty e v [T T T e

BB MEREKIESE > I B RS MEKREKUSE S48

#ER=Q= CMD 47,500

A B RS MR KBB4 = M 2.000

18 +IKF8 HF4=(Q2/86400/1.838/B1)%> M 0.282

4 B SRR KIEIE LKA WLA=EL3+HF4 M 11.882
| | |

|
7 E I K I K L5 8

(DETE : (HBHSMERMATKA)

EREQ= CMD| 99,000 | 78000 | 60,000 | 36,364 | 156,000
EREESREL M -6.240
ERE KR L= M| 08 | o080| 0720 058 ] 1400
B s ERREESEELLL= -6.400
B RS MEKCEARYLL= M 1050 | 0960 | 0880 | 0742| 1560
HEE S ME KRB N1= B 2.000
HEKERELL= M 5.000
HEKCEEEBL= M 1.100

T B s ERERE N ERiEV1=0Q/86400/N1/Y1.1/B1 M/S 0.496 0.427 0.359 0.258 0.526
K A#HEERLI=(B1*Y1.1)/(B1+2Y1.1) - 0.361 0.350 0.338 0.316 0.407
Er 2 Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 716,146 597,866 485,625 325,636 855,714
EEEAE F1=(1/(1.8LOG(Rel)-1.5146))° - 0.012 0.013 0.013 0.014 0.012
¥ B S M R K EEIB L HF1=F1*L1/(4*R1)*V1?%/2G M 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001
8 B @5 R R LK WL1.1=WL1-HF1 M |- 5.351 |- 5.440 |- 5.520 |- 5658 |- 4.841
(2)Ft & : (HEHESMEX)

#HEREQ= CMD 99,000 78,000 60,000 36,364 156,000
MATKAI WL1.1= M |- 5.351 |- 5.440 |- 5.520 |- 5658 |- 4.841
BSHEN= 2.000
W5REEZEBL= M 1.500

(2ZWPKIIEHE —5512H > #£13H)



ZHKERBIU S O0—280/KIBETE

MG AR 2B B= - | | | 1.600
M ER A 0= B 90.000
MIERIRE b= M 0.030
MEEE t= M 0.015
MEEE N2= f& 50.000
AT Y2= M 1.049 0.960 0.880 0.742 1.559
HSMEER C - 22%
MREIREE V2=Q/N/86400/((b-t)*Y2*N2*(1-C)) M/S 0.933 0.804 0.675 0.485 0.990
MAIKEEB L HF2=PB-SINB(t/b)**V2%/2G M 0.038 0.028 0.020 0.010 0.042
&K AL (1 B #5S M AT KA WL2=WL1.1-HF2-HF2.1 M |- 5388 |- 5468 |- 5540 |- 5668 |- 4.883
MEAFE Y2.1= M 1.012 0.932 0.860 0.732 1.517
(3)5TE : (BB HS MM & KAL)

EREQ= CMD| 99,000 | 78000 | 60,000 | 36,364 | 156,000
HREREL3= M 5.000
HAEEEBR3= M 1.100
mekikiwe [ M[ 5388]- 5468 5540] 5668] 4883 |
HERSME R ERRSREL3= M -6.400
18 B SR ERKREY3.1= M 1.012 0.932 0.860 0.732 1.517
18 B #55H HFR ERiEV3=Q/86400/N1/Y3.1/B3 M/S 0.515 0.441 0.367 0.261 0.541
K AER3=(B3*Y3.1)/(B3+2Y3.1) - 0.356 0.346 0.335 0.314 0.404
Era 2 Re3=V3*4R3/v (v=10-6) - 733,720 609,359 492,540 328,273 873,519
EEEIA 8 F3=(1/(1.8LOG(Re3)-1.5146))° - 0.012 0.013 0.013 0.014 0.012
18 B S E R KEE B % HF3=F3*L3/(4*R3)*V3%/2G M 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001
18 B 5 SR K AT WL3=WL2-HF1 M |- 5389 |- 5469 |- 5540 |- 5668 |- 4.884
FSHKkREFEE M 17.600

M
M
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BRE MR 3 ﬁn,”_*j]uufggﬁ(Ok+ 519. 03)EUL7J<7J<fﬁ|E|

/)IZT.E(OI(+ 5109. 03)EW7J<1H_FI)3¥ > iFi

OKs &

15!

EHRKERBIKNH/O—1HKIEETE
I8 E B3] PEAK MAX AVE MIN | —thEi
LR RUVESE T KIS

DEtE  WARDER@EEKEEKERE MiEURKU
[BEEASORMEWLO-  [mM[ ]
& SMNBURE # B (0k +0.00) 52 51 E [E S 12 (78 hii) M 1.72
FE?HE&Z/Mng‘jFﬂ/}|Li‘Z¥£(Ok+51903) JES=T M 430
&N E B /)ILt¥5(0k+628 87)"§qﬁm*I(rf_lWHﬂﬁ) M 3.00
& A5 7K R E 4R 53 1
BRE g mm 1,200
BEIIMREERL= M 519
mEINREEED= M 1.200
BEINUREEIKES= - -
& A5 7K U E 4R 53 1.000
EREEEGEN= - 0.015
EREA5°-90° BT EM= 2 2.000
R KRR R R BIK] = - 1.000
45°-90° E iR AR KRB R G BIK2= - 0.170
R IRE KRB R R EK3= - 0.500
12148 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
RV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S 0.507 0.400 0.307 0.186 0.507
BIRIBAHF=(K1+K2*M+K+F1.D*L)*V?/(2*G) M 0.140 0.087 0.051 0.019 0.140
BE SRR E LR EE A4 R (O +519.03)3T 8K K UEE | M 3.640 3.587 3.551 3.519 3.640

BRI SMOR & 5 1B )37 42 8 Ok + 519.03) K11 M
BESNORE B BB R EE(0k+519.03) KIS M 4612 | 4583 4548 4498 | 4612
WRKEQ= CMD| 49554 | 39,043 | 30033 | 18202 | 49554
BEMNOREEEL= M 400.000
BESMOREBED= M 1.200
BEINORERRES= - -
& 55 K BURE 4R X 1.000
EREEZEGEN= - 0.015
HEREA5°-90° B i EM = B 6.000
ERRE KRB R GEKL= - 1.000
45°-90° E 58 % BIR KB IB K (G BK2= - 0.170
R K BRI B3 = - 0.500
FEf{% 8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
%V = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/s| 0507 0.400 0.307 0.186 0.507
BEEIE % HF = (K1 +K2*M+K+F1.D*L)*V¥/(2*G) M 0.122 0.076 0.045 0.017 0.122
B O SR Bk 8 B K RE TRk fIWL= M 5.119 4.983 4,855 4.684 5.119
RO ESmEKkEsEkKkiERERESEEL= M 5.100
(S = /KB I /= /2 0.019 0 0.24 0.416 0.019
(2)FTE RO ESHEKEEKEIEX
HREQ= |cMD| 49554 | 39043 | 30033 | 18202 | 49554
(23—fPKIEHE —561H - #£12H)




EHRKERBIKNH/O—1HKIEETE
P28k K BB N= e | 1.000
EE AR KERE W= M 0.914
/28tE Hb/Ha= - 0.700
P8R B K IIE_E7K0F Ha=(Q/86400/N/(2.2W))%3 M 0.433 0.370 0310 | 0222 0.433
P28/ & /K48 T 1% Hb=0.7Ha M 0.303 0.259 0.217 0.156 0.303
P8/ KB /KiEE% HF3=Ha-Hb M 0.130 0111 0.093 0.067 0.130
P8R /K48 LKA WL=EL+Ha M 5.533 5.470 5410 5.322 5.533
P 8RBT Bk TRk i WL= EL+Hb M 5.403 5.359 5317 5.256 5.403
ESER T & KA T3k 0302 R EL B
ESWmEKIE T KS<EREEKIELBEKS*70% G18!

=IEKS M 0.284 0.376 0.462 0.571 0.284
()58 EB L RAPIEL
HEMEREQ= (EHE) CMD| 49554 | 39,043 | 60,084 | 72852 | 49,554
UVE Bt ENL= B 1.000
UVEE B REFAON2= JRE 1.000

2K OBEEBL= M 1.200
HKOEEHL= M 2.340
UVE S EESREL= M 2.200
UV/EIE;mLJ:/ﬁHJ(/m— M 3.333 3.270 3.210 3122 3333

- R KB A KL= - 1.500
}LD5ﬁz$v1:Q/86400/N1/N2/(51xH1) M/s| 0204|0161 0.248 0.300 0.204
SREKEEHF1=(K1)*V1%/(2g) M 0.003 0.002 0.005 0.007 0.003
UV RIS Tk IS5 WL2=WL1+HF1 M 5.537 5.472 5415 5.329 5.537
(4)E+§ HBMHREPES

UVIEE A5 KR —TERNEBUVEE « S05E RS EE KNP
UV EEIE Eilk fIWL= M 6221 6221 6221] 6221] 6221
2 BREELKAGE

(1)1 : BIRE T FHKAL
WheE 85 mm 1,000
BELRER £ 1
BEKEQ= (EHF) CMD| 49554 | 39,043 | 30033 | 18202 | 49554
BEEREEEL= M 3.00
R REEED= M 1.000
BRI EEIRES= - -
BELRER Bl 1.000
BEEAEERGEEn= - 0.015
MBI R E45°-90° BT EM B -
BRI R E KRB R B EK]L= - 1.000
45°-90° EFE A RIRE KIBIB L G BK2= - 0.170
R KRB K R B3 = - 0.500
FEJE1% 8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
RiEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 0730 0.575 0.443 0.268 0.730
BEIB%EHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0.042 0.026 0.016 |  0.006 0.042
MBI AR NIWL= M 6.263 6.247 6.237 6.227 | 6.263

(23—WIKIIE R —5%2H > #£12H)



EHKEIRREIW G/ 0—1H/KIEETE

Bt R s BB B [ 5 2EL=

M

6.300

RiEtERKS <RiEMERERIEERSE S18!
SRR - HBEEEINIS

RIEEE IR - E5

ZIEMN1X]1 - 2HARIRERE

(258 : BB T AR KAL
P IEEER] = M 11.800
DR IRIBAHEINL= 4.000
BEKEQ= (BER) CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 | 57,841
JE - 7K§8 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))** M 0.038 0.032 0.027 0.019 0.039
EEEIENE FKAT WL=EL+HF M 6.458 6.452 6.447 6.439 6.459
SRR 2 KEEBE 5 M 1.200
BETKAL WL=EL+HF M 7658 | 7652| 7647| 7639|  7.659
Q)stE  BEETTERIER
BREETEREQ= (FER) CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 | 57841
WBIBETTERMENL= AR 4.000
B TR RIPI AL OIN2 = s 1.000
3 KOEEBRL= M 0.600
AKOEEHL= M 0.600
o TR KRR A R BIK= 1.500
A, O3V =Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S 0.443 0.349 0.268 0.163 0.465
SEREKIEHF1 = (K1)*V1%/(2g) M 0.015 0.009 0.006 0.002 0.017
BIEE TR AISTE WL2=WL1+HF1 M 7.673 7.662 7.653 7.641 7.676
B B T K AT E S AREL = M 6.700
@ VEHEBIE B T TR K N AT &
BEETEREQ= CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 | 55061
BEEITEREEN= B 1.000
LF%TD?EML:REH*EEL— M 6.700
BRETEREE T RERAR Y= M 0973 0962 0953| 0941| 0976
EREBEEL= M 25.200
HETEEEEB= M 2.500
HETEEE TRV =Q/86400/Y/B/N M/S 0.262 0.209 0.162 0.099 0.261
KA HAER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.547 0.543 0.541 0.537 0.548
EraERe=V*4R/v (v=10-6) - 573,404 454,068 350,705 213,631 572,679
FE B BIF = (1/(1.8LOG(Re-1.5146))° - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.013
?Eifﬁ%%?ﬁkﬁE?E%HF—F*L/(4*R)*V2/ZG M 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001
B B8 TTHE TR K AT A2 WL2=WL1+HF1 M 7.673 7.662 7.653 7.641 7.676
3. _IutKAIE &
(DF &yt rEEsteE
ICERORE - B mm 1,000
IR e R % 1
“IMRORE KEBQ= CMD| 55061 | 43381 | 33370 20224 55061
IR eSS EL= M 13.00
IR S EED= M 1.000
IR EERES= - -
IR E 4R 53 1.000
TR S B 4 Bin= - 0.015

<< 23—.%7ij§+;’: 7%
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EHKEIRREIW G/ 0—1H/KIEETE

CIUBOREA5°-90° B i M = B | -
RS B KB IB A GEKL= - 1.000
45°-90° EFEARIRE KB LG BK2= - 0.170
R KRBk B BIK3= - 0.500
EEE %8 F=0.02+1/(2000*D) M 0.021
iV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/s| 0811 0.639 0.492 0.298 0.811
BEIB%LHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0.059 0.037 0.022 0.008 0.059
—UHROR B KAWL = M 7.733 7.699 7.675 7.649 7.735
B i = 3% H #8S; RN iR IEE S

(Z)Eﬂ%ﬁ::%;ﬂzﬁ,)u;'&:xm:xm*ﬂ:

TR E AR R EQ= CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 | 55061
Ut R EKEREEN= B 1.000
Ut REKERSIZEEL= M 6.650
TR EKCE TR ERAKR Y= M 1083 | 1049 | 1.025 0999 | 1085
EREBREL= M 40.000
EFEEEB= M 1.000
EFCEEE THREV=0Q/86400/Y/8/N M/S| 0589 0.479 0.377 0.234 0.587
K FEAER=(B*Y)/(B+2Y) - 0.342 0.339 0.336 0.333 0.342
EraERe=V*4R/v (v=10-6) - 805,336 648,401 506,665 312,205 803,908
BB BIF=(1/(1.8LOG(Re-1.5146))° - 0.012 0.012 0.013 0.014 0.012
MR IE K BB A HF = F*L/(4*R)*V/2G M 0.006 0.004 0.003 0.001 0.006
IR E KR KSR WL2=WL1+HF1 M 7.739 7.703 7.677 7.651 7.742
VEUEH KRR ESREL= M 7.800

IDEHEREKEKS<VEEHKERRERSE 518!

(3)518 : VEUEHKEEKA

TR KRR EQ= CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 65072
YT BINL= FE 3.000
VEUEH K EEESE EL2= M 7.800
VEUE K EEHN2= e 2.000
VEUE K EEERL2= M 10.000
VEUE KRR EB2= M 0.500
VEUE 7K E R TR R KGR YC2=((Q/86400/N2)°/B2%/9.8) M 0.166 0.142 0.119 0.085 0.186
VESE K EE FHAGEHC2=1.732YC2 M 0.288 0.246 0.206 0.148 0.322
VEUE K EE ERAKRIWL2=EL2+Hc2 M 8.088 8.046 8.006 7.948 8.122
kSRR EBREL3= M 8.150

HKZRERSE> HKEREBFKUSE 518!

(@)t E : VAR KRN

R E KRR REQ= CMD| 55061 | 43381 | 33370 | 20224 65072
TN = B 3.000
VEUBH KX R EESRE EL2= M 8.150
VEUE K EEYN2= B 36.000
VEUELH K ZEEREL2= M 2.800
VEUE KRR EB2= M 0.300
VELE 7k 3238 T B R KORYC2=((Q/86400/N2)°/B2%/9.8) M 0.034 0.029 0.024 0.017 0.038
VEUEH KSR i KEH2=1.732YC2 M 0.059 0.050 0.042 0.030 0.066
VEUEH KSR i KAIWL2=EL2 +Hc2 M 8.209 8.200 8.192 8.180 8.216

(23—[PKIEHE —564H - H#12H)




FERKEREIWNFO-1EKIEEE
VEUBESREL3= M | | 8.300
VEERSE>VEIEH KA RLBEKIUSE 518!
(5)ET 8« KA
CIHBING = i 3.000
= FETUERING.L=13/T E 1,330
Ut KA WL3=EL3+HF3 M 8327 | 8324| 8322| 8318] 8332
(6515 JUBHIERE AL
RO RR FRIEESREL= M | 8.340
ZIntER ORI FIRIERSE> FiEKIUSE 518!
IR S KRR EQ= CMD| 85576 | 67427 | 51,866 | 31435| 101,140
£KEN3= FE 3.000
UK AIWL3 = M 8327 | 8324| 8322| 8318| 8332
5 KEHENS= E 2.000
P IEEEBL= M 6.000
DR FEEARNL= 6.000
TIUhERKEQ= (BHE) cMD| 85576 | 67427 | 51,866 | 31435| 101,140
& K38 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*> M 0061 | 0052 0043 0031| 0068
FERIEIE £ KA WL=EL+HF M 8401 | 8392 8383] 8371| 8408
(7)51’%  OERADER
TEREQ= (EER) cMD| 85576 | 67427 ] 51,866 | 31435| 101,140
—IGERMENL= B 3.000
EREPIFLON2= jAlk 2.000
HKOBEBL= M 0.500
HKOEEHL= M 0.500
- HREEKEBAGEKL= 1.500
7L V1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s|  0660| 0520] 0400 0243] 0780
BB KEEHF1=(K1)*V1%/(2g) M 0033 0021 0012 0005] 0047
TUEREKAIBR WL2=WL1+HF1 M 8434 | 8413| 8396| 8376| 8455
ML I@R R R ES2EL= M 5.850
(8)5tE : TIUMLSSIB S RIBIEFE
:%Liﬁ%Q= (mHF) cMD| 85576 | 67427 ] 51,866 | 31435| 85576
HKE T HKFEY4L= M 2584 | 2563 2546 2526 | 2605
HKERL41= M 40.000
5 7KEEBA.1= M 1.500
7J<§§zN4 2= s 1.000
5 7KE FREVA.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/s|  02s6| 0203] 0157 009 | 0254
IKI4E R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0581 | 0580 0579| 0578 | 0582
B BRed=V4.2*4R4/v (v=10-6) - | 594142 | 471,182 | 364,285 | 222,139 | 590,529
EE % BF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) 12 - 0013| 0013 0014| 0015| 0013
37K B K BB HESkHF4.2=F4*14.1/(4*R4)*V4.2%/2G M 0.001 | 0000 0000 0000| 0001
I KGR EKRIWLA.L=WL4+HF4.2+HF4.3 M 8435| 8413| 8396| 8376| 8455
QT8 : BRMLARDKFE I 2 pitEEE
It REQ= CMD| 85576 | 67427 | 51,866 | 31435| 101,140
—IUtEN= E 3.000
(23—{IKIIEE —55H > #£12H)
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Tt REELLL= M | 20000
HREEDLL= M 0.600
BREEESL1= - -
B BINL1= e 1.000
EREERERN= - 0.015
EREA5°-90° 8T EML.1= e 2.000
IR KRB A R BKL= - 1.000
45°-90° EFE A RIRE KIBB L GBK2= - 0.170
tlj,fﬁﬁr;mﬂa;aéefﬁﬂm: - 0.500
FES %8 F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.021
FiEV1.1 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.1%) M/S| 1168 0.920 0.708 0.429 1.380
BESIARHFL=(K1+K2*M4+K3+F,,/DLI*L11)*V11/(2*G) | M 0.176 0.109 0.065 0.024 0.246
B 505t 7 23 K H K AIWI=WL+HFL M 8.611 8.522 8.461 8.400 8.701
4. EMETTKMUEE
()it 8 : e ERR R EEERE
BREREQ= CMD| 85576 | 67427 | 51,866 | 31435| 101,140
EERIBHENL= e 3.000
BREEREQ= cms/it 033 026 020 012| 039
FERUEIEBREL= M 8.450
£BBLEE T KB M 0161 | 0072| 0011 | 0050 | 0251
HKEIER M 6.000
SERIEBLGE 0.600
B K58 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*> M 0.069 0.049
AEHNEHE K8 M | 01292 00877 - - | 02103
& = (2/3)C1L(H1-H,)(29)%° + CoLH,(H1-H,)**(29)%° M #NUM! 0.16 - - #NUM!
BEHE FKE= M |- 0032 0.015 0.069 0.049 |- 0041
BB MKMW =WL+HF1 M 8.579 8.538 8.519 8.499 8.660
EEEENE RS REESREEL= M 8.800

EREERNERR

MEIEESE>BEEET

EiimnE FiiF KNSR &

13!

Q)itE : ERERE %,M,mmi[tma%%

BRREREQ= CMD| 85576 | 67427 | 51,866 | 31435| 101,140
DR TEEEER] = M 6.000
DR TEEAEN= 3.000
18 +7KF8 HF1=(Q/86400/1.838/(B1*N1))*? M 0.096 0.082 0.069 0.049 0.108
1B BB TR BB /KA WL=EL+HF M 8.896 8.882 8.869 8.849 8.908
Q)EFTE | BRMER KD KEBEZERD KA OIEFR

REMEREQ= (EER ) CMD| 85576 | 67,427 51,866 | 31,435 | 101,140
RN BIN = A 3.000
EREPIAON2= s 1.000
HKOEEBL= M 0.600
HKOREHL= M 0.600
i HRE KER ARG EK]= - 1.500
FLOFEV1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/S 0.917 0.723 0.556 0.337 1.084
R EKEEHFL=(K1)*V1%/(2q) M 0.064 0.040 0.024 0.009 0.090
RE TR KIS E WL2=WL1+HF1 M 8.961 8.922 8.893 8.858 8.998

<<23—‘/Eg7j<jj§_[_:: 7%
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BRI RS ERSREEL= M 5.850
(438 : BRNE ﬁ?t%ﬁ
BROEREQ= (EEF) CMD| 85576 | 67427 | 51866 | 31435| 85576
AR T AORYA L= M 3111 3.072 3.043 3.008 3.148
HKEELL1= M 50.000
£k EEBS.1= M 1.200
/\7J<§QN4 2= B 1.000
5 KE T HREV4.2=Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S|  0.265 0.212 0164 | 0.101 0.262
IKAEAE RA=(B4.17Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.503 0.502 0501 | 0500 | 0.504
B BRe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - | 533831| 425031 329500 | 201,669 | 528575
B4 8IF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146)) 1 2 - 0.013 0.013 0014 | 0015 0.013
57K EKTEIBSHF4.2=F4*L4.1/(4*R4)*VA.2%/2G M 0.001 |  0.001 0.000 | 0000 [  0.001
BREM 5 KE ERAKMIWLA 1=WL4+HF4.2+HF4.3 M 8.962 8.923 8.893 8.858 |  8.999
5.4t KAIET &
(DB - BRI ASEBHE
Aot - BREBLRE - 8K mm 1,200
I BROBEAEER % 1
Pt - BRBEHREKEQ= CMD| 55826 | 43984 | 33834 | 20505| 55826
I BREBEREEEL= M 20.00
Pt - BRI AR BED= M 1.200
T BRI AR ERES= - -
I BROBEAEER % 1.000
I BRI RS EEEGEn= - 0.015
T~ BRI R E45°-90° Wi EM= B -
I B R B REKEERA G RKL= - 1.000
45°-90° B T A IR K BEIBK B BK2= - 0.170
R KB IE K  BIK3 = - 0.500
48 F=0.02+1/(2000*D) M 0.020
FRiEV = Q/N*N/86400/(0.7854*D) M/S| 0571 0450 | 0346| 0210 0571
BEIB%EHF=(KL+K2*M+K+F.D*)*V%/(2*G) M 0031 0019 0011| 0004| 0031
IO LFREARIWL= M 8.993 8.942 8904 |  8.862 9.029
(2)F BN AE K E
P KR REQ= CMD| 55826 | 43984 | 33834| 20505| 55826
P ARREN= FE 1.000
PR ESREL= M 8.000
PIEE KR TR ERAR M 0993 | 0942 0904 | 0862 | 1.029
FEEEL= M 52.000
EEEB= M 1.200
SEIEE PREV=0Q/86400/Y/B/N M/S| 0542 0450 | 0361] 0229| 0523
K AEAER=(B*Y)/(B+2Y) - 0374 | 0367 0361] 0354| 0379
BEraERe=V*4R/v (v=10-6) - 811,428 660,279 520,587 324,560 793,064
B4 BIF=(1/(1.8LOG(Re-1.5146))> - 0.012 0.012 0.013 0014 | 0012
BB KTEIBAHF=F*L/(4*R)*V%/2G M 0.006 |  0.005 0.003 0.001 0.006
P AR BE WL2=WLL+HF1 M 8999 | 8947 | 8908 8.864 |  9.035
VEUB K ERRESREL= M 9.150

<<23—‘/H;ﬂ7j<jj§_[_:: 7%
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EHKE J?IEIHQEF'/D\—]_HH kIRt &

| |
ALt bR KE <V’*“i[.':|:'.7]<$§%%%l’"'%#i a18!

ot - BREEL - 2HEBERLSY - BEE | BEER !

(3)5TE : VEUEL KERKAML

YUt B REKEE REQ= CMD 55,826 | 43,984 | 33,834 20,505 65,976
I EINL= & 3.000
VEEHKERERSRE EL2= M 9.150
VEUE HKFREHN2= JEE 2.000
VEEH KFEREERL2= M 6.000
VEUE K FREEBR2= M 0.500
VEUE K B T B SR ORYC2=((Q/86400/N2)%/B2/9.8)"2 M 0.168 0.143 0.120 0.086 0.188
VEUE KR FKEHC2=1.732YC2 M 0.291 0.248 0.208 0.149 0.325
VEUE K ERE FRKUWL2=EL2+Hc2 M 9.441 9.398 9.358 9.299 9475
VEEH K RERSEEL3= M 9.470

(A)5TE : VEUEH KSR KA

VEEHKXRRESEZE>VEIELKERLE
EIRRBNBERFIEREEE -

5)5’;'7J<1ﬁ%'$2 a

ﬁk qw 7l= l)IL

o

18!

AT R E AR R EQ= CMD| 55826 | 43984 | 33834 | 20505| 65976
YT BINL= FE 3.000
VEUE KT ERESRE EL2= M 9.470
VEUE KRR N2 = B 20.000
VEUEH KRR EL2= M 1.800
VEUE KRR EB2= M 0.300
VLB K 32 3E TR 57 KORYC2=((Q/86400/N2)°/B2°/9.8) /2 M 0.051 0.043 0.036 0.026 0.057
VENE T KSR il KEH2=1.732YC2 M 0.088 0.075 0.063 0.045 0.098
VEUEHKZE ERAKMIWL2=EL2+Hc2 M 9.558 9.545 9.533 9.515 9.568
VEUEEBREL3= M 9.650
VEERSE>VEIBH KSR ERKUSE 518!

(5)EHE : FIMIKAL

TITMBIN3= B 3.000
= ERRIEENG.1=L3/T 8 528

AITHIKAT WL3=EL3+HF3 M 9.689 9.686 9.682 9.676 9.697
(6)5TE : ¥R OB
IEREQ= (EHE) CMD| 55991 | 44114 | 33934 | 20566 | 66171
TIERHENL= e 3.000
ERRIPIFLON2= o 2.000
2K OB EBL= M 0.300
SHKOEEH= M 0.300
& - BRREKIEBAGEKL= - 1.500
7L 573 V1=Q/86400/N1/N2/(B1xH1) M/s| 1200 0.946 0.727 0.441 1418
3 EKEEHFL=(K1)*V1%/(29) M 0.110 0.068 0.040 0.015 0.154
TEREKAIBE WL2=WL1+HF1 M 9.799 9.754 9.722 9.691 9.851
ItERRBERESIZEEL= M 8.100
(NETE  YUHEREREERFR
DIEREQ= (EHE) |cMD| 55991 | 44114 | 33934 | 20566 | 55991
(23—HPKIJstE —58H » H£12H)
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DIKERNHEKEYL 1= M 1.699 1.654 1.622 1.591 1.751
nKERL4]L M 30.000
DIKEEB4L.1= M 1.200
DIKEINA.2= [RE 1.000
DIKE RN FEREVA.2=0Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S 0.318 0.257 0.202 0.125 0.308
IKNHE R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.443 0.440 0.438 0.436 0.447
BB EIRe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 563,685 [ 453,053 353,436 217,275 551,331
EEIRAEIF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))"2 - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.013
DIKERIKEEIE R HF4.2=F4*.4.1/(4*R4)*V4.2 2/2G M 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001
V2 7KEE B KMIWL4.1=WL4+HF4.2+HF4.3 M 9.800 9.755 9.723 9.691 9.852
518 mE= 98.76 389.344 81.746 0 46.99
EEEKEA OE\EKEEF>10 18!
(B)5TE : UM EREEIERE
?)JETL?EMEQ= EER) CMD 55,991 44,114 33,934 20,566 55,991
DRI HKEYL. 1= M 1.700 1.655 1.623 1.591 1.752
PIKEREL4.1 M -
DIKEEB4L.1= M 1.200
7J<§QN4 2= R 1.000
D IKE N FRiERVA.2=0Q/86400/Y4.1/B4.1/N4.2 M/S 0.318 0.257 0.202 0.125 0.308
K #H & R4=(B4.1*Y4.1)/(B4.1+2Y4.1) - 0.444 0.440 0.438 0.436 0.447
EHERe4=V4.2*4R4/v (v=10-6) - 563412 | 452,899 | 353,357 | 217,254 551,086
EEIR%EIF4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))"2 - 0.013 0.013 0.014 0.015 0.013
DIKEEIKEEIE R HF4.2=F4*4.1/(4*R4)*V4.2 2/2G M - - - - -
UM KR _E K IWLA.1=WL4+HF4.2+HF4.3 M 9.800 9.755 9.723 9.691 9.852
9)ETE : U ERER
YLt EREQ= CMD 55,991 44,114 33,934 20,566 55,991
YL EIN= B 3.000
YrtERERLLL= M 15.000
HREEDL1= M 1.200
BRIEESL.1= - -
ECHEINL. 1= R 1.000
EREEEGAEN= - 0.015
EREA5°-90°E=IFEML.1= R 2.000
HERIRE KRB R GEKL= - 1.000
45°-90° & E AR EKBIE KA EK2= - 0.170
LR E K ERIE R R EIK3= - 0.500
EEE%E F1.1=0.02+1/(2000*D1.1) M 0.020
miEV11 = Q/N*N1.1/86400/(0.7854*D1.12) M/S 0.573 0.451 0.347 0.210 0.573
BHIBLHF1=(K1+K2*M4+K3+F; 1/D1.1*L1.1)*V1.1%/(2*G) M 0.035 0.022 0.013 0.005 0.035
TR ECILED M R FF K AIWI=WL+HF1 M 9.836 9.777 9.736 9.696 9.887
6.l K IETE
(1)51'::- DM RERKAIGTE
IR R =EQ= CMD 55,991 44,114 33,934 20,566 88,228
TR I ILED M TR FF K AIW L= M 9.836 9.777 9.736 9.696 9.887
(2.3—HPKJJEE —59H » #£12K)
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JLRDHEINL = R | | 2.000
IREERERLL= M 20.000
IR RERB]= M 2.000
IR TRER RS 2ELL= M 9.450
IR TR N KREY 1= M 0.386 0.327 0.286 0.246 0.437
IR RE T EREV1=0Q/86400/Y1/B1/N1 M/S 0.420 0.391 0.343 0.242 0.584
JKD#4L R1=(B1*Y1)/(B1+2Y1) - 0.278 0.236 0.206 0.178 0.315
BErEE Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 467,725 368,511 283,468 171,798 737,022
EEEAE F1=(1/(1.8LOG(Rel)-1.5146))° - 0.013 0.014 0.015 0.016 0.012
SIKEKTERLHF1=F1*L1/(4*R1)*V1%/2G M 0.002 0.002 0.002 0.001 0.003
JUED R KU WL1=WL+HF1 M 9.838 9.779 9.738 9.697 9.890
IR IBFEHF2 M 0.050
TR AIWL2=WL1+HF2 M 9888 | 9829 | 9788 | 9747 | 9.940
(QFtE : T HMERRKMEE
MM REQ= CMD| 55991 | 44114 | 33,934 | 20566 | 88228
JLRDHEINL = Rz 2.000
I MR ERRL2= M 10.500
IR M REREB2= M 1.200
IR ERESZEL2= M 9.450
IR E FKRY2.1= M 0.438 0.379 0.338 0.297 0.490
LD MAE TR Nl EV2=0Q/86400/N1/Y2/B2 M/S 0.617 0.486 0.374 0.227 0.972
K DHEER2=(B2*Y2)/(B2+2Y2) - 0.253 0.232 0.216 0.199 0.270
Era 2 Re2=V2*4R2/v (v=10-6) - 624,520 451,474 323,352 180,215 | 1,049,278
EEEALE F2=(1/(1.8LOG(Re2)-1.5146))° - 0.013 0.013 0.014 0.016 0.012
SURDSAE FREE K BEIBLE HF2=F2*L2/(4*R2)*V2°/2G M 0.003 0.002 0.001 0.001 0.005
LD AE SRR _Eils /KU WL2=WL1+HF2 M 9.890 9.831 9.789 9.748 9.946
EamE KBRS SEZEL3= M 9.900
B EKE T BERDERKR M - | - | - | -] 0046
()& : IIERESEE KIEEL
MW REBQ= CMD| 55991 | 44114 | 33934 | 20566 | 55991
ESMEEKEE N1= R 1.000
ESmE/KIENREE W3= M 0.914
D817 2 /K HE1E /KR Ha=(Q/86400/N1/(2.2W3))? M 0.470 0.401 0.337 0.241 0.470
E &M =K & LKA WL3.1=EL3+Ha M 10.370 10.301 10.237 10.141 10.370
EEH =K & N KA WL2 M 9.890 9.831 9.789 9.748 9.946
E a2 /K& /KEEIE%L HF3=WL3.1-WL3.2 M 0.480 0470 0.447 0.393 0424
B =K E Niln= 8 %A % 0% 0% 0% 0% 10%
B EKE iR 2 F LA <70% &18!
A8  BES@EEKEERERRX
EBEmEKEERRER 4= M 5.000
BEEHEKEERES B4= M 2.800
B EKEERERSIEEL4= M 9.900
BEEH S KEBHERE FFKE Y4.1= M 0.470 0.401 0.337 0.241 0470
B E K EERRE NipR&E V4=0Q/86400/Y4.1/B4/N1 | M/S 0.492 0.455 0417 0.353 0.492
JKAHE RA=(B4*Y4.1)/(B4+2Y4.1) - 0.352 0.312 0.271 0.206 0.352
BEA 2 Re4=V4*4R4 /v (v=10-6) - 693,071 567,001 452,313 290,089 693,071
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B8 F4=(1/(1.8LOG(Re4)-1.5146))° - 0.012 0.013 0.013 0.014 0.012

8/ & KA TR K BB Sk HF4=F4*L4/(4*R4)*V4%/2G | M 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

8/ KB RE EKAIWLA= WL3.1+HF4 M| 10371 | 10302] 10237| 10142| 10371

B8R R KEERE LEKOR V4= M 0471 0.402 0.337 0.242 0471
78K G KAIET &

(l)EJrZEi (t8 B 15855 1 27 i B K A1)

EREQ= CMD| 49,500 | 39,000 | 30,000 | 18182 | 78,000
EREESRELL M -6.240
EREKRYL= M| 08 | o080| 0720 0582[ 1400
HE RS MR EESIZELLL= -6.400
B RSMEACEAFYLL= M 1050 | 0960 | 0880 | 0742| 1560
B S ACES N1= A 2.000
HAERELL= M 5.000
K EEEBL= M 1.100
EEME@ERRAUWL [ M| 5350] sa0] 5520] SESB 4840
+EETE€/5$FFH HFE T REV1=Q/86400/N1/Y11/BL | M/S| 0248 0.214 0.179 0.129 0.263
KAEAER1=(B1*Y1.1)/(B1+2Y1.1) - 0.361 0.350 0.338 0316 0.407
Er 2 Rel=V1*4R1/v (v=10-6) - 358,073 298,933 242,813 162,818 427,857
BB F1=(1/(1.8LOG(Rel)-15146))° - 0014 | 0014 0.015 0.016 0.013
BB SEREKEIBA HF1=F1*L1/4*R)*VI%/2G | M 0.000 0.000 0.000 | 0.000 0.000
HL B 5SS 7R oK A WLL.1=WL1-HF1 M |- 5350 |- 5440 |- 5520 |- 5658 [ 4840
(258 : (Il ERSMER)

EREQ= CMD| 49500 | 39,000 | 30000 | 18182 | 78,000
AT KA WLL.1= M |- 5350 |- 5440 |- 5520 |- 5658 [ 4840
RS MBN= 2.000
P EE T M 1.500
MHERAMR 28 B= - 1.600
Mg tER A 0= [ 90.000
% RIEE b= M 0.030
MEEE t= M 0.015
HHERIB N2= @ 50.000
MAIAE Y2= M 1.050 0.960 0.880 | 0742 1.560
55 MPEER C - 22%
MRS A V2=Q/N/86400/((b-t)*Y2*N2*(1-C)) M/S| 0466 | 0402 0.337 0.242 0.495
MRIKEEIES% HF2=PB-SINO(t/b)**V2%/2G M 0.009 0.007 0.005 0.003 0.011
& 7K1 (1 B S MATKAD) WL2=WLL.1-HF2-HF2.1 M |- 5360 |- 5447 |- 5525|- 5660 |- 4851
MEKE Y2.1= M 1.040 0.953 0.875 0.740 1.549
(3)518 : (1 B RSMmE KD

EREQ= CMD| 49500 | 39,000 | 30000 | 18182 | 78,000
HREEEL3= M 5.000
HREREB3= M 1.100

2B #5 ML RARRERESEEL3= M -6.400

2 B #5514 AR B KORY3.1= M 1.040 0.953 0.875 0.740 1.549

2 B 1875 R R _EaEV3=0Q/86400/N1/Y3.1/B3 M/S 0.250 0.215 0.180 0.129 0.265
(23—WIKIIEHE —5H11H > #£12H)
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ZHKEREIR D O—1 KR E
K A#ER3=(B3*Y3.1)/(B3+2Y3.1) - 0.360 0.349 0.338 0.315 0.406
B2 Re3=V3*4R3/v (v=10-6) - 360,232 300,351 243,669 163,146 430,051
EEE4 8 F3=(1/(1.8LOG(Re3)-1.5146))° - 0.014 0.014 0.015 0.016 0.013
1 B 5B R K §R18 % HF3=F3*L3/(4*R3)*V3%/2G 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
B #S M RE KM WL3=WL2-HF1 - 5360 |- 5447 |- 5525 (|- 5660 |- 4.851
[RISHIKREFHE 16.100

Y EYE4 K
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ERKERLEIW S OISR AERETETES
Bioimak . 10 BT R | ERIMKIL
s -
BR|  RREE 1T ;;;5; o T | BAHP AR frne
1 | MOG-1001-1|# RIS 1 1 5.0 |1200x1200mm - HEERE
2 SG-1011-1 | F&);8ERIPS 1 1 1100x1300mm - SFEpIR(E
3 SG-1012-1 | F#5 8PS 1 1 1100x1300mm - FEIRE
4 SG-1013-1 | F#);8 RIS 1 1 1100x1300mm - SFEpiE(E
5 SG-1014-1 | F&5 8PS 1 1 1100x1300mm - FEIRE
6 SG-1019-1 | F&);8ERIPS 1 1 1100x1300mm - SFEpiE(E
7 SG-1020-1|F &5 ERPS 1 1 1100x1300mm - FENIRE
8 | MBS-1021-1 #HitE55H 1 1 1.5 |#5HMRIEE:15 mm
9 | MBS-1023-1 #HiM55H 1|1 1.5 |#55HMREE:15 mm
10 | MBS-1025-3 | #im 151 1 1.5 |#5HMRIEE:15 mm
11 | MBS-1027-4 t&imiE551h 1 1.5 |#55HMREE:15 mm
12 BS-1019-1|F&i={ 5 1 1 FEIESM
13 CV-1027-1 | R4 3 1% 1 1 1.0 |BrER e #%EE/:11.4 Ton/hr
14 HO-1029-1 E#tEE# 1 1 5.0 E#{EEER2T
15 P-1042-1 | #ERHKER 1 1 250.0 |%E:47,500 m3/diEi2:19.2 m -
16 P-1044-1 | MKER 1| 1 250.0 |JUKXFAEBOR - #4585
17 P-1046-2 #E i 7KIR 1 120.0 |3 &:24,000 m*/di5i2:22m - TUEREFTANA -
18 P-1048-2| KR 1 120.0 KX REEBOLE - S48 RERMER
19 P-1050-3 |#7 KR 1 250.0 |#2:47,500 m3/dig12:19.2 m - SKHFREROR - 948 | — B Z2A0E
20 P-1052-1| &K InKIEE 1 10.0 [220CMHd15#2:15.1m -
21 P-1054-1| &K 3K IR 1 10.0 |JUKIFFHZESCRELIR
22 | CRN-1061-1 E#iEEH 1 10.0 |EB#NUEEE ST
$18 . #2358 -




ZHKE RO DO ERRETETESE

BIESE 10 ETETE ¢ K
ZoAE 4 —_

BR|  RBEE BB ;;;5; ;22 ;iﬂ ;; EHHP T IR
23 WG-1071-2 | KIS 1 1 2000x2000mm - FENE/E
24 WG-1072-2| K51 RE P 1 1 2000x2000mm - FEHIR(E
25 WG-1073-2 | KIS 1 1 2000x2000mm - FENE/E
26 WG-1074-2| K51 RE P 1 1 2000x2000mm - FEHIR(E
27 WG-1075-2 | KRS 1 1 2000x2000mm - FENE/E
28 SG-1076-2| KR FS 1 1 2000x2000mm - FEHIR(E
29 SG-1077-2| KRS 1 1 2000x2000mm - FEhE/E
30 SG-1078-2| KR FS 1 1 2000x2000mm - FEHIR(E
31 SG-1079-2 | KRS 1 1 2000x2000mm - FEhE/E
32 SG-1080-2| K11 FS 1 1 2000x2000mm - FEHIR(E
33 | MBS-1081-2| i ARiES 1 ] 20 | WS MES mm
34| MBS-1082-2 i A5 1 | 20 | WS MREE:S mm
35 | MBS-1083-3 IH A5 1 ] 20 | WS ME:S mm
36 | MBS-1084-4 #iH A5 1 20 HSMEES mm
37 | MBS-1084-6| i ARES 1 20 | WS MAES mm
38 CV-1087-2 | 15 b ¥ g 1< 1 1 1 1.0 | ZEREAEE R E#ZEEES:11.4 Ton/hr
39 SG-1091-2 | F&’5&hREPS 1 1 2000x2000mm - FEhE/E
40 SG-1092-2 | F &5 & REPT 1 1 2000x2000mm - F&h1E/E
41 SG-1093-2 | F& 5 &hREPS 1 1 2000x2000mm - FEhE/E
42 SG-1094-2 | F&h 5 & REPT 1 1 2000x2000mm - F&hE1E
43 SG-1095-2 | F&’5&h R PS 1 1 2000x2000mm - FENE/E
44 SG-1096-2 | F &5 & REPT 1 1 2000x2000mm - FENIE/E
45 SG-1097-2 | F &5 FEPT 1 1 2000x2000mm - FENE/E

F28 - H23E -




EHKERLOIW S OEMERERETETES
BITMRSE : 11 BTETE  BIEEET
BR|  REEE s AT ;;if's; ;gﬁ ;zi ;g EHP B R
1 | CRN-1101-1 EB#iEEH 1 1 5.0 B TCREE 2T
2 | MXR-1113-1/B7iiEreig 1 1 1.0 |PE EZHh=, B AEIE22 rpm
3 P-1114-1| BB 3RE 1 1 30 |EEEEIEHEREOR -
4 P-1116-1|HR3RE 1] 1 30 | 7840 CMH - $5712:4.5m
5 GW-1118-1 | ¥Erhig 1 1 0.5 |60CMHIZHE=t IRk Bk B A 1B
6 | MXR-1123-1@iEreig 1|1 1.0 |PE =80, B AEIE22 rpm
7 P-1124-1 |38 1 1 30 |eEEEIEERBOR -
8 P-1126-1 3HFb3RA 1 3.0 |#iE:40 CMH,%%2:4.5m
9 GW-1128-1 | ¥Erhig 1 0.5 |60CMHIZHE=t IR K Bk Ba A 18t
10 | MXR-1113-3|B7iiEaeig 1 1.0 |PE =80T, S AEIE22 rpm
11 P-1114-3 B8 1 30 |iEEEIEERBOR -
12 P-1116-3 #EbZRM 1 1 3.0 |#1E:40 CMH - %7%2:4.5m
13 | GW-1118-3 %Eibis 1 1 0.5 |60CMHIZHE=t IR K Bk Ba A 180
14 | MXR-1123-4 @7 pe i 1 1 1.0 |FE B, S AEE22 rpm
15 P-1124-4 | D3R8 1 1 30 |EEMEEHERBOR -
16 P-1126-4 |3HEb3RA 1 1 3.0 |#E:40 CMH - 57%2:4.5m
17 | GW-1128-4 %mbis 1 1 0.5 |60CMHIZHE=t IR K Bk sn A 1Bt
18 COMP-1131 | Z= 5 ER 43 1 1 1 15.0 |k - g5 - HF”\,EILS m3/min
19 SPP-8101 | /K&t KX E IR 15 1 1 - | BENEEA K
20 P-8102 |7k 1 1 1 2.0 @J:Hupﬁﬂift,uaﬂibuiiso LPM -
21 P-8104 K1 1 1 2.0 |BEHE (m) 20
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ZHKE RO DO ERRETETESE
B - 20 BEREHE MR
ZrAt - AR
BR|  REEE s AT ;;75; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R
1 | COL-2014-1 WAkt 1 1 02 | BIEEEIRE-4sm ER
2 | COL-2024-1 WAk Al 1 1 02 |34 BIEEEIRM-A8T E
3 | COL-2034-1 W iAmE R 1 1 02 | BIEEEIRE-4sm E R
4 | COL-2044-1 UMM 1 1 02 |34 BIEEEIRM-A8T B
5 | COL-2054-1 W) UAmE 1 1 02 | BIEEEIRE-4sm E R
6 | COL-2064-1 I TIA A IR 1 1 02 |34 BIEEEIRM-A8T B
7 | COL-2014-2 WAk Al 1 02 | miEEEIRE-4s ER
8 | COL-2024-2 G4l 1 02 |34 BRI -4 E
9 COL-2034-2 | #1504 ) B e 1 0.2 |FEEEHEIRTEM-4uh= B e
10 | COL-2044-2 M AEIE 1 02 |34 BRI -AB T E
11 COL-2054-2 | #1504 i) B e 1 0.2 |FEEEEIRTEM- 48k B e
12 | COL-2064-2 WA mE 1 02 |34 BIEEEI R -AB T B
13 COL-2014-3 | #0504 ) B 1 0.2 |FEEEEIRTEM- 48k B e
14 | COL-2024-3| W) uAtEE 1| 02 BEemaEERm-am AR
15 | COL-2034-3| WAt E 1| 02 BEe BRI - A=A R
16 | COL-2044-3| WAt mE 1| 02 BremaEaem-amae
17 | COL-2054-3| WA E 1| 02 3EeBaEEERs-Am= AR
18 | COL-2064-3| W1 iAt ANt 1| 02 BremaEaem-ama e
19 | COL-2014-4| JJ A E 1| 02 BEeBEEEIR-Am= AR
20 | COL-2024-4 FIuamE 1| 02 BremaEaem-ama e
21 | COL-2034-4 FITIAEEIR 1| 02 BEemamEER-Am= AR
22 | COL-2044-4 A At ANt 1| 02 BremamEEem-amae
23 | COL-2054-4 FIVUA IR 1| 02 BEemamEER-Am= AR
24 | COL-2064-4 71 At E 1 | 02 BremamEEem-ama e
S4E . 3235 -




ERKERLEIW S OISR AERETETES
ETTHRSE : 20 BRI
Rt - AR
BR|  RBEE BB ;;;TS; ;gﬁ ;zi ;g EHHP B s
25 | COL-2013-1|#itEmE) e 1 1 0.15 [FEEMIEERRL- 28 EE %
26 | COL-2023-1|#itEmE) e 1 1 0.15 |FEEBHEIEEIRAL-28h = BB 1%
27 | COL-2033-1|#it=mE) e 1 1 0.15 [FEEBIEEEIRIL- 28 ER %
28 | COL-2013-2 | ¥ tEmE) e 1 1 0.15 |FEEBHEEEIRAL- 28 =0 BB 1%
29 COL-2023-2 | ¥ljitEa &l et 1 1 0.15 |FEEEBHRIEE|EE-28h =0 A e
30 | COL-2033-2|#iiEmE) e 1 1 0.15 |FEEBHEIEEI AL - 28 = BB 1%
31 COL-2013-3 | ¥liutEa &l et 1 1 0.15 SEEEBHEIGEIEW- 28N EIEH
32 | COL-2023-3|#iiEmE) e 1 1 0.15 |FEEBHEIEEIRL- 28 = BB 1%
33 | COL-2033-3 | ¥t E 1 1 0.15 |FEEEBHEIEEI - 28h = BB 1%
34 | COL-2013-4 |7 tEmE) e 1 1 0.15 |FEEEBHEIEEI M- 28 = BB 1%
35 COL-2023-4 | ¥ljitEa &l et 1 1 0.15 FEEEBHEIGIIEWH- 28N EIE
36 | COL-2033-4 |7 iEmE) e 1 1 0.15 |FEEBHEIEEIRL-28h = BB 1%
37 P-2017-1 #IS5RR 1 1 3.0 |BEEEhEIE IS HERESE,
38 P-2019-1 #I55RE 1] 1 3.0 |&%:10m,ii&E:3.1~16 CMH
39 P-2027-1 IS5 RR 1 1 3.0 | BRI HERRE,
40 P-2029-1|FIL5RE 1] 1 3.0 |%%:10m,ii&E:3.1~16 CMH
41 P-2037-1 #I5RR 1 1 3.0 | BRI HERRE,
42 P-2039-1|FIL5RE 1] 1 3.0 |&%:10m,it&E:3.1~16 CMH
43 P-2017-2 SRR 1 1 3.0 | BRI HERRE,
44 P-2019-2| L5 RE 1 1 3.0 |%%:10m,ii&E:3.1~16 CMH
45 P-2027-2 LSRR 1 1 3.0 | BRI IEERRE,
46 P-2029-2| L5 RERE 1 1 3.0 |&%:10m,ii&:3.1~16 CMH
47 P-2037-2 SRR 1 1 3.0 | BRI IS IERRE,
48 P-2039-2| L5 RE 1 1 3.0 |%%:10m,i&E:3.1~16 CMH
558 . #2358 -




EETTHmSk - 20

BIcaM AR

BERE P OERRERETRTES

s -
BR | REES e o ok o EIHP St

49 P-2017-3 | #I5RR 1 1 3.0 | BRI HERRE,

50 P-2019-3 #L5RER 1 3.0 |%&%2:10m,;fiE:3.1~16 CMH

51 P-2027-3 LSRR 1 3.0 | BB EERRE,

52 P-2029-3 #L5RER 1 3.0 |%&%2:10m,;f1E:3.1~16 CMH

53 P-2037-3 | #I5RR 1 3.0 | BRI HERRE,

54 P-2039-3 #I5RER 1 3.0 |#&%2:10m,;f1E:3.1~16 CMH

55 P-2017-4 | #JI5RR 1 3.0 | BRI EERRE,

56 P-2019-4| F)J55RR 1 3.0 |%%:10m,it&E:3.1~16 CMH

57 P-2027-4 L5RER 1 3.0 | BRI HERRE,

58 P-2029-4| FI55RR 1 3.0 |&:10m,i&E:3.1~16 CMH

59 P-2037-4 JI5RR 1 1 3.0 |BEEEhEIE IS HERESE,

60 P-2039-4 | IS5 RR 1 1 3.0 |&7%&:10m,i&:3.1~16 CMH

61 B-2052-1 #EMREBRE R E % 1 1 3.0 |BK,AS:1.8 CMM,E7:2,150 mmAq

62 B-2052-2 R REE R A 1 1 3.0 BK,/E2:1.8 CMM,E/:2,150 mmAq

63 B-2052-3 | R BB R A 1 1 3.0 |BK,A2:1.8 CMM,E7:2,150 mmAq

64 B-2052-4 £ REE R A 1 1 3.0 BK,/E2:1.8 CMM,E/:2,150 mmAq

65 P-2112-1 AT ER 1 1 1.0 | EBEiBiEIFAIRS HIERRE RS
66 P-2114-1 FILTBER 1 1 1.0 %ﬁ@?ﬁﬁmmw& [P 3R R FhR
67 | SPP-8110-1 KIP/KEXELERE 1 1 - |EEIINEAKE

68 P-8112-1 |$i7kig 1 1 2.0 |pE BB, Em& 80 LPM,

69 P-8113-1| /K% 1 1 2.0 |BEHE (m) 20

70 | SCN-2040-2 |#R&si 1 LOR~ 1Imm

71 P-2050-2 WEFﬂGEﬁ%NOl 1 10.0 | JiK= - Q=4000CMD - H=10m

72 P-2051-2 | BEE EE K HIERNO 1 1 10.0 | JiK= - Q=4000CMD - H=10m
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EETT#mSk - 30

ExdHE EYEEET

EHKE

SREIK S O R ETET RS

ZrAt - AR
BR|  REEE s AT ;;;; TS; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R

1| MXR-3012-1 E#IETEmE s 1 1 150 | B EwENE EEmES pm| | 5
2| MXR-3022-1 VBB B 1 1 150 | BEREwENE RS mm| | 5
3| MXR-3032-1 SHEEEEE 1 1 150 B EwEE EEES mm| | 5
4| MXR-3011-1 RS BEIE 1 1 350 [JUKEBR, ABEI S
5| MXR-3012-1|frE 18Rk 1 1 35.0 |Ji7KiEE T, R IR EE K 23
6| MXR-3013-1 BREvfE i 1 1 350 |JIKEHT AEERKS
7| MXR-3014-1 BEimiE il 1 1 350 [JUKEBIR, AR
8 | MXR-3015-1 BEvii i 1 1 350 [t KRS
9| MXR-3016-1 BREviliE et 1 1 350 UK, ARERKE

10| MXR-3011-2 G E M 1 1 350 T7J<’faa$$‘t RIS

11| MXR-3012-2 BRE/IEIE 1 1 350 UK, ARERKE

12 | MXR-3013-2 RSB 1 1 350 T7J<’faa$$‘t AR

13 | MXR-3014-2 SRS/ 1 1 350 [JUKEBIR, ARERKE

14 | MXR-3015-2 RSB 1 1 350 KRR ARGERAR

15| MXR-3016-2 B A 1 1 350 [JUKEBIR, AR KE

16 | MXR-3011-3 GRS /BEITE 1 1 | 350 |JUKEE ARERKS

17| MXR-3012-3 B EE 1 1| 350 [UKEEEARERKS

18 | MXR-3013-3 GRS BB 1 1 | 350 |JUKEE ARERKS

19 | MXR-3014-3 EAE/IEI 1 1| 350 UKEER ABEIEAR

20| MXR-3015-3 BAEERRER 1 1 | 350 DUKESRABREEAS

21| MXR-3016-3 GRE A 1 1| 350 [UkEmEABERKS
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EETT#mSk - 30

ExdHE EYEEET

BERE P OERRERETRTES

BR| RERS REBE ;;j;; 75; %gg BSHP RFERE i=F
22 | MXR-3011-4 | fRE &8 4% 1 35.0 |Ji/KIEERTL, RIREEHEK R

23 | MXR-3012-4|fhE &1 H1% 1 35.0 | JiKIEEHT0, REREEHK R

24| MXR-3013-4| R B 1 35.0 | JUKIEBRT, AREE K

25 | MXR-3014-4|fhE g HEi% 1 35.0 | JiKIEERT0, REREEH K S

26 | MXR-3015-4|GhE B 1 35.0 | JUKIEBRT, AREE K

27 | MXR-3016-4 | iREEE 1% 1 35.0 | JiKIEEHT0, REREE K S

28| B-3021-1 AMBmE A 1 2000 e e BT
29| B-3024-1/EmBREE 1 2000 |15 2033 mmAG :

30| B-3027-1EMBmEEME 1 200.0

31| B-3021-2 AMBREEME 1 1 2000 | EHE
32 B-3024-2 MR R S A 1 1 | 2000 g%?gﬁ?ﬁﬁilwg MM e
33 B-3027-2| =¥ IR m e E 1% 1 1 | 200.0 B
34| B-3021-3EMBEEAME 1 12000 | o

35| B-3024-3|EMBREE R 1 12000 gD s ag :

36|  B-3027-3EMBmEAME 1 1 | 2000

37| B-3021-4|EmBRmEERE 1 1 | 200.0

BT E % B = .

38| B-3024-4 EMREEAME 1 1 | 2000 g%;gﬁ’?*’:ﬁi 1058 CMM,

39| B-3027-4/EmBREERE 1 1 | 200.0

40 | MXR-3031-1 FESCBICIEH 14 1 5.0 DK, /N IREB IR

41 | MXR-3032-1 FESCEICIEH 1 5.0 JiKiEEn=(,/NREB R R

42 | MXR-3033-1 FRICHICIEH 1 5.0 DKIEE,/NIREBRHER
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EETT#mSk - 30

ExdHE EYEEET

BERE P OERRERETRTES

TR =
ER | RS R ETE ;;;; :1;; i FNHP B

43 | MXR-3031-2 SR 1 1 5.0 UK, I A
44| MXR-3032-2 TS B HM 1 1 5.0 [ SUKARHI, A A
45 | MXR-3033-2|FB5ES(HHM 1 1 5.0 UK, )\ A
46 | MXR-3031-3| TSI M 1 1 | 50 [Tkt ) mEms
47 | MXR-3032-3 | TS5 (R M 1 1 | 50 [JiKEs, ) EiEs
48 | MXR-3033-3|FESEb (M 1 1 | 50 [Tkt ) mEms
49 | MXR-3031-4 TS5 HM 1 1 | 50 [JiKst, ) EsEEs
50 | MXR-3032-4|Fs ML 1 1 | 50 [Jikmss, ) msms
51| MXR-3033-4|FsoliLimeis 1 1 | 50 [JikEs, ) EiEEs
52| P-3041-1/BILRENER 1 1 5.0 [JUKEBIT, /) JEEEHE K3
53| P-3042-1|BILRERE 1 1 5.0 UK, KA
54| P-3043-1/BILRENER 1 5.0 [JUKIRBIT, ) RS K2R
55| P-3044-1BILRERE 1 5.0 UK, kA
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BERAKEREW P O ERETEIES

B - 30 EREHE  AMERET
o -

BR|  REEE s AT ;;75; ;gﬁ ;zi ;g EAHP oA
55| P-3045-1 BILREAER 1 1 5.0 |JIKEBNT, | RE kR
56| P-3046-1 B{LEERER 1 1 5.0 | JIKIRE, RE KR
57 P-3047-1 BILREAE 1 1 5.0 |JUKEBNT, N RE kR
58 | P-3048-1 B{LEETRE 1 1 5.0 |JIKEH, Rk
59| P-3049-1 B{LREAER 1 1 5.0 |JUKEBNT, N RE kR
60| P-3041-2 BILEERR 1 5.0 | JIKIRET, RE KR
61|  P-3042-2 BLEERER 1 5.0 |JIKEBNT, R kR
62 P-3043-2 BILRERE 1 1 5.0 | JUKIRE, RE kR
63| P-3044-2 BLEETER 1 1 5.0 |JIKEBT, R kR
64| P-3045-2 BILRERE 1 1 5.0 | JUKIRE, RE kR
65| P-3046-2 BLEETER 1 1 5.0 |JIKEBNT, R kR
66 P-3047-2 BILEERR 1 5.0 | JUKIRE, RE kR
67| P-3048-2 BLEETER 1 5.0 |JIKEBT, R kR
68 P-3049-2 BILEERR 1 1 5.0 |JIKEBR, | RER AR
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ZHKE RO DO ERRETETESE
B - 30 EREHE  AMERET
ZrAt - AR
BR|  REEE s AT ;;75; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R
69 | P-3041-3 BLREAE 1 1 | 50 |JUKEE MEREkS
70| P-3042-3 BILEERR 1 1| 50 UkEmR RS
71 P-30433 BILRERE 1 1 | 50 |JUKEE MRS
721 P-3044-3 BILEERR 1| 50 |JUKEE MEEEKS
73 P-30453 BILRERE 1 | 50 |JUKEE MRS
74 P-30463 BILREARER 1 1| 50 |JUKEE MEEEKS
75| P-3047-3 BYLEETER 1 1| 50 [UkEmR kS
76| P-3048-3 BLRERE 1 1| 50 UkEmR, RS
77 P-3049-3 BLEERER 1 1| 50 [UkEsR kS
73 P-30414 BILRERE 1| 50 UkEmR, RS
74| P-3042-4 BLEERER 1| 50 [UkEmR Rk
75| P-3043-4 BLRERE 1 1| 50 UKEmR, RS
76| P-3044-4 BLEETER 1| 50 [UkEs kS
77 P-3045-4 BILRERE 1 | 50 |JUKEE MEEEKS
78| P-3046-4 BLEERR 1 1| 50 UkEsR kS
79| P-3047-4 B{LEERR 1| 50 |JUKEE MEEEKS
80| P-3048-4 BLEETR 1| 50 UkEsR RS
81| P-3049-4 B{LRERE 1 1| 50 |JUKEE MEEEKS
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ERKERLEIW S OISR AERETETES
Bioimak - 30 BnaE  £EYEEET
N -

BR|  RBEE BB ;;75; ;gﬁ ;zi ;g EHHP e s
82 | MXR-3061-1|E5REE B % 1 1 10.0 [JUKFEEHT - /) IRBEHEK2S

83 | MXR-3062-1|:@t 5 EERB B 1 1 10.0 [JUKEET - NEREH KSR

84 | MXR-3061-2 |38t 5 R EE 1% 1 1 10.0 |JiKHiEEm=C - NIREEHE KRR

85 | MXR-3062-2|:@it 5 ER BB 1 1 10.0 [JUKEET - NEREH KSR

86 | MXR-3061-3 |38t 5 EREE 1% 1 1 10.0 |JiKHiEEm=C - NIREEHE KRR

87 | MXR-3062-3|:@t 5 ER BB 1 1 10.0 [JUKEET - NEREHIKER

88 | MXR-3061-4 |38 5 R EE 1% 1 1 10.0 |JiKHtEE=C - N IREEH KSR

89 | MXR-3062-4|:@ R 5 EE BB 1 1 10.0 [JUK R - /NEREH KSR

90 |COMP-3071-1|Z= & EE#a s 1 1 15.0 | - 4=, 8" E:1.5 m3/min

91 | MXR-3071-1 #&EREEE 1 1 1 10.0 [JUKEET - NIREHIKER

92 | MXR-3072-1 #EREBEEH % 1 1 10.0 |JiKHtEE=C - IR EEHE KSR

93 | MXR-3071-2|#EREBEIE R 1 1 10.0 [JUKIEET - NIREH KSR

94 | MXR-3072-2 #EREBEEH % 1 1 10.0 |JiKHtEE=C - NIREEH KSR

95 | MXR-3071-3 #EREEE 1 1 1 10.0 |JoKHi=gm=l - /NIREEHE KSR

96 | MXR-3072-3 #EREBEEH % 1 1 10.0 [JUKEEET - NEREH KSR

97 | MXR-3071-4|#REEIE R 1 1 10.0 [JUKIiEET - /NIREEH KSR

98 | MXR-3072-4 #EREBEEH % 1 1 10.0 [JUKEEET - NEREH KSR

99 B-3072-1 R REE R /E 1 1 15.0 |&K,/ES:9.3CMM,EZ17:4,000mmAq

100 B-3072-2 | EREER R EE 1 1 15.0 &K, EA2:1.8 CMM,[E1:2,150 mmAq #=1E
101 B-3072-3 M REBE R E 1 15.0 |BK, A 2:1.8 CMM,E11:2,150 mmAq B
102 B-3072-4 R RB B R E 1 15.0 |&K,EA2:1.8 CMM,[E1:2,150 mmAq #EIE
103 | CRN-3077-1 E# L= 1 1 5.0 |E#{iEEH2T

104 | CRN-3077-3 | E#{EEH 1 1 5.0 %Eﬂ‘tﬁ_ET%ZT

105 | SPP-8120-1|/KF/KEZEEIERE 1 - EEINNEREYSS

106 P-8122-1| /K% 1 2.0 ﬂ;ﬂéﬁmﬂ,uﬁmu%% LPM,

107 P-8123-1 |K# 1 20 EEEHRE (m):20
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ZHKE RO DO ERRETETESE
BN 31~36  BASE: AR
ZrAt - AR

BR|  REEE s AT g;“gz ;i %i ;g EAHP B R
1 | COL-3114-1 —JiimzEli 1 1 025 |3E% BIEHEIRM-48TE R
2 | COL-3124-1 —Jitmalt 1 1 025 |2 BIEREIRE-M=E R
3 | COL-3134-1 —JMmEIE 1 1 025 |3E2 BHEHEIR-8TE R
4 | COL-3144-1 Azl 1 1 025 |2 BIEREIRE-=E M
5 | COL-3154-1 A mEIEH 1 1 025 |3E2 BHEHEIR-8TE R
6 | COL-3164-1 —JIAmEIRE 1 1 025 |2 BIEREIRE-A=E
7 | COL-3114-2| sl 1 025 |3E2 BHEHEI M-8 E R
8 | COL-3124-2 —JAtmzlt 1 025 |2 BEREIRIE-AM=E M
9 | COL-3134-2) —Jl4tmEITl 1 025 |3E2 BRI M-8 E
10 | COL-3144-2 —JiimEIEH 1 025 |2 BIEREIRE-AM=E R
11 | COL-3154-2| ~JUMmEIE 1 PR N
12 | COL-3164-2 —JiimEIEH 1 025 |2 BEREIRE-A=E M
13 | COL-3114-3| “JUMmEEH 1| 025 3EsBiEEAIR-Am = A R
14 | COL-3124-3 —JIMmzEEH 1| 025 3EsmamEER-am AR
15 | COL-3134-3| “JUMmEIEH 1| 025 3EsBaEEER-Am AR
16 | COL-3144-3| —JIMmEIEH 1 | 025 BFemamEalem-am A
17 | COL-3154-3| — At mE Rt 1| 025 3EsBaEEERL- s AR
18 | COL-3164-3 —JIMmEIEH 1 | 025 BFemaEalem-am A
19 | COL-3114-4 UM mEIEH 1| 025 3EeBaEEER- s AR
20 | COL-3124-4 —JUimEITRH 1 | 025 BFemamEale-am A
21 | COL-3134-4 —iMmaIEt 1| 025 3EsBomEER- s AR
22 | COL-3144-4 —JUi AR 1 | 025 BEemamEEe-am A
23 | COL-3154-4 — M mE Rt 1| 025 3Es BRI RS- s AR
24 | COL-3164-4 —JUiEIEITRH 1 | 025 BEemamEER-am A
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2 KEIRLOIWN O RRETETES

BT4RSE : 20 BT aTE | R
s -

BR|  REEE s AT ;;;TS; ;gﬁ ;zi ;g EHHP B R
25 | COL-3113-1 —iEmaIRkE 1 1 0.15 |F% AR - 28 2R i
26 | COL-3123-1 —ifamalirk 1 1 0.15 |JE2 BB IEE R 285 R
27 | COL-3133-1 —iEmalRk 1 1 0.15 |F% B AR - 28 2R i
28 | COL-3113-2| —ifamaliei 1 1 0.15 |JE2 BB IEEI R 285 %
29 COL-3123-2| "2 &l e 1 1 0.15 |FEEEEIREEH-28h= B e
30 | COL-3133-2| —ifamaliRi 1 1 0.15 |JE2 BB IEEI R 285
31 | COL-3113-3| —iEmEIRK 1 1 | 015 o EaEaRm- 2msa R
32 | COL-3123-3 —iEmEIREE 1 1 | 015 & BmEaiRm-2m= s R
33 | COL-3133-3| —iEmalRw 1 1 | 015 FEemamEalRm- 2= AR
34 | COL-3113-4 —JIEmEIREE 1 1 | 015 e BimEaiRm-2m= s R
35 COL-3123-4| "2 @Al e 1 1 0.15 |FE&E &R E- 28 =0 A et
36 | COL-3133-4 —ifamalk 1 1 | 015 & BmEaiRm-2m= s R
37 P-3211-1 @75 RE 1 1 250 |
38 P-3213-1 B SRR 1] 1 25.0 Iji*—gﬁfgfﬁﬁgm
39 P-3215-1|E5R5ER 1 1 25.0
40 P-3221-1| IS5 RE 1 1 5.0 | EER O,
41 P-3223-1 " JIGEESRE 111 50 |872:10m, 7iE-42CMH
42 P-3211-2| BF SRR 1 1 250 |
43 P-3213-2 BHERE 1 1 25.0 ;?ﬂ?ﬁgfﬁf’cﬁ
44 P-3215-2| BH SRR 1 1 25.0
45 P-3221-2| —JIREESER 1 1 50 |t=EEEIEEEE LT,
46 P-3223-2| TIIEEESRR 1|1 1 5.0 |#&72:10m, it&:42CMH
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2 KEIRLOIWN O RRETETES
BT4RSE : 20 BT aTE | R
o =

BR|  REEE s AT ;;if's; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R
1 P-3211-3 BH SRR 1 1| 50|

2 P-3213-3 BT ER 1 1| 250 gfg*gfi;gfgf’ém

3 P-3215-3 @S RE 1 1| 250

4 P-3221-3| “JIBEESRE 1 1 5.0 | EEEEIEEER O,

5 P-3223-3| TIIEESRR 1|1 1 5.0 |H&:10m, itE:42CMH

6 P-3211-4 BF S RE 1 1250

7 P-3213-4 BHERE 1 1| 250 Iji%ffgfﬁgm

8 P-3215-4 @S RE 1 1| 250

9 P-3221-4 “BESRE 1 1 5.0 BRI EER O,

10 P-3223-4| ZIIBEESRR 1] 1 1 5.0 |#&72:10m, ii&:42CMH

17 P-3152-1F8% 1 1 6.5 | MU EIEE =R =, s
18 P-3154-1 %85 1 1 65 | B EIEERL T
11 P-3156-1 T 8% 1 1 6.5 | BHEIEEIFEER L s
12 P-3158-1 %25 1 1 6.5 | EIIEEIEER L s
13 B-3141-1 & EER A Ak 1 1 100 | &, B8 CMM,E7:3,350 mmAq

14 B31412 T EERA R A 1 1 100 | @, AE8 CMM,E:3,350 mmAq

15 B-3141-3 &R BB A A 1 1 | 100 |®FBE8 CMM,E1:3,350 mmAq

16 B-3141-4 T EER AR A 1 1 | 100 |®EEES8CMM }_73.3,350 mmAq

19 | SPP-8130-1 KIKHZEERDME 1 1 D | mamEakE

20 P-8132-1 ik i 1 1 20 |z LR, Em& 80 LPM,

21 P-8133-1 ¥k 1 2.0 |BEHE (m) 20

22
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2 KEIRLOIWN O RRETETES
BETTHRIE : 40 BEITEE BB HEREIET
ey =
BR|  REEE s AT ;;if's; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R
1 P-4052-1| 3P EIKER 1 1 10.0 YUK - BEOKEE,
2 P-4054-1|RH3EIT KR 1] 1 10.0 |/ &:1270CMH,H#2:10m
3 P-4052-2 | 3P IKER 1 1 10.0 [JIK - BEOFREESR, 1
4 P-4054-2| R 35T K 3R 1 1 10.0 |#iE:1270CMH,#%72:10m BE1E
5 P-4052-3 | 3P IIKER 1 1 10.0 [JIK - BEOFREESR,
6 P-4054-3 | ROB3¥EIT KR 1 1 10.0 |/ &:1270CMH,H#2:10m
7 P-4052-4 | eI KR 1 1 10.0 [JIK - BOFREER,
8 P-4054-4 | FP35E30 KR 1 1 10.0 #2:1270CMH,#%%:10m
9 B-4061-1 |/ ditex @i 1 1 60.0 | &K, AS:8CMM,E71:2,500mmAq
10 B-4063-1| 58k i 11 60.0 |&K, A E:8CMM,EH:2,500mmAq
11 B-4061-2| 25t gk i 1 1 60.0 |&EE A 2:8CMM,E7:2,500mmAq BB
12 B-4063-2| 25t 8% a4 1 1 60.0 |&FK, A E:8CMM,EH:2,500mmAq 1
13 B-4061-3| 25t ak i 1 1 60.0 |&EE A 2:8CMM,E/7:2,500mmAq
14 B-4063-3| 25t 8% A i 1 1 60.0 |&K, A E:8CMM,EH:2,500mmAq
15 B-4061-4| 25t gk i 1 1 60.0 |&EE A 2:8CMM,E77:2,500mmAq
16 B-4063-4| [ 5t 8% a4 1 1 60.0 |&K, A E:8CMM,EH:2,500mmAq
17 |COMP-4081-1| 2= [ER i 1 1 2.0 BB - |4 HERE:0.71m3/min
18 |COMP-4081-2 | 2= [ER i 1 1 20 BB - |4 B8 2:0.71m3/min BB
19 |COMP-4081-3| 2= [ER i 1 2.0 BB - |4 R E:0.71m3/min
20 |COMP-4081-4 |2 EE#% 1 20 B8 - |4 B8 2:0.71m3/min
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ZHKE RO DO ERRETETESE
BT - 41 EraE  BE - NEREKET
o —

BR|  REEE s AT ;;if;; ;gﬂ ;zi ;g EAHP B R
1 UV-4111-1 | &IMNE R E 1 1 1 225 EREEEET
2| UV-4l11-2 SRt 1 1 225 [(EEEEEET
3 UV-4111-3 | &IMNE IR E 1 1 1 225 EREEEET
4| UV-A111-4 S5t 1 1 | 225 EEEEEE fc
5| SPP-8200-1 KEIKBEERRRE 1 1 D | aamEekE
6 P-8202-1 | 7K s 1 2.0 |pELE HPEEIZ_EE,E\/:EDIL%:g,gOOCD
7 P-8203-1 K 1 20 EEEHRE (m) 40
8
9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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EHKE

SREIK S O R ETET RS

B 50~60  BAEMW SEEA - AR
e -
x| RS BT ;;if's; o Tm | | BHHP SRR HaE e
1 B-5031-1 5 B8 #ax @ 1 1 1 10.0 |2K,E=Z:6.5CMM,EF3000mmAq
2| B-503L-2SEmMmAH 1 10.0 | 855, B2 6.5CMM,E713000mmAq
3 B-5033-1 /5 BB #ax @ 1% 1 1 10.0 |2K,E=Z:6.5CMM,EF3000mmAq
4| Ps0L2lBESEWER 1 1 30
5 P-5014-1 EBEZE5IREZER 1 3.0 %E%ﬂ%ﬁﬁﬂaﬂi%?&?ﬁﬂﬁﬁﬁ,
H12:10m, R 2:15CMH
6|  P-5016-1 BRSERER 11 30
7| P-s022-1 BESEBER 1 1 50 |
8 P02l BESRENE 1 1 ST et
9| P-5026-1 BASEBER 11 50
10| BST-5051-1 /5 Rt 1 1 70 EEBED AEEIm
11| BST-5061-1 SRRMH 1 1 70 EEHEEEELIm
12| BPF-5121-1 S RMAM 1 1 100 |8 BB E2m
13| BPF-5111-1 5 RMAM 1 1 100 | A= e E2m
14 CV-5131-1/5 e et dm A% 1 1 1.0 \#EAEH,2T/hr
15 CV-5133-1|/5 e et itk 1 1 1.0 #BREH,2T/hr
16 CV-5135-1 7’5/EE9'T$HJLT& 1 1 10 \#EAEH,2T/hr
17 CP-6021-1| 2#EH¥AE B3R 1 1 0.2 |fREEVEE3RM,8LPM,3 kgf/cm?2
18 CP-6024-1| BfEtd A= *zﬁ 1 1 0.2 |FREENESERH,8LPM,3 kgf/cm?2
19 CP-6027-1| R#Et4 A E S MNEER 1 1 0.2 |fREEVEE3RM,8LPM,3 kgf/cm?2
20 CP-6121-1|M/K¥RBE ﬂﬂ%?%E 1 1 1.0 |RRIEXNEE3RHE,21.6LPM,3 kgf/cm2
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ZHKE RO DO ERRETETESE

B  50~60 EBLSTE SEEM - MAKER

o -

BR|  REEE s AT ;;if's; ;gﬁ ;zi ;g EAHP B R
21 CP-6124-1| M@K A E ?2? 1 1 1.0 |RREEXEEZ3RE,21.6LPM,3 kgf/cm2
22 CP-6127-1 | MR /K#% FH & S N%E 3R 1 1 1.0 |REXESRE,21.6LPM,3 kgf/cm?2
23 PDE-6011-1| BB SH F EXA%HB*JTA% 1 1 2.0 |[Z8FmieEs = BfHlsE1:1,000 L/hr
24 PDE-6111-1|M/Ki&BE » FE &Y 21k 1 1 3.0 [ZE&igEa=l, fi®lsE/:2,000 L/hr
25| CRN-5141-1 E8X %8 H= 1 1 50 | B EERT
26| P-5012-2 BESRERER 1 1 30
27 P-5014-2 |BEZET R %S 1 1 30 %Eﬁﬂ%ﬁmﬁﬁiﬂ&?’iﬂlmﬁ,

H1#2:10m,;;r2:15CMH
28| P-5016-2 BESRHER 1 1 30
29| P-5022-2 BASREER 1 1 50 |
30 P-5024-2 R &5 REER 1 1 5.0 ; ifgﬁtgf’f%\ﬂfﬁ'
31 P-5026-2 ;R &5 RE%ER 1 1 5.0
32| BST-5051-2 5ieBARiE 1 1 70 |@EEmE EEEIm
33| BST-5061-2 55 R RARts 1 1 70 |EEmE, EEEIm
34| BPF-5121-2 SRRk 1 1 100 |EESE, B EIm
35| BPF-5111-2 55 RRKiE 1 1 100 EEEE, B E2m
36| BPF-5111-2 SRRk 1 1 100 | EESES, B EIm
37| CV-5131-2 SREtHIER 1 1 10 | ERIEE, 2T hr
38 CV-5133-2 |5 E et a1 1 1 10 |#BAREHE,2T/hr
39 CV-5135-2 |75 B i 25 14 1 1 1.0 |#BREER,2T/hr
40 CP-6021-2 | ;B#ats FHE S N%E3R 1 1 0.2 FRIEXEEZRE,SLPM,3 kgf/cm?2
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BERKEREIR P OERRERTES

BTtk 1 50~60 EHM SRR - BKETT

TR =

x| RS BT ;;if's; o Tm | | BHHP SRR

41|  CP-6024-2|mmm AT EMER 1 1 0.2 |FREXEERE 8LPM,3 kgf/cm2

42| CP-6027-2|mmmEAEEMER 1 1 0.2 BRI EERM 8LPM,3 kgf/cm?2

43| CP-6121-2| kiR = 1 1 10 [ BEXEEEE216LPM,3 kgf/cm2

44| CP-6124-2|BAKHAEEMER 1 1 10 BEXEEEE21.6LPM,3 kgf/cm2

45| CP-6127-2| MK EEEMER 1 1 10 [BEXEEEE216LPM,3 kgf/cm2

46| PDE-6011-2 BGHMABHFEEME LM 1 1 2.0 |2 BB S, B AR 11,000 Lhr

47| PDE-6111-2|lKMEBH FEAME R 1 1 3.0 |2 BBV ISt BHIEE 12,000 Lihr

48 B-5031-3 |5 R /B L at A% 1 1 | 100 |&6, AS65CMM, E713000mmAg

49 B-5033-3 |55 R 1 B AL ik 1 1 | 100 |&®E, AE:65CMM, E/13000mmAg

50 P-5012-3 BESRMER 1 1 30

51 P5M¢3K%;E;ﬁﬁ 1 1 u)$%@MEm%ﬁL%*ﬁ
T’E%E.lom,/mi.lSCMH

52 P-5016-3|BEE S REER 1 1 30

53 P-5022-3 B& S RMER 1 1 50 |

54 P-5024-3 RESEMER 1 1 M)ii%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁkﬁﬁ

55 P-5026-3 B &S RMIER 1 1 5.0

56 | BST-5051-3 552 ARtk 1 1 7.0 EEEER, M EL1m

57 | BST-5061-3 55 B4Rk 1 1 7.0 B RS EIm

58 | BPF-5121-3 55 RBRKi% 1 1 | 100 |@EmEs s mEom

59 | BPF-5111-3 55 RBR/K i 1 1 | 100 EESEs, s E2m

60 |  CV-5131-3 5 Retmtik 1 1 10 | fEEHEI2T/hr
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EJc#meE . 50~60

EBIcHM SRR - KET

BERE P OERRERETRTES

BR|  RIERNS E R g BAHP R ERER
61| CV-5133-3|55iRarmutik 1 1 1.0 BRI, 2T/hr
62 |  CV-5135-3|55Batumixts 1 1 1.0 A%, 2T/hr
63| CP-6021-3 ’*ZEM%JEHEEU w5 1 1 0.2 |FRAEZE 2R H,8LPM,3 kgf/cm?
64 |  CP-6024-3| 24t E S MNER 1 1 0.2 |REXEERH 8LPM,3 kgf/cm2
65| CP-6027-3 %%ﬂ;&%ﬁﬁmgn R 1 0.2 |FRiEZE 2R H,8LPM,3 kgf/cm2
66 |  CP-6121-3|RR/Ki%ME EMNEER 1 1 1.0 [FREXESRE21.6LPM,3 kgf/cm2
67 CP-6124-3 MKt FAEENNZER 1 1 1.0 |FREXEERH,21.6LPM,3 kgf/cm2
68 |  CP-6127-3|Ri/Ki%ME £ MNEER 1 1.0 [fREXESRE21.6LPM,3 kgf/cm2
69 | PDE-6011-3 ,E,imékﬁﬁ*“ BEYE B 1 1 2.0 |ZEEEE R, EHI5E1:1,000 L/hr
70 | PDE-6111-3 KA SH 7B E Wi Bk 1 1 3.0 |2 E BNk ARE S BIEEH:2,000 L/hr
71 | CRN-5141-3 E#EHHmRE 1 1 50 E#EEW2T
72 P-5012-4| BEE5 RMER 1 1 3.0 | o IS R,
73 P-5014-4 BEESRAER 1 1 3.0
74 P-5016-4 BEETRMER 1 3.0
75| P-5022-4 BASEWER 1 1| 50 DRI,
76 P-5024-4 ;B & 5 E#IER 1 1 5.0
77 P-5026-4 ;B &5 E#I%ER 1 5.0
78 | BST-5051-4|55EEHa1 1 7.0 EETREN EHFRELImM
79 | BST-5061-4 ;5 B4E 1 7.0 EEHRI, EHFRELImM
80 | BPF-5121-4 55 EMKi% 1 10.0 |EETE,BHE2m
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BTtk 1 50~60 EHM SRR - BKETT

e =
x| RS BT ;;i; TS; o Tm | | BHHP SRR
1 BPF-5111-4|;5 R K1 1 1 10.0 |EETRER, EFE2m
2| Cv-s131-4 sRsEER 1 1 | 10 EERE®R 2T/
3 CV-5133-4|/5 e eHtmarté 1 1 10 |BREFH2T/hr
4| Cv-5135-4)5EsmERE 1 1| 10 @RS 2T h
5 CP-6021-4 /I%?ETA%FE/E%U B3R 1 1 0.2 |FREEXEERH,8LPM,3 kgf/cm?2
6|  CP-6024-4 RERATEEMER 1 1| 02 BEXEERH8LPM,3 kgf/cm?
7 CP-6027-4 | Btk FAE S NN#ER 1 1 0.2 |fRIETVEE3RM,8LPM,3 kgf/cm?2
8 CP-6121-4|fi/KHFAE S NNZER 1 1 1.0 |RIEXEE3RE,21.6LPM,3 kgf/cm?2
9 CP-6124-4 | B /K& FATE S N12E3R 1 1 1.0 |RREXEE3RE,21.6LPM,3 kgf/cm2
10 CP-6127-4 |k /Kt¥ R E —Bﬂﬁﬁ 1 1 1.0 |RIEXEE3RE,21.6LPM,3 kgf/cm?2
11 PDE-6011-4 RAEtA S 7 FE SR EE 1 1 2.0 |[=8#mieE# N, ikRHlEE71:1,000 L/hr
12| PDE-6111-4|lRKEABE D FRSYECERE 1 1 3.0 |Z=EEMEEE R, FCHlEE:2,000 L/hr
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B - 80 B ARAK
BR|  REEE s AT ;;if;; ggﬂ ;zi ;gﬂ EAHP B R

1| SPP-8150-1|KEIKEBNERRE 1 ] | aemEskEE

2 P-8152-1 | 7K 14 1 1 2.0 |PE_Etem=( 28 Em=:3,800CD

3 P-8153-1 | 7K s 1 1 20 |BAEBRZE (m ) :30

4| SPP-8220-1 B KBENERR 1 ] | anmEekE

5 P-8222-1 | 7K 14 1 1 2.0 |PELE $E_b,nE/:E/)IL£900|pm

6 P-8223-1 | K 14 1 1 20 BBEHRE (m) 340

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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